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БАН УРСР  – Бібліотека Академії наук Української 
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ББК  – бібліотечно-бібліографічна класифікація 
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НДР  – науково-дослідна робота 
НИУ АН УССР  – Научно-исследовательские учреждения АН 

УССР (рос.) 
НМР  – науково-методична робота 
НОТ  – научная организация труда (рос.) 
НРБ  – Народна Республіка Болгарія 
од. зб.  – одиниця зберігання 
ООН  – Організація Об’єднаних Націй 
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РСР  – Радянська Соціалістична Республіка 
СКТБ ПЗ ІК АН УРСР  – Спеціальне конструкторсько-технологічне 
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П Е Р Е Д М О В А 

Історико-біографічна довідка про фондоутворювача 

Шимченко Федір Захарович народився 23 лютого 1922 року в 

с. Торговиця Новоархангельського району Кіровоградської області у бідній 

селянській родині.  

Батько – Шимченко Захарій Хрисанфович (1886–1943), уродженець 

села Торговиця. Мати – Шимченко Мотрона Леонтіївна (1896–1944), 

уродженка селища Новоархангельськ.  

Федір Захарович Шимченко до 1937 року навчався в Торговицькій 

семирічній школі.  

У вересні 1938 року перейшов вчитися в середню школу, яка 

знаходилася в районному центрі – селищі Новоархангельськ.  

Січень – червень 1941 року навчався в 10-му класі Київської 13-ї 

спеціальної школи Військово-повітряних сил, в якій готували молодь для 

вступу до авіаційного училища Червоної Армії. 

26 червня 1941 року направлений в складі випускників Київської 13-ї 

спеціальної школи Військово-повітряних сил до 10-ї Військово-авіаційної 

школи пілотів, яка знаходилася в м. Гомель (Білорусь).  

У другій декаді липня 1941 року Федір Захарович Шимченко був 

евакуйований разом з 10-ю Військово-авіаційною школою пілотів до м. 

Уфи (Башкирія). В середині вересня переїхав на базовий аеродром школи 

до села Березовка (за 30 км від м. Уфи). В кінці травня 1942 року був 

переведений разом зі школою до м. Сорочинськ (Оренбурзька обл., Росія).  

Після закінчення 10-ї Військово-авіаційної школи пілотів в липні 

1942 року направлений до учбового резерву Батайського військово-

авіаційного училища льотчиків (м. Батайськ, Ростовська обл., Росія), яке 

входило до системи військово-навчальних закладів Закавказького фронту, і 

до березня 1943 року знаходилося у м. Євлах (Азербайджан), в якому Федір 

Захарович Шимченко навчався до літа 1944 року.  
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Літом 1944 року Федір Захарович захворів і переніс операцію, після 

чого протягом трьох місяців лікувався в евакогоспіталі в м. Ростові-на-

Дону. 

У жовтні 1944 року, після реорганізації училища, був переведений в 

учбовий авіаполк м. Зернограда, де пройшов льотно-тренувальну програму 

та розпочав польоти на літаках-винищувачах, однак за станом здоров’я був 

списаний з винищувальної авіації. 

У січні 1946 року Федір Захарович направлений в Бугурусланську 

школу пілотів Громадянського повітряного флоту СРСР, яка мала статус 

військово-авіаційного навчального закладу. В липні цього року закінчив 

програму цієї школи. Але 20 серпня 1946 року постановою лікарняної 

комісії був визнаний непридатним до льотно-підйомної роботи та 

відрахований за станом здоров’я і відряджений в м. Москву, в Головне 

управління навчальних закладів Громадянського повітряного флоту СРСР. 

З вересня по листопад 1946 року, за рішенням Управління, продовжував 

службу в 10-й гвардійській авіатранспортній бригаді, яка знаходилася в 

підмосковному аеропорту Внуково. Пізніше був переведений до м. 

Балашихи (Московська обл.) до Науково-дослідного аеродромного 

інституту військово-повітряних сил Радянської Армії, де проходив службу 

з листопада 1946 року по квітень 1947 року на посаді старшини окремого 

транспортного взводу. 

У квітні 1947 року Федір Захарович був демобілізований з рядів 

Радянської Армії, але залишився працювати за наймом в НДАІ ВПС РА як 

технік-лаборант. У травні 1947 року звільнився і повернувся до Києва.  

З 1947 року по 1953 рік – студент заочного відділення Київського 

державного педагогічного університету ім. Горького (філологічний 

факультет). Після закінчення в 1953 р. отримав спеціальність – викладач 

російської мови та літератури. 

В липні 1947 року направлений Сталінським районним комітетом 

КП(б)У м. Києва на роботу в Бібліотеку Академії наук УРСР. 
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З 30 липня 1947 року зарахований бібліотекарем у відділ 

бібліотекознавства Бібліотеки Академії наук УРСР (нині Національна 

бібліотека України імені В.І. Вернадського), де працював на різних посадах 

до 16 грудня 1987 року (10 червня 1948 р. – старший бібліотекар відділу 

фондів та обслуговування, 1 листопада 1949 р. – старший бібліограф 

відділу стародруків, 16 листопада 1950 р. – старший редактор відділу 

каталогізації, 23 липня 1951 р. – старший редактор відділу стародруків, 11 

листопада 1953 р. – головний бібліотекар відділу обробки, 23 листопада 

1953 р. – старший редактор відділу стародрукованих книг, 17 квітня 1954 р. 

– зав. сектором відділу каталогізації, 11 листопада 1954 р. – зав. сектором 

відділу каталогізації, 9 листопада 1955 р. – зав. сектором відділу обробки і 

каталогізації, 18 червня 1956 р. – зав. сектором відділу обробки і 

каталогізації, 3 січня 1957 р. – т.в.о. заввідділом каталогізації, 3 березня 

1958 р. – в.о. гол. бібліотекаря, 1 листопада 1958 р. – т.в.о. заввідділом 

каталогізації, 14 січня 1961 р. – зав. сектором відділу фондів та 

обслуговування, 22 жовтня 1962 р. – т.в.о. заввідділом фондів та 

обслуговування, 17 січня 1968 р. – заввідділом рідкісної книги, 12 січня 

1970 р. – т.в.о. заст. директора з наукової організації бібліотечно-

бібліографічного обслуговування, 30 листопада 1970 р. – заст. директора з 

наукової роботи та організації бібліотечно-бібліографічного 

обслуговування, 6 березня 1979 р. – заст. директора з бібліотечної роботи, 

27 серпня 1984 р. – т.в.о. директора, 17 лютого 1986 р. – звільнений, 19 

лютого 1986 р. – зарахований гол. бібліотекарем відділу обслуговування, 

10 березня 1986 р. – гол. бібліотекар відділу бібліотекознавства, 16 грудня 

1987 р. звільнений). 

Почавши свою роботу з посади бібліотекаря Федір Захарович пізніше 

багато років керував різними ділянками роботи: очолював сектор 

організації каталогів, завідував відділом фондів і обслуговування, відділом 

книгознавства. З 1970 року був заступником директора Бібліотеки з 

наукової роботи. Трудова діяльність Федора Захаровича була спрямована 

на удосконалення системи обслуговування читачів, формування і 
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організацію бібліотечних фондів, розвиток інформаційно-пошукових 

систем.  

На початку 1949 року Федір Захарович був призначений керівником 

групи з інвентаризації та топографічного описування основного діючого 

фонду Бібліотеки. Пізніше у відділі рідкісної книги брав участь у роботі з 

виявлення видань ХVІІІ ст. та їхнього описування для каталогу «Книги 

гражданской печати ХVІІІ в.», виданого С.О. Петровим у 1956 році. З 

групою співробітників сформував і описав спеціалізовані фонди 

вітчизняних журналів ХІХ ст. та відомчих дореволюційних видань.  

У 1954–1957 роках організував роботу з перебудови генерального 

систематичного каталогу Бібліотеки за таблицями «Библиотечно-

библиографической классификации для научных библиотек» Державної 

бібліотеки СРСР імені В.І. Леніна.  

У 1955 році ним була організована робота з редагування 

генерального алфавітного каталогу Бібліотеки та складена спеціально для 

цього інструкція.  

Федір Захарович посилено вивчав передовий досвід роботи інших 

великих бібліотек та впроваджував його в практику Бібліотеки. Так, у 1957 

році вперше в Бібліотеці у відділі обробки і систематизації була 

організована методична рада, у 1965 році – зал виставки нових надходжень. 

В наступні роки були організовані пункт запису читачів, зал періодичних 

видань, індивідуальний абонемент, відділ бібліотечного депозитарного 

фонду.  

У 1961 році Федір Захарович рекомендований дирекцією Бібліотеки 

для викладання в Київській філії Харківського інституту культури 

спецкурсу «Организация фондов и каталогов в научных библиотеках» (на 

вечірньому відділенні). З 1962 по 1965 рік читав у філії курс «Общее 

библиотековедение», пізніше, аж до 1969 р., – той же курс у Київському 

інституті культури ім. О.Є. Корнійчука на заочному відділенні. 

З 1970 року за дорученням дирекції Бібліотеки переробив завдання на 

проектування нового будинку Бібліотеки та протягом тривалого часу 
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консультував групу архітекторів об’єднання «Киевпроект» при розробці 

технічного проекту приміщення.  

Забезпечував міжвідомчу взаємодію республіканських бібліотек, брав 

безпосередню участь в розробці плану координованого комплектування 

їхніх фондів, у визначенні бібліотек-депозитаріїв Української РСР, у 

створенні єдиного республіканського довідково-інформаційного фонду 

республіки. Був заступником голови Міжвідомчої експертної ради з 

контролю за використанням видань УРСР з метою міжнародного обміну з 

капіталістичними країнами. 

З 1978 року Федір Захарович – член Комісії з координації науково-

дослідної і науково-методичної роботи Бібліотечної ради з природничих 

наук при Президії Академії наук СРСР (м. Москва). Відповідно до плану 

ради, розробив типову структуру центральної наукової бібліотеки союзної 

республіки. Очолював дослідження з теми: «Взаимодействие библиотек 

АН СССР и АН союзных республик с органами научно-технической 

информации».  

Брав участь в п’яти всесоюзних нарадах директорів центральних 

бібліотек АН СРСР і АН союзних республік (1970, 1976, 1978, 1982, 1984 

рр.), у Всесоюзній нараді бібліотечних працівників (1975), а також у 

науково-практичних конференціях, які відбувалися в Бібліотеці та ДРБ 

УРСР імені КПРС (нині Національна парламентська бібліотека).  

Під керівництвом Федора Захаровича та ним особисто була складена 

велика кількість важливих організаційних і методичних документів, 

управлінської документації.  

Федором Захаровичем Шимченком опубліковано понад 40 наукових 

робіт в республіканських і всесоюзних професійних журналах, тематичних 

збірниках, газетах, колективних монографіях, а також окремими 

виданнями, в підготовці яких він брав участь як керівник і відповідальний 

редактор.  

За добросовісну працю відзначений: знаком «За отличную работу» 

Міністерства культури СРСР (1968 р.), Почесною грамотою Президії АН 
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УРСР і Республіканського комітету профспілки працівників просвіти 

вищої школи і наукових установ (1982 р.). Нагороджений вісьмома 

медалями, в тому числі за «За трудовую доблесть» (1971 р.).  

За заслуги в розвитку бібліотечної справи і активну участь в 

громадському житті Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 

10 жовтня 1985 р. удостоєний почесного звання Заслуженого працівника 

культури Української РСР.  

14 червня 1989 року Федір Захарович Шимченко пішов з життя.  
 

Відомості про історію фонду 

Особовий фонд № 385 сформовано з документів, які відклалися в 

робочому кабінеті Федора Захаровича Шимченка в Національній 

бібліотеці України імені В. І. Вернадського. Ймовірно надходження 

архівних документів Федора Захаровича Шимченка до Інституту рукопису 

відбулося в 1990-х роках, після смерті фондоутворювача. Точної дати 

надходження архівних документів встановити не вдалося, оскільки у 

справі фонду та архіві Інституту рукопису документація щодо акту 

передачі архіву відсутня. (Відомості складено на основі усного 

повідомлення наукового співробітника Інституту рукопису 

О. М. Гальченко).  

 

Характеристика фонду 

Обсяг фонду 1135 од.зб. Крайні дати фонду 1942– [1992] рр.  

 
При науково-технічному опрацюванні фонду були виділені такі 

основні групи документів: 1) біографічні матеріали: особисті документи; 

2) фотоматеріали; 3) матеріали про фондоутворювача; 4) наукові матеріали: 

доповіді, виступи, статті, тези, анотації, методичні рекомендації, плани та 

розділи до монографії, посібник, пам’ятка, інтерв’ю, замітка; робочі плани 

та матеріали лекцій спецкурсу «Библиотечные фонды и каталоги научных 

библиотек»; зауваження, відзиви, рецензії на праці інших осіб; робочі та 

підготовчі матеріали, виписки; творчі матеріали; 5) приватне листування: 
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кореспонденти; 6) документи службової діяльності: Центральна наукова 

бібліотека АН УРСР: робочі щоденники, нотатки Ф. З. Шимченка; накази, 

розпорядження, постанови; протоколи; акти; нормативні та інструктивно-

методичні документи; плани, програми, пропозиції, графіки, пам’ятні 

записки, соціалістичні зобов’язання та різні заходи на наступні роки; звіти, 

пояснюючі записки до звітів, аналіз звітів, відомості; доповідні, 

пояснюючі, службові записки, рапорти, подання, заявки, висновки, 

зведення; довідки, доповіді, статистичні дані, списки, статті, відомості, 

характеристики, зауваження; інформація, розвідка, анотація, бібліографія, 

проспект, розрахунок; документи до питання про передачу фонду дитячої 

та юнацької літератури; документи про фонд публікацій ООН; документи 

про громадське обговорення циклу робіт ББК; документи пов’язані з 

будівництвом нового будинку ЦНБ АН УРСР; документи про штат 

співробітників; документи про кошторис, нештатний фонд зарплати, 

тимчасові розцінки, оклади, витрати робочого часу; документи про заходи 

цивільної оборони; листування ЦНБ АН УРСР, серед адресатів АН УРСР, 

АН СРСР, Міністерства, Міські Ради депутатів трудящих, міські, обласні та 

Центральний комітети Компартії України та ін.; кореспонденти; 7) 

документи службової діяльності: Академії наук УРСР, СРСР: накази, 

постанови, ропорядження, проекти, рішення, витяги з протоколів, 

положення; висновки, довідки, анотований звіт; листування АН УРСР, 

АН СРСР; 8) матеріали з дарчими написами фондоутворювачу. 
 

 

Науково-технічне опрацювання і опис фонду 

Науково-технічне опрацювання фонду № 385 і опис фонду виконані 

науковим співробітником І. С. Корчемною у 2013–2015 рр. 

 
 

Науковий співробітник ІР НБУВ                                                 І.С. Корчемна 
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Національна бібліотека    З А Т В Е Р ДЖУЮ :  
України ім. В. І. Вернадського    Директор ІР НБУВ 
Інститут рукопису     __________ Л. А. Дубровіна 
м. Київ       «___»______________20__ р. 

 
 
 
 

Фонд № 385 
Опис 
Книга № 1 

 
№ 
п/п 

 
Назва справ 

Крайні 
дати 

Кіль-
кість 
арк. 

Примітки 
 

1 2 3 4 5 
1. Біографічні матеріали 

Особисті документи 

1 

Довідка, видана санітарною 
частиною [Батайської] Військової 
Авіаційної Школи ім. Сєрова 
Н[ародного] К[омісаріату] О[світи] 
СРСР, яка свідчить про стан 
здоров’я Шимченка Федора 
Захаровича. 
м. [Батайськ]. 
Рукописний текст на бланку. 
Російською мовою.  
Чорнило. 

7 грудня 
1944 р. 

1  

2 

Трудова книжка Шимченка 
Федора Захаровича, видана 
Бібліотекою АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Друкований бланк усталеного 

зразку з рукописним текстом.  
У палітурці. 
Українською та російською 

мовами. 
Примітки: дата заповнення 

книжки – 8 грудня 1948 р. 

29 червня 
1941 –  
16 грудня 
1987 рр. 

16  

3–4 

Довідки, видані Науково-
дослідним аеродромним інститутом 
В[ійськово]-[повітряних] с[ил] 
М[іністерства] [Збройних] С[ил] 
СРСР, які свідчать про місце роботи 
Шимченка Федора Захаровича. 
м. Москва. 
Рукописний текст та машинопис 

на бланках.  
Російською мовою. 
Чорнило. 
2 од. зб. 

4 квітня,  
23 травня  
1947 р. 

2 
(1 + 1) 
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5 

Шимченко Федір Захарович. 
«Выписка из трудовой книжки». 
м. Київ. 
Копія. 
Автограф.  
Російською мовою.  
Чорнило. 
 

17 травня 
1955 р. 

1  

6 

Черненко І[ван] [Сергійович], 
директор Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР, Візир 
М[икола] [Петрович], секретар 
Бюро парторганізації, Турченко  
А[лла] [Мусіївна], голова 
місцевкому – Усенку  
І[                ] С[                                  ], 
секретарю парткому АН УРСР. 
Лист-клопотання [про 

поліпшення житлових умов сім’ї 
Шимченка Федора Захаровича]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 

5 листопада 
[1965–
1968] рр. 

1  

7 

Нагородний лист до подання 
про нагородження медаллю «За 
трудовую доблесть» Шимченка 
Федора Захаровича. 

м. Київ. 
Машинопис на бланку. 
Російською мовою. 
Примітки: лист завірений 

печаткою та керівництвом 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 

 

21 грудня 
1970 р. 

1  

8 

Наказ Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича], директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР [про оголошення подяки 
Шимченку Федору Захаровичу]. 

м. Київ. 
Авторизований машинопис 

завірений печаткою установи. 
 

22 лютого 
1972 р. 

1  

9 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР – Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 

Заява з приводу переведення на 
іншу посаду. 

м. [Київ]. 
Автограф. 
 

[1977] р. 1  
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10 

Характеристика Шимченка 
Федора Захаровича, заступника 
директора з наукової роботи 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 

м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 

[     ] 
[               ]  
[1979] р. 

2  

11 

Шимченко Федір Захарович. 
Автобіографія. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 
Примітки: 4-й арк. (малий 

формат) – невелика замітка. 
 

12 січня 
1986 р. 

4  

12–13 

Сенченко [Микола] [Іванович], 
директор Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР, Сіра [Ірина] 
В[олодимирівна], секретар 
партбюро, Драган Н[адія] 
П[авлівна], голова профкому – 
Президії Академії наук Української 
РСР. 

Лист–клопотання [про 
призначення персональної пенсії 
Шимченку Федору Захаровичу] та 
його характеристика.  

м. Київ. 
Авторизований машинопис на 

бланку та авторизований 
машинопис. 

Російською мовою. 
2 од. зб.  
 

18 лютого 
1986 р. 

2  
(1+1) 

 

2. Фотоматеріали 

14 

Бурименко О[               ] [             ].  
[Тетяна і Наталія Шимченки 

(дочки Федора Захаровича)]. 
Фоторепродукція. 
м. [Київ]. 
Вирізка з газети «Вечірній Київ» 

від 28 жовтня 1963 р. 
 

[28] 
[жовтня]  
1963 р. 

1  

15 
Фотопортрет Шимченка Федора 

Захаровича.  
м. [Київ]. 

[              ] 
р. 

1  

16 

Фотографія групова: [Паніна 
Людмила Миколаївна], Шимченко 
Федір Захарович, [Беляєва Лілія 
Вікентіївна], [Іваненко Тетяна 
Василівна] у робочому кабінеті.  
м. [Київ]. 

[              ] р 1  
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3. Матеріали про фондоутворювача 

17 

Слободяник  
М[ихайло] С[еменович]. 
Справжнє покликання. 
Стаття. 
м. [Київ]. 
Вирізка з журналу [                      ].
(– С. 72–75). 
 
 

[Не раніше 
23 лютого 
1992] р.  

4  

4. Наукові і творчі матеріали 
4.1. Наукові матеріали 

4.1.1 Доповіді, виступи, статті, тези, анотації, методичні рекомендації, плани та 
розділи до монографії, посібник, пам’ятка, інтерв’ю, замітка 

18 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Отражение зарубежной 

литературы в системе каталогов 
Государственной публичной 
библиотеки Академии наук 
Украинской ССР». 

[Доповідь]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою.  
Олівець. 
 
 

[1955] р 6  

19 

Шимченко Ф[едір] [Захарович]. 
Вітчизні – життя і пісня. До 50-

річчя з дня народження Муси 
Джаліля. 
Стаття. 
м. [Київ]. 
Друк. Вирізка з газети «Молодь 

України», № 31 від 12 лютого 1956 
року. 

 
 

[12 лютого 
1956] р. 

1  

20–22 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Система каталогів Державної 

публічної бібліотеки АН УРСР», 
«Система і стан каталогів ДПБ АН 
УРСР і завдання дальшого їх 
поліпшення». 

[Доповіді та робочі матеріли до 
них]. 
м. [Київ]. 
Автограф. Українською та 

російською мовами. Чорнило.  
3 од. зб.  
 
 

3 квітня 
1958 р. 

49 
(15 + 15 + 19) 
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23–24 

Шимченко Ф[едір] [Захарович]. 
«Твір великої правди», «Велич і 

слава російської літератури». 
Статті про роман «Піднята 

цілина» М.О. Шолохова та 
вшанування пам’яті 
М.Ю. Лермонтова. 
м. [Київ]. 
Друк.  
Вирізки з газети «Соціалістична 

культура», № 5 від травня 1960 та 
№ 9 від вересня 1964 років. 

2 од. зб.  

[Травень 
1960, 
версень 
1964] рр. 

2 
(1 + 1) 

 

25 

Шимченко Ф[едір] [Захарович]. 
Методика і організація 

бібліографічного редагування 
алфавітного каталога Державної 
публічної бібліотеки Академії наук 
УРСР. 

[Методичні рекомендації]. 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф чорнилом та 

авторизований машинопис. 

31 травня 
1962 р. 

40 
(20 + 20) 

 

26–27 

Шимченко Ф[едір] [Захарович]. 
«Як самому відремонтувати 

книгу», «Гігієна книг». 
Статті. 
м. [Київ]. 
Друк. Вирізки з газети «Друг 

читача» № 26 від 26 червня та № 42 
від 16 жовтня 1965 року. 

2 од. зб.  

[26 червня, 
16 жовтня 
1965] р. 

2 
(1 + 1) 

 

28 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Сохранность и реставрация 

библиотечных фондов». 
Доповідь на семінарі підвищення 

кваліфікації бібліотечних 
працівників ЦНБ АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 
Чорнило.  

12 липня 
1965 р. 

13  

29–30 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Читальні зали ДПБ АН УРСР. 
Матеріали до «Путівника ДПБ 

АН УРСР». 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
2 од. зб. 

[Не пізніше 
1965] р. 

8 
(4 + 4) 
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31 

Хронологія історії Української 
РСР. 

[Посібник]. 
Уклали Гольденберг  

Л[ев] [Ізраїльович], Кокарев  
Л[еонід] Б[орисович], Шимченко  
Ф[едір] З[ахарович]. 
м. Київ. 
Машинопис. 

1966 р. 210  

32 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Повреждения книги и способы 

их устранения и предотвращения». 
Доповідь та робочі матеріали. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 
Чорнило.  

24 квітня 
1968 р. 

20  

33 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
заввідділом рідкісної книги [ЦНБ 
АН УРСР], Золотар [Тетяна] 
[Петрівна], старший редактор.  
Анотація видання «Листовки 

первых лет Советской власти на 
Украине». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис.  
Російською мовою. 

26 вересня 
1968 р. 

1  

34 

Шимченко [Федір] [Захарович],  
[          ] [                 ] [                 ],  
[          ] [                 ] [                 ]. 
Анотація видання «Украинская 

книга ХІХ столетия в фондах 
Центральной научной библиотеки 
АН УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис.  
Російською мовою. 

26 вересня 
1968 р. 

1  

35 

Шимченко Федір Захарович, 
завідуючий відділом рідкісної 
книги Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук УРСР. 
Дивні перли. [Скарбниця 

рідкісних книг]. 
Стаття. 
м. [Київ]. 
Машинопис.  

4 липня 
1969 р. 

4  
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36–38 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Про стан і заходи поліпшення 

охорони та зберігання фондів 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР. 
Доповіді та проект постанови 

партійних зборів ЦНБ АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Автограф та машинопис з 

правками. 
Українською та російською 

мовами. 
3 од. зб. 

[І пол.1970] 
– 28 лютого 
1972 рр. 

36 
(15 + 5 + 16) 

 

39 

Центральна наукова бібліотека 
Академії наук УРСР. 
Пам’ятка для читача. (Проспект). 
Укладачі Кугот А[рф] 

[Арсенійович], Шимченко Ф[едір] 
[Захарович]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Примітки: документ підписаний 

Куготом А.А. 

25 вересня 
1970 р. 

2  

40 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Обслуговування читачів 

науковими бібліотеками АН УРСР. 
[Доповідь]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Українською та російською 

мовами. 

[1971–
1972] рр. 

12  

41 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Соціологія книги і читання. 
Доповідь на Науковій 

конференції, присвяченій 
Міжнародному року книги, 
бібліотеки і читання, організованій 
ЦНБ АН УРСР і Книжковою 
палатою УРСР 23 жовтня 1972 р. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  

[1972] р. 27  

42 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Центральна наукова бібліотека 

АН УРСР – книжкова скарбниця 
радянського народу. 

[Доповідь]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Додаток: рекламний буклет 

«Центральна наукова бібліотека  
АН УРСР». Друк. 
Київ. 1966 р. 

[1974] р. 17 
(13 + 4 дод.) 
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43 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
Рудь [Микита] П[отапович]. 

«Научные исследования в 
области истории украинской 
книги». 

[Стаття]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з рукописними 

вставками. 
Російською мовою. 

[1974] р. 14  

44–45 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович]. 
План розділу «ЦНБ АН УРСР у 

роки Великої Вітчизняної війни 
(1941–1945 рр.)» монографії 
«Історія ЦНБ АН УРСР» [та робочі 
матеріали]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
2 од. зб. 
Додаток: проспект видання 

«Центральна наукова бібліотека 
Академії наук Української РСР. 
1919–1969. Історичний нарис». 
Машинопис. 

12 березня 
1975 р. 

35 
(2 + 12 +  
21 дод.) 

 

46 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Виступ на урочистому засіданні 

ЦНБ АН УРСР, присвячений 
присвоєнню Степану Корнійовичу 
Гутянському почесного звання – 
заслужений працівник культури 
Української РСР].  
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 

[24 
листопада 
1975] р. 

4  

47–48 

Гончаренко Н[        ] Н[                  ], 
Шимченко Ф[едір] З[ахарович]. 

«Библиотечно-
библиографическое обслуживание 
читателей». 
Х розділ із [праці] «История 

ЦНБ». 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис та машинопис з 

правками олівцем. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: арк. № І це 

обкладинка од. зб. № 47 з 
рукописним заголовком та 
приміткою фондоутворювача 
олівцем. 

15 березня 
1978 р. 

87 
(І + 39 + 47) 
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49 

Книжкова скарбниця республіки. 
[Інтерв’ю з Федором 

Захаровичем Шимченком]. 
Бесіду записала Світлана Янко. 
м. [Київ]. 
Друк. 
Вирізка з журналу «Наука і 

суспільство» № 2 від лютого 1979 р. 
 
 

[Лютий 
1979] р. 

1  

50 

[Шимченко Федір Захарович]. 
60 років ЦНБ АН УРСР: 

звершення і завдання. 
[Доповідь]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
 
 

12 серпня 
1979 р. 

6  

51 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Основные мероприятия 

Центральной научной библиотеки 
Академии наук УССР по 
дальнейшему совершенствованию 
библиотечно-информационного 
обслуживания ученых и 
специалистов в свете решений 
ХХVI съезда КПСС и ХХVI съезда 
Компартии Украины». 

[Доповідь]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 
 
 

[1980] р.  13  

52 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Основные направления работы 

ЦНБ и библиотек научно-
исследовательских учреждений АН 
УССР». 

[Тези]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 
Примітки: арк. № 2 – складає ½ 

частину. 
 
 

[1983–
1984] рр. 

2  
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53–54 

Матеріали до виїздного засідання 
Наукової ради Державної 
бібліотеки СРСР ім. В.І. Леніна з 
проблеми «Рациональное 
размещение и использование 
библиотечных ресурсов в стране»: 
лист-повідомлення та текст виступу 
Шимченка Ф. З. та Свободи А.А. 
«Перспективы дальнейшего 
совершенствования библиотечных 
ресурсов Академии наук 
Украинской ССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис на 

бланку з рукописним текстом та 
машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
 

1 липня – 
[до 20 
вересня] 
1985 р. 

8 
(7 + 1) 

 

55 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Заметки об информации». 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 
 

5 березня 
[19]86 р. 

1  

56 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Основные направления развития 

библиотек Академии наук УССР на 
1986–1990 годы и на период до 
2000 года». 

[Доповідь]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф з вклеєними 

машинописними вставками. 
Російською мовою. 
 

[1986] р. 4  

57 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Розвиток системи 

обслуговування читачів 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР як засобу 
сприяння розвитку радянської 
науки, культури і освіти. 

[Стаття]. 
м. [Київ]. 
Машинопис та чорновий 

автограф. 
 

[            ] р. 34  

58 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Научно-исследовательская 

работа ЦНБ АН УССР». 
[Доповідь]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 

[            ] р. 10  
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4.1.2. Робочі плани та матеріали лекцій спецкурсу «Библиотечные фонды и каталоги 

научных библиотек» 

59–60 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Рабочие планы спецкурса 

«Библиотечные фонды и каталоги 
научных библиотек» (на 5 к. 
библиотечного ф-та, вечернее 
отделение)». 
м. [Київ]. 
Автограф чорнилом та 

машинопис з правками. 
Російською мовою.  
2 од. зб.  

[1961] р. 15 
(12 + 3) 

 

61–70 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[«Библиотечные фонды и 

каталоги научных библиотек». 
Раздел 1. «Описание призведений 
печати. Алфавитные каталоги»].  

[Матеріали лекцій з спецкурсу]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою.  
Чорнило. 
10 од. зб.  
Примітки: в од. зб. № 61 є літерні 

№ 21 а;  

[1961] р. 85 
(26 + 4 + 4 + 6 
+ 2 + 7 + 12 + 

7 + 6 + 11) 

 

71–79 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[«Библиотечные фонды и 

каталоги научных библиотек»]. 
Раздел 2. «Библиотечная 
классификация и каталоги».  

[Матеріали лекцій з спецкурсу]. 
м. [Київ]. 
Автограф, машинопис та 

машинопис з правками. 
Російською мовою.  
Чорнило, олівець. 
9 од. зб.  

[1961] р. 130 
(37 + 29 + 14 + 
8 +5 + 8 + 4 + 

20 + 5) 

 

80 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Таблиці з бібліотечними 

класифікаціями до розділу 2 
спецкурсу «Библиотечные фонды и 
каталоги научных библиотек»]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою.  
Чорнило, олівець. 
Примітки: арк. № 1, 3, 4 – 

великого формату, згорнуті вдвоє. 

[1961–
1963] р 

4  
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81–83 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[«Библиотечные фонды и 

каталоги научных библиотек»]. 
Раздел 3. ««Комплектование и 
организация библиотечных 
фондов»».  

[Матеріали лекцій з спецкурсу]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою.  
Чорнило. 
3 од. зб.  

[1961–
1963] р. 

37 
(22 + 10 + 5) 

 

4.1.3. Зауваження, відзиви, рецензії на праці інших осіб 

84 

Шимченко [Федір] [Захарович]. 
Зауваження до рукопису 

бібліографічного покажчика 
«Наукові видання вузів Української 
РСР. 1945–1950 рр.». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

2 листопада 
1959 р. 

4  

85 

Черненко І[ван] [Сергійович], 
директор Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук УРСР, 
Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
заввідділом книжкових фондів і 
обслуговування читачів ЦНБ АН 
УРСР. 
Відзив на підготовлений до друку 

викладачами Харківського 
державного інституту культури 
О.С. Сокальським, Є.П. Таммом і 
В.М. Туровим підручник 
«Бібліотечні фонди і каталоги» для 
культурно-освітніх училищ 
Української РСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

9 вересня 
[19]65 р. 

2  

86 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
заввідділом обслуговування і 
книжкових фондів [ЦНБ АН УРСР]. 
Зауваження щодо організації та 

методики роботи по перевірці 
розстановки книг і журналів та 
виявлення прогалин у діючих 
книжкових фондах основного 
книгосховища Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

18 вересня 
1965 р. 

5  
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87 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
завідуючий відділом 
обслуговування Центральної 
наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР. 
Знайомтесь: цінний посібник. 
Рецензія на працю 

О.С. Сокальського «Організація 
бібліотечних фондів і каталогів». 
м. [Київ]. 
Друк.  
Вирізка з журналу 

«Соціалістична культура» № 5 за 
травень 1966 р. 

 
 

[Травень 
1966] р. 

1  

88 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
Сороковська  
С[офія] [Володимирівна], 
Гольденберг Л[ев] [Ізраїльович], 
Пахуча Л[ідія] [Василівна].  
Зауваження до тому 

«Дніпровська область» 
багатотомного видання «Історія 
міст і сіл Української РСР»  
(К., 1969, 958 с.).  
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
 
 

25 березня 
1970 р. 

10  

89 

Шимченко [Федір] [Захарович]. 
«Отзыв о «Проекте типовых 

штатов для библиотек естественно-
научного профиля АН СССР» (сост. 
Н.Ф. Рудницкая, научный 
руководитель доктор техн. наук 
Н.Г. Алексеев). М., 1975, 36 с.». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою.  
 
 

27 червня 
[19]75 р. 

4  

90 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Рецензія на довідник «Бібліотеки 

Академії наук УРСР» т.т.  
Ігнатович Т.А. і Лоось Т.А. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
 
 

[            ] р. 5  
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91 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
[заступник] директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР з 
наукової роботи. 

«Отзыв на «Методические 
рекомендации по созданию и 
функционированию 
автоматизированной 
информационно-поисковой 
системы» научно-
исследовательского учреждения, 
подготовленные Институтом 
экономики промышленности 
АН УССР (г. Донецк)». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою.  

[            ] р. 2  

4.1.4. Робочі та підготовчі матеріали, виписки 

92 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Приоритет советской науки». 
[Конспект]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою.  
Чорнило. 

[1947–
1953] рр. 

26  

93 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Нарис. (Теорія жанру у 

висвітленні рад[янського] 
літературознавства).  

[Підготовчі матеріали]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Чорнило та олівець. 

[50-ті рр. 
ХХ ст.]  

13  

94 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочі матеріали про журнал 

«Життя та революція», видатних 
вчених і письменників епохи 
Відродження, книгознавство, 
історію друку, відомості про деяких 
авторів, стародавню Грецію та Рим, 
пресу на Україні]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською та українською 

мовами. 
Чорнило та кулькова ручка. 

[1964] р. 31  
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95–99 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Підготовчі матеріали та 

конспекти праць на] тему: «Ленин и 
библиотечное дело. Ленин и 
библиотека». 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою.  
5 од. зб.  
 

22 
листопада 
1966–
[1969] рр. 

56 
(34 + 8 + 5 + 5 

+ 4) 

 

100 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочі матеріали про Києво-

Могилянську академію]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Примітки: на звороті 2-го аркуша 

чорновий автограф вірша 
фондоутворювача, присвяченого 
онучці – Надійці Колесниченко. 

 

[           ] р. 2  

101 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Республіканські бібліотеки. 
[Робочі матеріали]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
 

[           ] р. 3  

102 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Виписки про відомих 

радянських книгознавців: 
Б.І. Зданевича, Д.А. Балики, 
С.П. Луппова, В.С. Люблінського, 
П.М. Попова, С.І. Маслова]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
 

[           ] р 4  

4.2. Творчі 

103–
112 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Стихи военных лет: (Кавказу, 

Что память сохранишь?, Не 
оглянусь, Башкирии)», «Ко дню 
рожденья Феленьки», «Павлусь», 
«Дружині», «Роздуми», «Аюся», 
«Мне внучка в день рожденья 
подарила…», «Внучке моей – 
Наденьке», «Послание 
безымянному внуку», «Тех, кто 
навеки восхищен тобою…». 
Вірші. 
с. Березівка, м. Уфа, 

м. Сорочинськ, м. Євлах, м. Київ.  
Автограф та машинопис. 

Українською та російською мовами. 
10 од. зб.  
 

1942 –  
[15 січня] 
[1987] рр. 

13 
(1 + 1 + 1 + 2 + 1 

+ 3 + 1 + 1 + 1  
+ 1) 
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5. Приватне листування  

Кореспонденти 

113 

[                                                    ] – 
Шимченку Федору [Захаровичу]. 
Телеграма. 
З смт. Новоархангельска до 

м. Києва. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

29 червня 
1966 р. 

1  

114 

[                  ] [Ольга] [                 ] – 
[Шимченкам] Марії Яківні і  
Федору Захаровичу. 
Вітальна листівка. 
З    [               ] до м. [Києва]. 
Автограф. 
Російською мовою. 

[1966] р. 1  

115 

[                  ] Маня, Женя, Лєночка – 
[Шимченкам] Нелі [                  ] і  
Федору [Захаровичу]. 
Лист. 
З м. [Харкова] до м. [Києва]. 
Автограф.  
Російською мовою. 

[1983] р. 2  

116 

Дончак В[іктор] [Степанович] – 
[Шимченку] Федору Захаровичу. 
Вітальна листівка. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 

14 жовтня 
[19]85 р. 

2  

6. Документи службової діяльності: ЦНБ АН УРСР 

6.1. Робочі щоденники, нотатки Ф. З. Шимченка  

117 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочий щоденник про 

діяльність Бібліотеки від 1929 до 
1962 років]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 

[1947–
1962] рр. 

92  

118–
124 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочі нотатки засідань Вченої 

ради, дирекції, відділів ЦНБ АН 
УРСР і ін. 1965–1984 років]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Українською та російською 

мовами. 
7 од. зб.  

21 травня 
1965 –  
21 квітня 
1984 рр. 

12 
(2 + 2 + 2 + 2 + 2 

+ 1 + 1) 
 

 

125 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочі нотатки з приводу заяв-

скарг співробітників на керівництво 
ЦНБ АН УРСР]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Російською мовою. 

10–15 
квітня  
1967 р. 

3  
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126 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочий щоденник за 1971–1972 

роки, включно з 1965]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Кулькова ручка та олівець. 
 

1971–1972 
рр. 

100  

127 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочі нотатки про діяльність 

ЦНБ АН УРСР з аналізом звітів].  
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Українською та російською 

мовами. 
 

4 березня 
[19]75 р. 

5 
(малого 
формату) 

 

128 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочий щоденник за 1979 рік]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Українською та російською 

мовами. 
Кулькова ручка та олівець. 
Примітки: в загальну кількість 

аркушів входять 5-ть вклеєних 
згорнутих газетних вирізок. 

 

1979 р. 74  

129 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочий щоденник за 1982–1983 

роки]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Українською та російською 

мовами. 
Примітки: наявні багаточисельні 

вклеєні газетні вирізки, 
машинописні документи; арк. 
№ 80–85 – «Правила внутреннего 
трудового распорядка для рабочих 
и служащих Ценральной научной 
библиотеки АН УССР». Київ, 
1982 р.; арк. № 91–93 – «Отчет о 
ходе работы по списанию с учетных 
документов литературы, выбывшей 
из фондов библиотеки в 1966–1982 
гг. и усилении этой работы в 1983–
1985 гг.». Київ, 1983.  

 

1982–1983 
рр. 

115  

130 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Робочий щоденник за 1984–1985 

роки]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Українською та російською 

мовами. 
Кулькова ручка та олівець. 

1984–1985 
рр. 

95  
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6.2. Накази, розпорядження, постанови 

131 

Наказ директора Державної 
публічної бібліотеки АН УРСР 
Дончака В[іктора] [Степановича] 
[про систему каталогів]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками олівцем. 

Примітки: правки рукою 
[Шимченка Федора Захаровича].  

22 
листопада 
1958 р. 

4  

132–
134 

Проект постанови закритих 
звітно-виборних зборів партійної 
організації Державної публічної 
бібліотеки АН УРСР [про роботу 
бюро за звітний період з 15 жовтня 
1963 р. по 15 жовтня 1964 р.] та 
списки членів ВЛКСМ і групи 
сприяння Комітету партійно-
державного контролю. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками та 

машинопис. 
3 од.зб.  
Примітки: на документі № 132 є 

примітки рукою [Шимченка Федора 
Захаровича]. 

15 жовтня 
1964 р. 

7 
(4 + 2 + 1) 

 

135 

Розпорядження директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
[Корнійовича] [про колекцію книг з 
ювілейної виставки «100 років 
Академії наук НРБ»]. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

11 лютого 
1970 р. 

1  

136 

Наказ № 11 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
[Корнійовича] про розподіл та 
розпорядок роботи в дирекції ЦНБ 
АН УРСР. 
м. Київ. 
Авторизований машинопис. 

3 березня 
1970 р. 

5  

137 

Постанова [дирекції Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР] про 
хід підвищення фахової кваліфікації 
працівників ЦНБ АН УРСР. 
Проект. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

20 березня 
1970 р. 

1  
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138 

Постанова дирекції ЦНБ АН 
УРСР [про заходи щодо 
покращення стану пожежної 
безпеки приміщень і книжкових 
фондів Бібліотеки]. 
Проект. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

22 травня 
1970 р. 

1  

139–
141 

Накази директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про приведення у 
відповідність каталогів Бібліотеки 
книжковим фондам. 
м. Київ. 
Машинопис та чернетка рукою 

[Шимченка Федора Захаровича]. 
3 од. зб.  
Примітки: на машинописних 

документах є примітки рукою 
Шимченка [Федора] [Захаровича]; 
од. зб. № 141 у 2-х варіантах. 

30 червня 
1971 –  
4 січня 
1972 рр.  

9 
(2 + 5 + 2) 

 

142 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про часткові зміни 
розкладу роботи Бібліотеки по 
обслуговуванню читачів. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис з 
правками. 
Додаток: записка олівцем рукою 

[Шимченка Федора Захаровича] про 
погодження 3-го примірника 
документа. 

14–25 
жовтня 
1971 р. 

7 
(3 + 3 + 1 дод.) 

 

143–
144 

Розпорядження № 64, № 65 
директора Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР Гутянського 
С[тепана] К[орнійовича] про 
утворення комісій по визначенню 
профілю комплектування і 
оптимального обсягу фонду 
підручної бібліотеки читальних 
залів та для підготовки інструкції 
«Шлях періодичних видань у 
процесі обробки і каталогізації». 
м. Київ. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Примітки: в кінці документів є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

30 грудня 
1971 р.  

2 
(1 + 1) 
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145 

Розпорядження директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про використання 
зайвих примірників старої 
літератури з обмінно-резервних 
фондів Бібліотеки в міжнародному 
книгообміні. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

17 лютого 
1972 р.  

2  

146 

Розпорядження № 23 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про участь ЦНБ АН 
УРСР у республіканській 
конференції «Україна Радянська в 
союзі незламнім цвіте». 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документа є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

4 травня 
1972 р. 

2  

147 

Наказ № 34 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про уточнення 
функцій і внутрішньої структури  
відділу наукової інформації та 
довідково-бібліографічного 
обслуговування. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документа є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

4 травня 
1972 р. 

3  

148 

Постанова дирекції ЦНБ АН 
УРСР у питанні про реалізацію 
пропозиції читачів – учасників 
заочної конференції «Бібліотечно-
бібліографічне забезпечення вчених 
і спеціалістів у ЦНБ АН УРСР». 
Проект. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: підготовлено 

Шимченком Ф[едором] 
З[ахаровичем]. 

25 травня 
1972 р. 

2  
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149 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про підготовку до 
введення в дію у ЦНБ АН УРСР 
інструкції «Облік фондів у 
бібліотеках Академії наук СРСР і 
академії наук союзних республік». 

[Проект]. 
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича].  
Кулькова ручка, олівець. 

8 жовтня 
1972 р. 

3  

150 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про тимчасове 
обмеження обслуговування читачів 
на час ремонту приміщень 
головного корпусу ЦНБ АН УРСР. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документа є 

примітки рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

11 жовтня 
1972 р. 

2  

151 

Розпорядження № 47 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про участь 
працівників ЦНБ АН УРСР в роботі 
науково-практичної конференції з 
питань наукової медичної 
інформації. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документа є 

підпис Шимченка [Федора] 
[Захаровича].  

16 жовтня 
1972 р. 

1  

152 

Розпорядження директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] [про підготовку 
інструктивно-нормативних 
матеріалів для своєчасного 
виконання запланованої наукової 
теми]. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документа є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

20 жовтня 
1972 р. 

2  
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153 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про підпорядкування 
спеціалізованих читальних залів 
відділу обслуговування читачів. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича] та машинопис. 
Примітки: в кінці машинопису є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 
 

2 січня 
1973 р. 

3 
(1 + 2) 

 

154–
155 

Наказ № 43 та розпорядження 
№ 13 директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про організацію і 
проведення в ЦНБ АН УРСР 
дослідження з проблеми «Вивчення 
закономірностей формування 
фондів наукових бібліотек». 
м. Київ. 
Машинопис та машинопис за 

підписом т.в.о. директора 
Шимченка [Федора] [Захаровича]. 

2 од. зб.  
Додаток до од. зб. № 155: графік 

проведення аналітичного аналізу 
використання літератури відділами 
і спеціалізованими читальними 
залами ЦНБ АН УРСР по 
вищезазначеній проблемі.  
Примітки: в кінці наказу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 
 

31 травня 
1973 р.,  
6 травня 
1974 р. 

6 
(3 + 2 + 1 дод.) 

 

156 

Розпорядження директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про проведення 
занять протипожежної команди ЦО 
і ДПД ЦНБ АН УРСР. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 
 
 

17 січня 
1974 р. 

1  
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157 

Наказ № 9 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про утворення 
комісії для розробки нового 
Статуту ЦНБ АН УРСР. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича] та машинопис. 
Примітки: в кінці машинопису 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 
 

15 лютого 
1974 р. 

4 
(2 + 2) 

 

158 

Розпорядження директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про утворення 
комісії для перевірки стану і 
розробки заходів щодо поліпшення 
зберігання фондів у тимчасових 
книгосховищах Бібліотеки. 
м. Київ. 
Машинопис з правками. 
 
 

[19–20] 
березня 
1974 р. 

2  

159 

Розпорядження № 18 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про експонування на 
Республіканській книжковій 
виставці першодруків і рідкісних 
видань з фондів ЦНБ АН УРСР. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис. 
 
 

5 червня 
1974 р. 

2 
(1 + 1) 

 

160 

Наказ № 69 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про впровадження 
системи наукової організації праці в 
ЦНБ АН УРСР. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис. 
 
 

26 червня 
1974 р. 

7 
(4 + 3) 
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161 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про заходи до 
поліпшення технічної експлуатації 
будинку Філіалу № 1 ЦНБ АН 
УРСР за рахунок зменшення 
навантажень на його будівельні 
конструкції. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис. 
Примітки: в кінці машинопису 

візи посадових осіб щодо 
виконання документа. 

[25] червня 
1974 р. 

6 
(3 + 3) 

 

162 

Розпорядження директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про подання 
відділами Бібліотеки відомостей 
про фонди, які потребують укриття 
від загрози втрати за 
непередбачених обставин і 
надійного зберігання в процесі їх 
використання. 
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича]. 

Липень 
1974 р.  

1  

163 

Наказ № 82 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] [про створення 
Комісії із забезпечення 
збереженості унікальних цінностей 
ЦНБ АН УРСР]. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу 

примітки рукою [Шимченка Федора 
Захаровича]. 

12 серпня 
1974 р. 

1  

164 

Наказ в[иконуючого] о[бов’язки] 
директора Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича] про 
поліпшення звітності в ЦНБ АН 
УРСР. 
м. Київ. 
Чорновий автограф. 

[30] серпня 
1974 р. 

3  
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165 

Наказ № 97 в[иконуючого] 
о[бов’язки] директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Шимченка Ф[едора] З[ахаровича] 
про розробку заходів по 
докорінному поліпшенню 
діяльності наукових бібліотек 
системи АН УРСР в 
комуністичному вихованні 
трудящих та розвитку науково-
технічного прогресу. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

рукописні примітки різних осіб. 

27 вересня 
1974 р. 

2  

166–
168 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про створення в ЦНБ 
АН УРСР Групи методичного 
керівництва і координації 
діяльності бібліотек АН УРСР. 
Три варіанти. 
м. Київ. 
Машинопис та машинопис з 

правками рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

3 од. зб.  

[20 березня 
– 11 квітня] 
1975 р. 

6 
(2 + 2 + 2) 

 

169 

Розпорядження директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про організацію 
книжкової виставки до 70-річчя з 
дня народження О.Є. Корнійчука. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 
Примітки: на звороті аркушу – 

незакінчений машинописний 
проект розпорядження про 
координацію комплектування 
фондів ЦНБ АН УРСР від 
листопаду 1974 р.  

[7] квітня 
1975 р. 

1  

170 

Наказ [директора] Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
[Гутянського Степана Корнійовича] 
про створення комісії для 
визначення розцінок на 
бібліотечно-бібліографічні процеси 
по упорядкуванню фондів 
Бібліотеки силами нештатних 
працівників. 
Без кінця. 
м. Київ. 
Машинопис. 

[     ] липня 
1975 р. 

1  
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171 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про об’єднання 
Відділу обслуговування читачів і 
Відділу фондів в один структурний 
підрозділ – Відділ фондів і 
обслуговування читачів. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 

[     ] 
листопада 
1975 р. 

2  

172–
173 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про списання з 
облікових документів ЦНБ АН 
УРСР літератури, переданої ДРНТБ 
і Відділу патентної документації 
УкрНДІНТІ та довідка. 
м. Київ. 
Машинопис з правками рукою 

Шимченка [Федора] [Захаровича], 
рукопис. 
Українською та російською 

мовами. 
2 од. зб.  
Примітки: в кінці машинопису є 

примітки інших осіб. 

[21] січня,  
11 лютого 
1977 р. 

3 
(2 + 1) 

 

174 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про заохочення 
співробітників Залу публікацій 
ООН. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

12 липня 
1977 р. 

1  

175 

Наказ № 11 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича] про організацію в 
ЦНБ АН УРСР Сектора 
депозитарного зберігання 
книжкових фондів. 
м. Київ. 
Машинопис. 

14 лютого 
1979 р. 

1  

176 

Наказ № 117 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Ковалевського Б[ориса] 
П[авловича] про удосконалення 
структури ЦНБ АН УРСР. 
м. Київ. 
Авторизований машинопис. 

16 жовтня 
1979 р. 

2  
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177 

Проект постанови [дирекції 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР] про стан обліку фондів 
ЦНБ АН УРСР і заходах з його 
покращення. 
Перший варіант. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

[Не пізніше 
серпня 
1979] р. 

3  

178–
179 

Накази директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Ковалевського Б[ориса] 
П[авловича] про комплектування 
фондів ЦНБ АН УРСР науковими 
працями, які удостоєні премій імені 
видатних вчених України та про 
покращення роботи з архівним 
фондом видань АН УРСР. 
м. Київ. 
Чернетки рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

1 липня 
1980 р. 

3 
(1 + 2) 

 

180–
190 

Академія наук УРСР. Центральна 
наукова бібліотека. 

«Документы о проверке 
(переучёте) подсобных фондов 
читальных залов и фондов 
специализированных отделов»: 
[постанови, накази, довідки, 
інформаційні матеріали]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
11 од. зб.  
Примітки: титульний та окремі 

аркуші з коментарями рукою 
Шимченка Федора Захаровича, 
позначені римськими цифрами і 
включені у загальну кількість 
аркушів. 

26 жовтня 
1984 –  
17 лютого 
1987 рр. 

31 
(VI + 2 + 1 + 2 

+ 2 3 + 2 + 1 + 6 
+ 2 + 1 + 3) 

 

191 

Наказ [виконуючого] о[бов’язки] 
директора Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича] про 
скорочення чисельності апарата 
управління ЦНБ АН УРСР. 
м. Київ. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 

[    ] грудня 
1984 р. 

1  
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192 

Наказ [виконуючого] о[бов’язки] 
директора Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича] про усунення 
недоліків в роботі Редакційно-
видавничого відділу ЦНБ АН 
УРСР. 
м. Київ. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 

[    ] квітня 
1985 р. 

4  

193–
194 

[Інформація] та проект постанови 
засідання дирекції ЦНБ АН УРСР з 
питання «Ход выполнения работы 
по описанию литературы обменно-
резервных фондов за период 
I.VII.1984 г. – I.VII. 1985 г.». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

14 серпня 
1985 р. 

4 
(3 + 1) 

 

195 

Наказ директора Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
Сенченко [Миколи] [Івановича] про 
проведення робіт з інвентаризації 
книжкових зібрань і колекцій 
Філіалу № 1 ЦНБ АН УРСР. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 
Російською мовою. 

6 грудня 
1985 р.  

3  

6.3. Протоколи  

196–
209 

[Матеріали щодо пожежі в 
Бібліотеці 24 травня 1964 року: 
копія протоколу, виписки з наказів, 
характеристика, пояснення, довідка, 
заява і ін.]. 
м. [Київ]. 
Машинопис та чорновий 

автограф чорнилом. 
Українською та російською 

мовами. 
14 од. зб.  

14 грудня 
1959 – 
[1964] рр. 

47 
(7 + 1 + 2 + 2 + 
7 + 1 + 1 + 1 + 
10 + 4 + 2 + 2 

+ 2 + 5) 

 

210–
212 

Протоколи № 1–3 засідань 
науково-методичної ради відділу 
книжкових фондів і обслуговування 
читачів [Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР про створення 
та перспективний план роботи ради 
та ін.]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  

17, 29 
квітня,  
8 травня  
1965 р. 

10 
(3 + 4 + 3) 
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213 

Протокол № 1 засідання 
методичної ради відділу 
обслуговування ЦНБ АН УРСР [про 
статтю Кокарева Л.Б. і 
Едельштейн Н.Й. «Открытый 
доступ к книжным полкам в 
читальном зале «Марксистско-
ленинской литературы»]. 
м. [Київ]. 
Машинопис за підписом голови – 

Шимченка Ф[едора] [Захаровича].  
Російською мовою. 
 

10 жовтня 
1966 р. 

3  

214 

Протокол № 1 спільного 
засідання члена-кореспондента АН 
УРСР П. М. Попова з членами 
комісії ЦНБ АН УРСР з питання 
приймання в дар його особистої 
бібліотеки. 
м. Київ. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 
 

4 квітня 
1969 р.  

3  

215 

Протокол засідання наради 
керівників груп відділу обробки і 
алфавітних каталогів [Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР про 
забезпечення збереженості фондів, 
принцип передачі книг із відділу у 
відділ і повноти закриття актів]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з рукописними 

дописками. 
Російською мовою. 
 

13 
листопада 
1969 р. 

5  

216 

Протокол № 2 засідання ради з 
комплектування книжкових фондів 
ЦНБ АН УРСР [про збереженість 
нових надходжень в процесі 
обробки, інформацію групи звірки 
фондів з каталогами і ін.] 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

Примітки: протокол за підписами 
голови ради Кугота  
А[рфа] А[рсенійовича] та секретаря 
Кокарева Л[еоніда] Б[орисовича]. 
 

28 
листопада 
1969 р. 

16 
(8 + 8) 

 



 42

217 

Протокол засідання Комісії по 
трудових спорах при Центральній 
науковій бібліотеці АН УРСР [про 
встановлення надбавки до 
посадового окладу головного 
бібліотекаря Відділу систематизації 
Шкваркіна Анатолія Петровича]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: протокол за підписами 

членів комісії Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича], Каткової М[            ] 
С[                   ], Пузирьової О[лена] 
М[ихайлівна], Ракушиної 
М[аргарита] С[еменівна]. 

31 серпня 
1972 р. 

1  

218–
221 

«Заседание Совета НОТ ЦНБ АН 
УССР 23 сентября 1974 г.». 
Программа, проект положення, 

списки співробітників відділів 
вибраних у раду та комісію з 
наукової організації праці. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
4 од. зб. 
Додаток: анкета [опитування 

співробітників для покращення 
організації праці]. 

23 вересня 
1974 р. 

22 
(2 + 1 + 1 + 3  

+ 15 дод.) 

 

6.4. Акти 

222 

Акт [про приймання-передавання 
бібліотечного майна і обладнання 
відділу рідкісної книги Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: акт за підписами 

Гутянського С[тепана] 
[Корнійовича], Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича] та Рудя М[икити] 
П[отаповича]. 

2 березня 
1970 р. 

1  

223–
225 

Акти [пожежно-санітарної комісії 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР про перевірку стану 
приміщень Бібліотеки] та відомість 
на опечатування. 
м. Київ. 
Машинопис та рукопис. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  
Примітки: документи підписані 

членами комісії та завідуючими 
відділами. 

30 квітня,  
8 травня 
1970 р. 

3 
(1 + 1 + 1) 
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226 

Акт [про встановлення Комісією 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР факту крадіжки книг та 
журналів]. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 
Російською мовою. 

24 січня 
1974 р. 

2  

227 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Акт про визначення придатності 

підвальних приміщень у житлових 
будинках №№ 5, 7 і 28 по вул. 
академіка Доброхотова для 
влаштування в них книгосховищ. 
м. Київ. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 
Примітки: акт за підписами 

Шимченка Ф[едора] З[ахаровича], 
Захарова [               ] [                      ], 
Тютюнника П[          ] [                    ], 
Сотниченка П[етра] А[врамовича]. 

9 липня 
1974 р. 

3  

228–
229 

Пояснююча записка до «Акта 
документальной ревизии 
финансово-хозяйственной 
деятельности ЦНБ АН УССР» та 
[витяг]. 
м. [Київ]. 
Машинопис та чорновий 

автограф рукою [Шимченка Федора 
Захаровича]. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

[9]–24 
жовтня 
1974 –  
[1975] рр. 

25 
(15 + 10) 

 

6.5. Нормативні та інструктивно-методичні документи  

230 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Положення про систематичний 

покажчик до алфавітного каталога 
періодичних видань. 
Проект. 
м. [Київ]. 
Автограф з правками та 

примітками. 
Чорнило, олівець. 

[1948–
1965] рр. 

3  

231 

Шимченко [Федір] [Захарович]. 
Інструкція про організацію 

роботи по класифікації 
директивних партійних та урядових 
матеріалів, доповідей і виступів 
керівників Партії та Уряду. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Чорнило. 

9 листопада 
1955 р. 

3  
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232 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Положення про розстановку в 

каталогах ДПБ АН УРСР творів 
друку мовами народів СРСР, 
зарубіжного Сходу та болгарською і 
сербо-хорватською мовами. 
Проект. 
м. [Київ]. 
Автограф з правками та 

примітками. 
Чорнило, олівець. 

[Не раніше 
1957] р. 

2  

233 

Правила користування 
абонементом Державної публічної 
бібліотеки Академії наук УРСР. 
Проект. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 

[1959] р. 2  

234–
235 

Державна публічна бібліотека АН 
УРСР. 
Інструкція по редагуванню 

генерального каталога бібліотеки. 
Два варіанти. 
Склав: Шимченко Ф[едір] 

[Захарович]. 
м. Київ. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Примітки: аркуші, які позначені 

№ І – титульні; на арк. № 73 – 
правки олівцем. 

1960 р. 130 
(І + 55 + І + 73) 

  

236 

Шимченко [Федір] [Захарович]. 
Методика і організація 

бібліографічного редагування 
алфавітного каталога Державної 
публічної бібліотеки Академії наук 
УРСР. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

31 травня 
1962 р. 

20  

237 

Тимчасова інструкція по охороні 
фондів та приміщення основного 
книгосховища центрального 
будинку Державної публічної 
бібліотеки Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: інструкція 

затверджена в[иконуючим] 
о[бов’язки] директора ДПБ АН 
УРСР Рудем М[икитою] 
П[отаповичем]. 

11 серпня 
1964 р. 

3  
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238 

Правила запису читачів та 
користування книжковими фондами 
і читальними залами Державної 
публічної бібліотеки Академії наук 
УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: склав Шимченко 

Ф[едір] [Захарович]. 

10–22 
грудня 
1964 р. 

4 
 

 

239 

Правила контрольно-пропускної 
та протипожежної служби, охорони 
бібліотечних фондів і приміщень 
Державної публічної бібліотеки 
Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: склав Шимченко 

Ф[едір] [Захарович]. 

10–22 
грудня 
1964 р. 

10  

240 

Інструкція про порядок внесення 
до бібліотеки і виносу з її 
приміщень друкованої продукції, 
фотокопій, мікрофільмів, 
кореспонденції, фото- і 
кіноапаратів, майна, устаткування 
та інвентаря бібліотеки. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: склав Шимченко 

Ф[едір] [Захарович]. 

10–22 
грудня 
1964 р. 

2  

241 

Інструктивно-методичні вказівки 
про проведення переобліку 
бібліотечних фондів Центральної 
наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР. 
Склали: Комісія: Шимченко 

Ф[едір] [Захарович], Ігнатович 
Т[амара] А[нтонівна], Рукіна 
В[алентина] А[нтонівна], Баженова 
М[арія] Іванівна], Попов І[ван] 
М[ефодійович], Прайсман  
Я[              ] [                             ]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 

4 грудня 
1965 р. 

30 
(ІІ + 28) 

 

242 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Облік видачі зарубіжної 

літератури читачам читальних залів 
та абонементу ДПБ АН УРСР. 
Проект. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 

[Не пізніше 
1965] р 

1  
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243 

Інструкція про порядок обліку 
книговидачі іноземної літератури 
читачам Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР. 
Проект. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Додаток: нотатки рукою 

[Шимченка Федора Захаровича]. 

[1965–
1988] р. 

8 
(1 + 7 дод.) 

 

244 

Центральна наукова бібліотека 
Академії наук УРСР. Відділ фондів. 

«Инструктивно-методические 
указания по борьбе с отказами в 
отделе фондов». 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками олівцем. 
Російською мовою. 

[1965–
1988] рр. 

5  

245–
246 

Коломацька Т[етяна] [Євгенівна]. 
«К инструкции по борьбе с 

отказами». 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

[1965 –  
не пізніше 
1972] рр. 

7 
(4 + 3) 

 

247 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Положення про фонд 

періодичних видань читальних 
залів Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР з вільним 
доступом до книжкових полиць. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. Чорнило. 

Додаток: [                                  ].  
«Об открытом доступе к 

периодическим изданиям 
подсобной библиотеки ЦНБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Російською мовою. 
Чорнило. 

[1965–
1988] рр. 

5 
(3 + 2 дод.) 

 

248 

«Инструктивно-методические 
указания по приведению 
генерального систематического 
каталога в соответсвие с 
действующими книжными фондами 
ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

2 липня 
1966 р. 

9  
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249 

Шимченко Ф[едір] [Захарович]. 
Положення про відділ 

обслуговування читачів 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

14 
листопада 
1966 р. 

4  

250 

Інструкція по веденню актової 
системи обліку фондів у 
Центральній науковій бібліотеці 
Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками олівцем. 

[Не раніше 
1966] р. 

7  

251 

Положення про комплектування 
книжкових фондів Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
вітчизняною літературою, 
особливими видами друкованої 
продукції, фотокопіями і 
мікрофільмами вітчизняних видань 
та рукописами. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 

26 червня 
1968 р. 

32 
(І + 31) 

 

252 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом рідкісної 
книги ЦНБ АН УРСР. 
Профіль комплектування 

книжкових фондів відділу рідкісної 
книги Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

16 грудня 
1968 р. 

3  

253 

Положення про Відділ рідкісної 
книги Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

1968 р. 3  

254 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Положення про обов’язки 

посадових осіб Відділу рідкісної 
книги Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР. 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф та 

машинопис. 

196[8] р. 16 
(8 + 8) 
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255 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом рідкісної 
книги [ЦНБ АН УРСР]. 
Рекомендації Відділу рідкісної 

книги ЦНБ АН УРСР по 
удосконаленню бібліотечно-
бібліографічного обслуговування 
читачів, підвищенню професійної 
кваліфікації працівників та 
рішучому посиленню науково-
дослідної роботи провідних 
співробітників. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

24 червня 
1969 р. 

4  

256 

Черкасова В[             ] [                    ], 
завідуюча філіалом ЦНБ АН УРСР. 
Положення про комплектування 

філіалу ЦНБ АН УРСР в 
Академмістечку (Святошин). 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: затверджене 

з[аступником] директора ЦНБ АН 
УРСР Зюбою [Людмилою] 
[Андріївною]. 

8 серпня 
1969 р. 

16 
(І + 15) 

 

257 

«Положение о читальном зале 
фонда группововой обработки 
литературы». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[1969–
1979] рр. 

3  

258–
260 

Положення про комплектування 
фондів Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук УРСР 
зарубіжною науковою літературою 
та зауваження Шимченка Ф[едора] 
[Захаровича].  
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками, автограф, машинопис. 
Українською та російською 

мовами. 
3 од. зб.  

Примітки: Положення у 2-х 
примірниках за підписом [Бакуліна] 
[Комунара] [Дмитровича]; правки 
рукою [Шимченка] [Федора] 
[Захаровича] олівцем та ручкою. 

22 квітня 
1970 –  
24 травня 
1971 рр. 

15 
(7 + 1 + 7) 
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261–
263 

«Предложения по 
усовершенствованию 
технологического процесса 
обработки новых поступлений в 
Центральной научной библиотеке 
АН УССР» та постанова Ученої 
ради ЦНБ АН УРСР [і нотатки 
засідання Шимченка Федора 
Захаровича]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис та 

машинопис з правками, чорновий 
автограф. 
Українською та російською 

мовами. 
3 од. зб.  
Примітки: од. зб. № 261 

підписана: Кагановою М[арією] 
Я[ківною], Резніковою 
В[алентиною] [Олександрівною], 
Ігнатович Т[амарою] [Антонівною]. 

Квітень – 
26 червня 
1970 р. 

10 
(6 + 2 + 2) 

 

264–
267 

Пузирьова [Олена] [Михайлівна], 
Ш[имчен]ко [Федір] [Захарович]. 
Шлях карток, що вилучаються з 

каталогів, на загублені книги і 
журнали. 
Інструкція та схеми в таблицях. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

примітками та автограф. 
Українською та російською 

мовами. 
4 од. зб.  

20 вересня 
– 25 грудня 
1970 р. 

9 
(6 + 1 + 1 + 1) 

 

268 

Інструкція про порядок обліку, 
обробки, каталогізації, збереження 
та видачі читачам Центральної 
наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР видань обмеженого 
поширення. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: виконавець Шимченко 

Ф[едір] З[ахарович]. 

20 вересня 
1970 р. 

6  

269 

Ордена Леніна Академія наук 
Української РСР. Центральна 
наукова бібліотека. 
Норми на основні процеси 

бібліотечної та бібліографічної 
роботи. 
м. Київ. 
Машинопис. 

1970 р. 30 
(ІІ + 28) 
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270 

«Методика изъятия карточек». 
[Інструкція]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Додаток: [Нотатки Шимченка 

Федора Захаровича, щодо 
організації та виконання 
бібліотечної роботи за минулий 
період та на 1971 рік]. 
Чорновий автограф.  
Примітки: додаток малого 

формату. 

[1970] р. 5 
(3 + 2 дод.) 

 

271 

[Бакулін Комунар Дмитрович]. 
Положення про Експертні комісії 

по розгляду та затвердженню 
замовлень на нові зарубіжні 
видання для наукових установ 
Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 

7 квітня 
19[71] р. 

2  

272 

Шимченко [Федір] [Захарович]. 
Положення про комплектування 

читального залу картографії 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР вітчизняною 
літературою. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

12 травня 
1971 р. 

2  

273 

Положення про генеральний 
систематичний каталог книг 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Примітки: є примітки та правки 

рукою Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

[24 травня 
1971] р. 

6  

274 

Профіль комплектування 
читального залу спецвидів 
технічної літератури ЦНБ АН 
УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: є примітки рукою 

Шимченка [Федора] [Захаровича]. 

21 липня 
1971 р. 

3  
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275 

Положення про централізовану 
каталогізацію іноземної літератури, 
яка надходить до бібліотек мережі 
Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: є примітки рукою 

Шимченка [Федора] [Захаровича], 
що виконавець С.Б. Лерман. 

21 липня 
1971 р. 

12  

276 

Інструкція про відбір творів 
друку для фонду групового 
зберігання Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

22 вересня 
1971 р. 

12  

277 

[                                                          ]. 
Інструктивно-методичні вказівки 

по приведенню алфавітних 
каталогів у відповідність 
книжковим фондам. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 

1971 р. 2  

278 

Положення про алфавітний 
каталог періодичних видань. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: є примітки та правки 

рукою Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

1971 р. 4  

279 

Положення про генеральний 
алфавітний каталог Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

1971 р. 4  

280 

Положення про читацький 
алфавітний каталог Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

1971 р. 3  

281 

[Зюба Людмила Андріївна]. 
Положення про комплектування 

відділу наукової інформації та 
довідково-бібліографічного 
обслуговування. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 

3 листопада 
1972 р. 

4  
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282 

[Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 
План пояснювальної записки до 

звіту про роботу відділу, філіалу, 
читального залу ЦНБ АН УРСР за 
поточний рік. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 

7 січня 
1973 р. 

8  

283 

Статут Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук УРСР. 

[Проект]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

[Жовтень 
1974] р. 

17  

284 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. Відділ бібліотекознавства. 

«Типовые положения об 
основных структурных 
подразделениях ЦНБ АН    …ССР». 
Проект. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

1974 р. 43  

285 

«Устав Центральной научной 
библиотеки Академии наук... 
Советской Социалистической 
Республики». 
Проект. 
м. [                 ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

[1974] р. 10  

286 

Зюба Л[юдмила] [Андріївна]. 
Положення про групу 

координації науково-дослідної та 
інформаційно-бібліографічної 
діяльності бібліотек системи 
Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 

5 травня 
1975 р. 

4  

287 

Положення про фонд архівного 
примірника видань праць ЦНБ АН 
УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: затверджене 

заст[упником] директора ЦНБ АН 
УРСР Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

13 серпня 
1976 р. 

2  
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288–
289 

[Пузирьова] [Олена] [М ихайлівна]. 
«Рекомендации по 

комплектованию и организации 
фонда зарубежной периодики ЦНБ 
АН УССР», «План мероприятий по 
внедрению в практику 
рекомендаций, разработанных в 
результате анализа использования 
иностранной периодики основного 
хранения ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

[Не раніше 
1976] р. 

5 
(4 + 1) 

 

290 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Положення про порядок 

приймання, перевірки, 
затвердження і впровадження 
раціоналізаторських пропозицій 
працівників ЦНБ АН УРСР та 
внесення змін у виробничі процеси 
роботи Бібліотеки. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: затверджене 

заст[упником] директора ЦНБ АН 
УРСР Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

20 вересня 
– 11 
листопада 
1977 р. 

7  

291 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 
Положення про депозитарне 

зберігання книжкових фондів в 
Академії наук УРСР. 
м. Київ. 
Машинопис. 

1978 р. 6 
(І + 5) 

 

292 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. Науково-методичний відділ. 

«Принципы и методы отбора из 
фондов библиотек НИУ АН УССР 
малоиспользуемой литературы и 
передачи ее на депозитарное 
хранение в ЦНБ АН УССР». 
Методичні рекомендації. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками та 

чорновий автограф. 
Російською мовою. 
Примітки: правки та чорновий 

автограф рукою [Шимченка Федора 
Захаровича]. 

1978 р. 17  



 54

293 

«Совершенствование работы с 
кадрами крупной научной 
библиотеки. Вып. І. Внедрение 
НОТ в ЦНБ АН УССР. Сборник 
документов и методических 
рекомендаций». 
Проспект. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: укладач: Чачко А[да] 

С[еменівна], відповідальний 
редактор: Шимченко Ф[едір] 
З[ахарович]. 

Березень 
1979 – 
Грудень 
1980 рр. 
 

6  

294–
295 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 
Положення про організацію 

депозитарного зберігання 
книжкових фондів в системі 
бібліотек Академії наук УРСР. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками та 

машинопис. 
2 од. зб.  

15 квітня 
1979 р. 

9 
(4 + 5) 

 

296 

«Инструктивно-методические 
рекомендации о работе с 
информацией о малоиспользуемых 
изданиях и приёме их на 
депозитарное хранение в ЦНБ АН 
УССР от библиотек АН УССР, 
межобластных депозитариев и 
областных библиотек УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: затверджене 

[заступником] директора ЦНБ АН 
УРСР Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

25 жовтня 
1979 р. 

16  

297 

«Положение о Читательском 
алфавитном каталоге книг ЦНБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: затверджене 

директором ЦНБ АН УРСР 
Ковалевським Б[орисом] 
П[авловичем]; в кінці документу є 
примітки Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

4 січня 
1980 р. 

8  
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298–
299 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 

«Отбор малоиспользуемых 
изданий из фондов библиотек 
научно-исследовательских 
учреждений Академии наук УССР 
и передача их на депозитарное 
хранение». 
Інструктивно-методичні вказівки. 
Два варіанти. 
Укладачі: Борщевська С[офія] 

А[врамівна], Паніна Л[юдмила] 
[Миколаївна]; редактори: Гохвельд 
Б[елла] В[еніамінівна], Ігнатович 
Т[амара] А[нтонівна]; 
відповідальний редактор: 
Шимченко Ф[едір] З[ахарович]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: затверджені головою 

Бібліотечної ради Президії АН 
УРСР Білодідом [Іваном] 
К[остянтиновичем]. 

31 березня 
1980 р.  

64 
(34 + 30) 

 

300 

«Положение о Генеральном 
алфавитном каталоге книг ЦНБ АН 
УССР, напечатанных гражданским 
шрифтом». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: затверджене 

директором ЦНБ АН УРСР 
Ковалевським Б[орисом] 
П[авловичем]; укладачі: Каганова 
М[арія] Я[ківна], [Дараган 
Олександра Петрівна], [Баженова 
Марія Іванівна], [Зюба Людмила 
Андріївна], [Чачко Ада Семенівна]. 

20 червня 
1980 р. 

11  

301 

«Путь книги в отделе 
систематизации в процессе 
централизованной обработки книг в 
ЦНБ АН УССР». 
Технологічна інструкція. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: на арк. № 8 є примітки 

рукою [Шимченка Федора 
Захаровича]. 

[Не раніше 
8 квітня 
1981] р. 

16  
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302 

«Отражение произведений 
В.И. Ленина в генеральных 
систематических каталогах книг 
ЦНБ АН УССР». 
Методичні рекомендації. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

7 травня 
1981 р. 

17 
(І + 16) 

 

303 

«Отражение руководящих и 
законодательных материалов в 
генеральных систематических 
каталогах ЦНБ АН УССР». 
Інструктивно-методичні вказівки. 
Укладач: Каганова  

М[арія] Я[ківна]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

Травень 
1982 р. 

21  

304 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 

«Система библиотечно-
информационного обслуживания в 
новом здании библиотеки». 
Укладачі: Зюба Л[юдмила] 

А[ндріївна], Шимченко Ф[едір] 
З[ахарович]. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

16 грудня 
1982 р. 

30 
(І + 29) 

 

305 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 

«Правила внутреннего трудового 
распорядка для рабочих и 
служащих Центральной научной 
библиотеки АН УССР». 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: затверджені 

директором ЦНБ АН УРСР 
Ковалевським Б[орисом] 
П[авловичем]. 

 
 

16 березня 
1983 р. 

6  
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306–
319 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 

«Центральная система каталогов 
ЦНБ АН УССР (основные 
документы)». 
Редакційна колегія: Баженова 

М[арія] [Іванівна], Дараган 
[Олександра] П[етрівна], Каганова 
М[арія] Я[ківна]; відповідальний 
редактор: Шимченко Ф[едір] 
З[ахарович]; рецензенти: Руда 
З[інаїда] [Іванівна], Ігнатович 
Т[амара] А[нтонівна]. 
м. Київ. 
Машинопис та машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
14 од. зб.  
Додаток: Система каталогів ЦНБ 

АН УРСР. 
Схема. Фотокопія. 

1983 р. 159 
(8 + 22 + 18 + 
19 + 22 + 17 + 

13 + 7 + 7 + 7 + 
5 + 6 + 6 + 1  

+ 1 дод.) 

 

320 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 

«Положение о Совете по научной 
организации труда». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

15 травня 
1985 р. 

2  

321 

Центральна наукова бібліотека 
Академії наук Української РСР. 
Відділ обслуговування. 

«Положение о фонде публикаций 
ООН и её специализированных 
учреждений». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками олівцем. 
Російською мовою. 
Примітки: укладач: Ковальова 

М[аїса] А[ндріївна]; редактор: 
Сотниченко П[етро] А[врамович];  
затверджене [виконуючим] 
о[бов’язки] директора ЦНБ АН 
УРСР Шимченком Ф[едором] 
З[ахаровичем]. 

2 липня 
1985 р. 

7  
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322 

«Инструкция по организации и 
проведению тематических книжных 
выставок сектором массово-
информационной работы ЦНБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
Додаток: рукописна примітка про 

затвердження документу 
Методичною радою відділу 
обслуговування. 
Примітки: укладач: Вешицька  

В[               ] В[                     ]; 
редактор: Волинська  
В[алентина] Я[ківна]. 

26 серпня 
1985 р. 

4 
(3 + 1 дод.) 

 

323–
324 

«Положение о выставочной работе 
Центральной научной библиотеки 
АН УССР», «Типовые технические 
процессы работы над выставкой». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: укладач: Вешицька  

В[               ] В[                     ]; 
редактор: Волинська  
В[алентина] Я[ківна]. 

1985 р. 9 
(7 + 2) 

 

325–
327 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 
Інструкція «Путь документов в 

процессе библиотечной обработки», 
додатки «Строки проходження 
основних типів видань в процесі 
обробки в ЦНБ АН УРСР», «Зразки 
документації». 
м. [Київ]. 
Машинопис, авторизований 

машинопис, машинопис. 
Українською та російською 

мовами. 
3 од. зб.  
Примітки: у од. зб. № 327, 

арк. № 2–7 – великого формату, 
згорнуті втроє; у арк. № 21–28, 30–
33, 35, 38–42 – загорнуті края. 

1985 р. 87 
(39 + 6 + 42) 
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328 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Система и технология 

комплектования фондов ЦНБ 
им. В. Вернадского АН УССР». 
Робочі матеріали. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Українською та російською 

мовами. 
Олівець та кулькова ручка. 

1987–1988 
рр. 

101 
(І + 100) 

 

329 

Профіль комплектування 
довідкової бібліотеки загальних 
читальних залів. 
м. [Київ]. 
Машинопис з примітками. 
Олівець. 

[               ] 
р. 

7  

6.6. Плани, програми, пропозиції, графіки, пам’ятні записки, соціалістичні 
зобов’язання та різні заходи на наступні роки 

330 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
зав[ідуючий] відділом каталогізації 
[Державної публічної бібліотеки 
УРСР]. 

«Мероприятия по улучшению 
работы отдела каталогизации ГПБ 
УССР в свете решений ХХ съезда 
КПСС». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

17 березня 
[19]55 р. 

3  

331 

Плахотний К[лия] [Якович], голова 
Методичної ради [відділу 
опрацювання літератури та 
каталогів ДПБ АН УРСР], 
Коновалова І[нна] [Костянтинівна], 
секретар. 
План роботи Методичної ради 

відділу опрацювання літератури та 
каталогів Державної публічної 
бібліотеки АН УРСР на 1958 рік. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

[Початок 
1958] р. 

2  

332 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Заходи щодо поліпшення 

каталогізації бібліотечних фондів і 
організації каталогів. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

8 вересня 
1959 р. 

5  
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333 

Плахотний К[лия] [Якович], 
зав[ідуючий] [відділом] 
опрацювання і каталогів ДПБ АН 
УРСР. 

«План повышения 
производительности квалификации 
сотрудников отдела обработки и 
каталогов на 1959–1960 учебный 
год». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

26 жовтня 
1959 р. 

1  

334 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
зав[ідуючий] сектором каталогів 
[Державної публічної бібліотеки 
АН УРСР]. 
План редагування генерального 

алфавітного каталога Державної 
публічної бібліотеки АН УРСР на 
1960–1967 роки. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. Чорнило. 

[Кінець 
1959 – 
початок 
1960] рр. 

5  

335 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
зав[ідуючий] сектором каталогів 
[Державної публічної бібліотеки 
АН УРСР]. 
Роботи, які будуть представлені в 

1960 році на розгляд Вченої ради 
ДПБ АН УРСР. 

[План]. 
м. [Київ]. 
Автограф. Чорнило. 

21 лютого 
1960 р. 

1  

336–
338 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом фондів і 
обслуговування [Державної 
публічної бібліотеки АН УРСР]. 

[Пояснююча записка] про 
відновлення діяльності основного 
книгосховища Державної публічної 
бібліотеки АН УРСР [та плани 
розміщення фондів та роботи 
відділу обслуговування і фондів 
ДПБ АН УРСР].  
м. [Київ]. 
Машинопис та автограф 

чорнилом.  
3 од. зб.  
Примітки: од. зб. № 336, 338 у 2-

ох примірниках. 

[Не раніше 
30 жовтня  
1964] р. 

27 
(16 + 1 + 10) 
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339 

Павличенко Т[             ] [                  ], 
завідуючий сектором фондів 
[Державної публічної бібліотеки 
АН УРСР]. 

«План работы по сохранности 
книжных фондов ГПБ АН УССР на 
первое полугодие 1965 г.». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

[Початок 
1965] р. 

1  

340 

[                                                          ]. 
«График работы отделов и 

кабинетов ГПБ АН УССР на 
передвижке». 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 

[Не пізніше 
5 січня 
1965] р. 

2  

341–
342 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
[Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР]. 
Попередні відомості та план 

другої черги робіт відділу 
книжкових фондів і обслуговування 
читачів ЦНБ АН УРСР по 
відновленню розстановки 
літератури основного 
книгосховища і частковому 
заповненню прогалин у фондах на 
період з 1-го лютого по 1-е вересня 
1965 р. при однозмінній роботі 
читальних залів. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф чорнилом та 

машинопис. 
2 од. зб. 

16 січня 
1965 р. 

16 
(3 + 13) 

 

343 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом [книжкових] 
фондів і обслуговування читачів 
[Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР]. 
План роботи науково-методичної 

ради відділу книжкових фондів і 
обслуговування читачів на 1965 рік. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

22 квітня 
1965 р. 

2  
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344 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
голова Комісії, Дараган 
О[лександра] [Петрівна], Матвієнко 
О[ксана] [Володимирівна], Рудь 
М[икита] [Потапович], Шваркін 
А[натолій] [Петрович], члени 
Комісії. 
Пропозиції комісії, створеної за 

рішенням відкритих партійних 
зборів парторганізації ЦНБ АН 
УРСР для розгляду питання про 
переоблік фондів бібліотеки і 
приведення у відповідність 
каталогів книжкових фондів. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 
 

25 квітня 
1965 р. 

2  

345 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
[Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР]. 
Пропозиції до перспективного 

плану розвитку Центральної 
наукової бібліотеки Академії наук 
Української РСР у галузі 
обслуговування читачів та 
організації книжкових фондів. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 
 

20 травня 
1965 р. 

6  

346 

Каганова М[арія] Я[ківна], 
головний бібліотекар [Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР], 
Коваленко  
[               ] [                      ], головний 
бібліограф. 

«Предложения к перспективному 
плану механизации процессов 
библиотечной работы в ЦНБ АН 
УССР на 1966–1970 гг.». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
 
 
 

5 червня 
1965 р. 

13  
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347 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
[завідуючий відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР] – Маслову В[            ]  
[                       ], Овчинниковій  
М[             ] [                              ]. 

«Памятная записка о работах, 
которые предстоит сделать в 1965 
году, во втором полугодии». 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 
 
 

17 липня 
1965 р. 

3  

348–
349 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом 
обслуговування читачів ЦНБ АН 
УРСР. 
План наукової роботи відділу 

обслуговування читачів ЦНБ АН 
УРСР на 1966 рік та пояснювальна 
записка до нього. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
 
 

24 грудня 
1965 р. 

5 
(3 + 2) 

 

350–
351 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
голова науково-методичної ради 
відділу обслуговування читачів 
ЦНБ АН УРСР, Олійниченко  
О[             ] К[               ], секретар. 
План роботи науково-методичної 

ради на 1966 рік та календарний 
план написання статей 
співробітниками для збірника 
«Библиотечно-библиографическая 
информация на 1966 год». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис та 

машинопис. 
Українською та російською 

мовами. 
2 од. зб.  
 
 

Січень 
1966 р. 

3 
(2 + 1) 
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352–
353 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
Турченко А[лла] [Мусіївна] , 
Ігнатович Т[амара] А[нтонівна], 
Маслов В[            ] [                  ]. 

«Предложения о распределении 
рабочих площадей в связи с 
достройкой книгохранилища 
библиотеки», «Перечень 
строительных работ по размещению 
помещений отделов и обеспечению 
проходов в здании ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

[Не раніше  
4 лютого] 
1966 р. 

9 
(5 + 4) 

 

354 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом 
обслуговування [читачів 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР]. 

«Предложения отдела 
обслуживания ЦНБ АН УССР о 
создании проблемных комиссий в 
составе Библиотечного Совета при 
Президиуме Академии наук СССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

21 
листопада 
1967 р. 

1  

355 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом рідкісної 
книги ЦНБ АН УРСР. 
План наукової роботи відділу 

рідкісної книги ЦНБ АН УРСР на 
1969 рік та робочі матеріали. 
м. [Київ]. 
Автограф.  

25 липня 
1968 р. 

6 
(1 + 5) 

 

356 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом рідкісної 
книги [Центральної наукової 
бібліотеки] АН УРСР. 
Пропозиції відділу рідкісної 

книги ЦНБ АН УРСР в зв’язку з 
розглядом Партійним комітетом АН 
УРСР питання про хід виконання 
постанови ЦК КП України «Про 
партійне керівництво бібліотеками 
міста Києва». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 

28 травня 
1969 р. 

3  
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357 

[Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 

«Перспективный план 
приобретения средств механизации 
и автоматизации информационных 
и библ[иотечно]-
библиогр[афических] работ и 
внедрения их в практику 
обслуж[ивания] информацией 
читателей ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Російською мовою. 
 
 

[1969] р. 10  

358–
360 

Майстренко [              ] [                 ], 
[заступник] дир[ектора] ЦНБ АН 
УРСР. 

«Вопросы решаемые АХО в 1969 
году», «План работы 
административно-хозяйственного 
отдела на І-й кв. 1970 г.», 
«Капитальный ремонт ЦНБ АН 
УССР в 1971 году». 
м. [Київ]. 
Машинопис, авторизований 

машинопис та машинопис. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  
 
 

[1969–
1970] рр. 

3 
(1 + 1 + 1) 

 

361 

[                                                         ]. 
План заходів Центральної 

наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР по виконанню постанови 
Президії АН УРСР № 65 від 19 
лютого 1970 року «Про 
міжнародний книгообмін ЦНБ АН 
УРСР та комплектування фондів 
бібліотек наукових установ АН 
УРСР зарубіжною літературою». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 
 

[Не раніше 
19 лютого 
1970] р. 

2  
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362 

Бакулін К[омунар] [Дмитрович], 
зав[ідуючий] відділом 
комплектування іноземною 
літературою [Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР]. 

«План мероприятий по Отделу 
комплектования иностранной 
литературой по устранению 
недостатков в работе по 
международному книгообмену, 
отмеченных в решении 
Библиотечного совета при 
Президиуме АН УССР от 3 июля 
1970 года». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

[15 липня 
1970] р. 

2  

363 

Ба[женова] [Марія] [Іванівна]. 
«Предложения по вопросу 

централизованной обработки 
иностранных книг для библиотек 
сети Академии наук УССР и 
созданию алфавитного сводного 
каталога в ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою.  

19 
листопада 
1970 р. 

6  

364 

[Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 
Програма розвитку Центральної 

наукової бібліотеки АН УРСР на 
1971–1975 рр. 
м. [Київ]. 
Автограф.  

[1970] р. 6  

365 

[                                                         ]. 
«Мероприятия отдела фондов по 

сохранности литературы». 
[План]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з примітками та 

автограф. 
Російською мовою. 

25 березня 
1971 р. 

3  

366 

Пузирьова О[лена] М[ихайлівна], 
керівник групи звірки фондів з 
каталогами, головний бібліограф. 
План приведення у відповідність 

каталогів Бібліотеки книжковим 
фондам. 
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Примітки: аркуш великого 

формату згорнутий вдвоє. 

20 липня 
1971 р. 

1 
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367–
368 

 

[Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 
План оформлення Центральної 

наукової бібліотеки АН УРСР 
матеріалами наочної агітації та 
пропаганди бібліотечно-
бібліографічних знань. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф та машинопис 

з правками та примітками. 
2 од. зб. 

26 жовтня, 
12 
листопада 
1971 р. 

18 
(8 + 10) 

 

369 

Сотниченко П[етро][ [Аврамович], 
зав[ідуючий] філіалом № 1 [ЦНБ 
АН УРСР] – Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
План заходів по перевезенню 

книжкових фондів з філіалу № 1 
згідно наказу № 53 від 14.06.1972 р. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

28 червня 
1972 р. 

4  

370–
371 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Програма прийому в Центральній 

науковій бібліотеці АН УРСР 
Генерального консула Угорської 
Народної Республіки в Києві т. 
Вільмоша Кочиша і віце-консула т. 
Йожефа Леваї з нагоди організації в 
Бібліотеці ілюстративно-книжкової 
виставки, присвяченої 150-річчю з 
дня народження угорського поета-
революціонера Шандора Петефі та 
[довідка про] культурні та 
книгообмінні зв’язки ЦНБ АН 
УРСР з бібліотеками та науковими 
установами Угорської Народної 
Республіки. 
м. Київ. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Примітки: в кінці од. зб. № 370 є 

примітки рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

19 січня 
1973 р. 

5 
(2 + 3) 
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372–
373 

[Резнікова Валентина 
Олександрівна], зав[ідуюча] 
[відділом] фондів, Борщевська 
С[офія] [Аврамівна], ст[арший] 
редактор відділу фондів –
Шимченку Ф[едору] З[ахаровичу], 
[заступнику] директора з наукової 
частини ЦНБ АН УРСР. 

«Предложения по организации 
фонда брошурного типа». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: на документах 

наявний підпис Резнікової В.О. 

7 березня 
1973 р.,  
4 січня  
1974 р. 

4 
(2 + 2) 

 

374 

Гутянський С[тепан] К[орнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 

«Проект перспективного плана 
развития ЦНБ и библиотечной сети 
АН УССР на 1976–1990 гг.». 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 

[1 жовтня 
1973] р. 

16 
(І + 15) 

 

375 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР]. 
Соціалістичні зобов’язання та 

різні заходи ЦНБ АН УРСР на 1973 
рік. 
м. Київ. 
Машинопис (ротапринт). 
Українською та російською 

мовами. 

1973 р. 14  

376 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Заходи по виконанню постанови 

ЦК КПРС «Про підвищення ролі 
бібліотек у комуністичному 
вихованні трудящих і науково-
технічному прогресі». 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою Шимченка 

[Федора] [Захаровича] та 
машинопис. 

29 травня 
1974 р. 

39 
(27 + 12) 
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377 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР]. 
Заходи по виконанню постанови 

бюро Президії АН УРСР «Про 
будівництво у м. Києві Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документа 

примітки, виконавці – Шимченко 
[Федір] [Захарович] та Тютюнник 
П[              ] О[               ]. 

9 жовтня 
1974 р. 

2  

378 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
[заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 
Аналіз планів роботи відділів, 

філіалів, залів ЦНБ АН УРСР на 
1974 рік. 
м. Київ. 
Автограф. 
Кулькова ручка і олівець. 

[1974] р. 12 
(12-й чистий) 

 

379 

[                                                        ]. 
Пояснювальна записка до 

тематичного плану комплектування 
фондів ЦНБ АН УРСР 
вітчизняними виданнями. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

[Не раніше 
1974] р. 

6  

380 

Центральна наукова бібліотека 
Академії наук УРСР. 

«Памятка наставникам молодых 
библиотекарей». 
м. Київ. 
Друк.  
Російською мовою. 

1975 р.  2  

381 

[Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 

[План роботи Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР на 
1975–1980 роки]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 

[1975] р. 7  

382 

[Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 

«Перпективный план научной 
работы ЦНБ АН УССР на 1976–
1980 г.». 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 

[1976] р. 1  
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383 

Академія наук СРСР. БАН СРСР. 
Академія наук УРСР. ЦНБ АН 
УРСР. 

«Договор о социалистическом 
соревновании коллективов БАН 
СССР и ЦНБ АН УССР в честь 60-
летия Великой Октябрьской 
Социалистической революции». 
м. Київ, м. Ленінград. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: документ з 

примітками та дописками 
[Шимченка Федора Захаровича] і з 
підписами керівництва бібліотек. 

 

8 липня 
1977 р. 

9  

384–
385 

[Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 
Плани роботи Ради по 

комплектуванню фондів та Вченої 
ради з питань бібліотечної роботи 
на 1977 р. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
2 од. зб.  
 

[1977] р. 3 
(2 + 1) 

 

386 

Дараган [Олександра] П[етрівна], 
зав[ідуюча] відділом систематизації 
[Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР]. 

«План работы по приведению 
генерального систематического 
каталога в соответсвие с 
действующим фондом ЦНБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 
 

[1977] р.  4  

387 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР]. 

«План библиотечно-
библиографической работы на 1980 
год». 
м. Київ. 
Машинопис.  
Російською мовою. 
 

1979 р. 9 
(І + 8) 
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388 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
План розробки теми: 

«Автоматизация и механизация 
библиотечно-библиографических 
процессов в новом здании 
Центральной научной библиотеки 
АН УССР». 
м. [Київ]. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича]. 
Російською мовою. 

14 квітня 
1981 р. 

2  

389–
391 

[Матеріали про роботу науково-
бібліографічного відділу в 1979–
1985 рр.: заходи, звіт заввіділом 
Н. Н. Гончаренко, рішення Вченої 
ради ЦНБ АН УРСР]. 
м. [Київ]. 
Машинопис та машинопис з 

вставками та правками. 
Російською мовою. 
3 од. зб. 

[1983–1985] 
рр. 

27 
(4 + 19 + 4) 

 

392 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«Мероприятия по обеспечению 
дальнейшего совершенствования 
деятельности ЦНБ АН УССР, 
улучшению идеологической, 
политико-воспитательной работы в 
коллективе в свете критических 
замечаний и рекомендаций 
комиссии отдела пропаганды ЦК 
КПСС от 27 сентября 1984 г., 
отдела науки и учебных заведений 
ЦК Компартии Украины от 6 
апреля 1984 г. и постановления 
Президиума АН УССР «О 
деятельности ЦНБ АН УССР в 
1979–1983 гг.» № 187 от 23 апреля 
1984 г.». 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 

[Не раніше 
27 вересня 
1984] р. 

7  

393 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[План запровадження заходів на 

виконання постанови Президії АН 
УРСР «О деятельности ЦНБ АН 
УССР в 1979–1983 гг.» від 23 квітня 
1984 року]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 

[1984] р. 2  
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394 

[Шимченко Федір Захарович] – 
Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Пропозиції про розподіл площ, 

вивільнених у зв’язку з 
переміщенням до Філіалу № 1 залів 
нотно-музичних видань та естампів 
і репродукцій. 
м. [Київ]. 
Автограф. 

[              ] 
р. 

5  

395 

[                                                       ]. 
«Варианты перемещения 

некоторых подразделений 
библиотеки в другие помещения, с 
целью улучшения условий труда 
двух отделов: систематизации и 
каталогизации». 

[Пропозиції]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками.  
Російською мовою. 

[                ] 
р. 

2  

396 

[                                                        ]. 
«Перспективный план развития 

отдела гигиены и реставрации». 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 

[                ] 
р. 

6  

6.7. Звіти, пояснюючі записки до звітів, аналіз звітів, відомості 

397 

[Торштейн] [                ] [                  ], 
зав[ідуючий] відділом фондів та 
обслуг[овування] чит[ачів] 
[Державної публічної бібліотеки 
УРСР]. 
Звіт відділу фондів та 

обслуговування читачів ДПБ УРСР 
за 1955 р. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

[Кін. 1955 – 
поч. 1956] 
рр. 

14  

398 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Объяснительная записка к 

отчету сектора каталогов ГПБ 
Украинской ССР за 1955 год». 
м. [Київ]. 
Автограф. Російською мовою. 
Чорнило. 
Примітки: арк. № 11 зверху 

розірваний. 

[Кін. 1955 – 
поч. 1956] 
рр. 

11  
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399 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«О производительности труда и 

качестве работы сотрудников 
сектора каталогов в 1955 году». 

[Звіт]. 
м. [Київ]. 
Автограф. Російською мовою. 
Чорнило. 

[Не раніше  
січня 1956] 
р. 

20  

400 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«О перестройке 

систематического каталога 
иностранной литературы. (Отчет на 
заседании партбюро 30 марта 
1956 г.). Тезисы». 
м. [Київ]. 
Автограф. Російською мовою. 
Чорнило. 
Додаток: «Выступления членов 

комиссии». Автограф. Олівець. 

[Не пізніше 
30 березня  
1956] р. 

8 
(7 + 1 дод.) 

 

401–
405 

[Торштейн] [               ] [                  ], 
зав[ідуючий] відділом фондів та 
обслуговування читачів [Державної 
публічної бібліотеки УРСР]. 
Пояснювальні записки до звітів 

відділу фондів та обслуговування 
читачів ДПБ УРСР за 1956–1960 
роки. 
м. [Київ]. 
Машинопис та авторизований 

машинопис. 
5 од. зб.  

[Кін. 1956 – 
поч. 1961] 
рр. 

105 
(22 + 22 + 15 
+ 22 + 24) 

 

406 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
зав[ідуючий] сектором каталогів 
[Державної публічної бібліотеки 
УРСР]. 
Сектор каталогів у 1957 р. 
Пояснююча записка. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Чорнило, олівець. 

22 січня 
1958 р. 

31  

407 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Робота сектора каталогів у 1958 

році та завдання виробничого плану 
на 1959 рік. 

[Звіт та план]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Чорнило. 

[Поч. 1959] 
р. 

30  
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408 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Сводный лист отчета о работе 

сектора каталогов в 1959 
производственном году». 
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 
Чорнило, олівець. 
Примітки: аркуш великого 

формату, згорнутий втроє. 

[Кін. 1959 – 
поч. 1960] 
рр. 

1  

409 

[                                                          ]. 
[Пояснювальна записка до звіту 

відділу фондів та обслуговування 
читачів ДПБ УРСР за 1962 рік]. 
Фрагмент. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: за авторською 

нумерацією наявні арк. №№ 22, 23, 
24. 

[Кін. 1962 – 
поч. 1963] 
рр. 

3  

410 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом 
обслуговування читачів ЦНБ АН 
УРСР.  

«Отдел книжных фондов и 
обслуживания читателей в 1965 
году». 
Пояснююча записка до звіту про 

роботу. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

15 січня 
1966 р. 

65  

411 

[Шимченко Федір Захарович], 
[завідуючий відділом 
обслуговування читачів ЦНБ АН 
УРСР].  
Відділ обслуговування читачів 

Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР у 1966 році. 
Пояснююча записка до звіту про 

роботу. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Чорнило. 
Примітки: за авторською 

нумерацією відсутні арк. №№ 41–
48. 

[Кін. 1966 – 
поч. 1967] 
рр. 

46  
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412 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом 
обслуговування читачів ЦНБ АН 
УРСР.  
Пояснююча записка до звіту про 

роботу Відділу обслуговування 
читачів за перше півріччя 1967 р. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Чорнило. 

Примітки: арк. №№ 25 – 29 – 
автограф Петрової Н. М., головного 
бібліотекаря залу [спецвідділів 
технічної літератури] від 30 червня 
1967 р. 

15 липня 
1967 р. 

43  

413 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом рідкісної 
книги [ЦНБ АН УРСР].  
Відділ рідкісної книги 

Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР у 1969 р. 
Пояснююча записка до звіту про 

роботу. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Примітки: за авторською 

нумерацією відсутній арк. № 11. 

26 грудня 
1969 р. 

18  

414–
415 

Каганова М[арія] [Яківна], 
зав[ідуюча] відділом 
комплектування вітчизняною 
літературою [ЦНБ АН УРСР]. 

«Отчет о командировке в 
г. Москву зав. отделом 
комплектования отечественной 
литературой М.Я. Кагановой с 
28.01.1970 г. по 06.02.70 г.», 
«Список библиотековедческих 
документов и изданий, 
привезенных из г. Москвы в 
результате командировки». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис та 

машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

26 березня 
1970 р. 

15 
(13 + 2) 
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416 

Дараган [Олександра] П[етрівна], 
зав[ідуюча] відділом систематизації 
[ЦНБ АН УРСР], Коновалова  
[Інна] К[остянтинівна], старший 
редактор відділу систематизації – 
Гутянському  
С[тепану] К[орнійовичу], директору 
ЦНБ АН УРСР. 

«Отчет о командировке в 
Государственную ордена Ленина  
Б-ку СССР им. В.И. Ленина и 
Фундаментальную Бибилиотеку по 
общественным наукам АН СССР. 
Срок командировки 5 дней (с 25.05. 
по 29.05. 70 г.)». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
29 травня 
1970] р. 

6  

417 

Верещак С[офія] [Миронівна], 
старш[ий] редактор відділу 
бібліотекознавства [ЦНБ АН 
УРСР]. 
Відомості про надходження 

літератури в діючі фонди ЦНБ АН 
УРСР, її опрацювання та 
класифікацію за роки 1958–1962–
1963–1970. 
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Примітки: аркуш великого 

формату, згорнутий навпіл. 

10 вересня 
1970 р. 

1  

418 

Попов І[ван] [Мефодійович], 
зав[ідуючий] відділом [обмінно-
резервних фондів ЦНБ АН УРСР].  
Переміщення літератури відділом 

обмінно-резервних фондів за період 
з 1965 по 1970 рр. 

[Звіт]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Примітки: аркуш великого 

формату, згорнутий вдвоє. 

13 
листопада 
1970 р. 

1 
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419 

Верещак С[офія] [Миронівна], 
старш[ий] редактор відділу 
бібліотекознавства [ЦНБ АН 
УРСР]. 
Відомості про робочий час, 

затрачений відділами ЦНБ АН 
УРСР на не передбачені річними 
планами відділів роботи – в інших 
відділах Бібліотеки та за її межами 
та на передбачені відпустки на 
навчання, соцстрах та інше – за 
станом на 1 листопада 1970 року (за 
10 місяців ц.р.). 
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Примітки: аркуш великого 

формату, згорнутий навпіл. 

30 
листопада 
1970 р. 

1  

420–
422 

 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Виготовлення карток у 1970 

році (за дев’ять місяців)», 
«Основные показатели работы» [за 
1971–1975 роки], «Сравнительная 
таблица плана и передачи текущих 
поступлений и штатного 
расписания» [за 1963–1970 роки]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф та 

машинопис. 
Українською та російською 

мовами. 
3 од. зб.  

[1970–
1975] рр. 

3 
(1 + 1 + 1) 

 

423–
426 

Шимченко Федір Захарович, 
Резнікова В[алентина] 
[Олександрівна], в[иконуюча] 
о[бов’язки] зав[ідуючої] фондів, 
Журавльов [Захар] [Семенович], 
зав[ідуючий] філіалом № 1 [ЦНБ 
АН УРСР]. 

[Відомості про книжкові колекції 
і зібрання, що зберігаються в 
основному книгосховищі та в 
філіалі № 1 ЦНБ АН УРСР]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками, машинопис та автограф. 
Українською та російською 

мовами. 
4 од. зб. 
Примітки: од. зб. № 423, арк. 

№ 1, од. зб. № 426, арк. № 1 – 
малий формат; од. зб. № 426, арк. 
№ 2 – великий формат, згорнутий 
втроє. 

17 травня 
1971 –  
18 
листопада 
1985 рр. 

19 
(3 + 4 + 10  

+ 2) 
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427 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Відомості про види робіт 

виконані ЦНБ АН УРСР за 
п’ятирічками 1966–1983 років]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 

[1971–
1985] рр. 
 

3  

428 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Персональний звіт 

Шимченка Ф.З. про роботу в галузі 
наукової організації бібліотечно-
бібліографічної діяльності ЦНБ АН 
УРСР у 1970–1973 роках. 
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Кулькова ручка, олівець. 

[Кін. 1973 – 
поч. 1974] 
рр. 

1  

429 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Аналіз звітів відділів і філіалів за 

1973-й рік [та робочі матеріали]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 

[Кін. 1973 – 
поч. 1974] 
рр. 

16  

430 

[                                                         ]. 
Надходження вітчизняної 

літератури за 1971–1974 рр. 
[Звіт-таблиця]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 

[1974] р.  1  

431 

[Центральна наукова бібліотека 
Академії наук УРСР]. 
«Информация о выполнении плана 
Совета НОТ за период с июня 
1974 г. по июнь 1975 г.». 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

рукописні примітки. 

4 липня 
1975 р. 

2  

432 

Мизников М[ихайло] [Сергійович], 
зав[ідуючий] відділом 
комплектування іноземною 
літературою [Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР]. 

«Основные показатели работы 
отдела комплектования 
иностранной литературой за 1971–
1975 гг.».  
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою.  

[1975] р. 2  
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433 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Діяльність Центральної наукової 

бібліотеки АН УРСР у роки 
дев’ятої п’ятирічки і завдання на 
десяту п’ятирічку в світлі рішень 
ХХV з’їзду КПРС. 

[Звіт–доповідь]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
 
 
 

[1975–
1976] рр. 

34  

434 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«Обзор выполнения плана 
библиотечно-библиографической 
работы за первое полугодие 1978 г. 
(с 1 декабря 1977 г. по 1 июня 
1978 г.). 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 
Примітки: арк. № 20 чистий. 
 
 
 

[Не раніше 
2 червня 
1978] р. 

20 
(18 + 2 арк. 
обкладинка) 

 

435 

Центральна наукова бібліотека 
Академії наук Української РСР. 

«Основные направления развития 
системы библиотек АН УССР на 
1981–1990 гг.». 

[Робочий проект звіту та плану]. 
м. Київ. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 
Додаток: Технічне завдання 

Державним бібліотекам союзних 
республік з підготовки документу 
«Перспективы развития 
библиотечного дела в стране на 
1981–1990 гг.». 
м. [Москва]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 
 
 
 

Листопад 
1978 р. 

81 
(ІІ + 49 +  
30 дод.) 
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436–
437 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Науковий звіт «Взаимодействие 

библиотек и органов научно-
технической информации в 
информационном обеспечении 
научно-исследовательской работы 
Академии наук УССР» та виписка з 
протоколу № 9 засідання науково-
методичної ради відділу 
бібліотекознавства. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: 1) керівник теми 

Ф[едір] З[ахарович] Шимченко; 2) 
протокол за підписами голови – 
Полудня В[              ] В[                   ], 
секретаря – Захарової Н[аталії] 
Б[орисівни].  

[2 
листопада] 
1983 р. 

39 
(38 + 1) 

 

438 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР]. 

«Основные показатели». 
[Таблиця-відомість обсягу 

основного фонду, книговидачі, 
читачів і ін. за 1979–1983 роки]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою.  

[1 січня 
1984] р. 

1  

439 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Об итогах работы ЦНБ АН 

УССР за период 1979–1983 годов». 
[Звіт]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками.  
Російською мовою.  

[Не раніше 
11 квітня 
1984] р. 

15  

440–
441 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Звіт-доповідь про підсумки 

роботи ЦНБ АН УРСР за 1984 рік 
та основні напрямки роботи на 1985 
рік]. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис та машинопис з 

правками та автограф.  
Російською мовою.  
2 од. зб. 

[Березень 
1985] р. 

28 
(11 + 17) 
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442 

Візир [Микола] П[етрович], 
зав[ідуючий] відділом рукописів 
[Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР]. 

«О ходе выполнения 
рекомендаций комиссии ЦК КПСС 
от 27. ІХ. 1984 г. по выполнению 
постановления ЦК КПСС «Об 
улучшении сохранности и 
использования книжных фондов, 
рукописных и архивных материалов 
библиотек и музеев страны». 
Звіт. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

дописками.  
Російською мовою.  

[1985] р. 1  

443 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР]. 

«Цифровые показатели 
библиотечно-библиографической 
работы ЦНБ за 1981–1985 гг.». 
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Російською мовою.  
Примітки: аркуші великого 

формату, згорнуті вдвоє. 

[Кін. 1985 – 
поч. 1986] 
рр. 

4 
 

 

6.8. Доповідні, пояснюючі, службові записки, рапорти, подання, заявки, висновки, 
зведення 

444 

[                     ] [             ] [               ], 
зав[ідуючий] філіалом № 1 ДПБ 
УРСР, Шимченко [Федір] 
[Захарович], керівник робіт по 
описуванню та каталогізації 
відомч[ої] літерат[ури] – [Дончаку 
Віктору Степановичу], директору 
Державної публічної бібліотеки 
УРСР. 
Доповідна записка [про 

впорядкування та каталогізацію 
відомчої літератури]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Олівець. 

25 вересня 
1953 р. 

6  

445 

Плахотний К[лия] [Якович]. 
Розподіл розділів систематичних 

каталогів серед працівників сектора 
систематизації відділу каталогізації 
та опрацювання. 
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками олівцем. 

1955 р. 2  
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446 

Шимч[енко] [Федір] [Захарович], 
зав[ідуючий] сектором каталогів 
[Державної публічної бібліотеки 
УРСР]. 

«Изъятие карточек из каталогов 
(топографических, алфавитных, 
систематических) на книги, 
переданные в Институт математики 
АН УССР в составе б[ывшего] 
Кабинета математической физики 
им. Остроградского и Вороного 
(дар акад[емика] М. Крылова)». 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою.  
Чорнило. 
 
 
 
 

17 квітня 
1956 р. 

7  

447–
449 

Плахотний К[лия] [Якович], 
зав[ідуючий] відділом обробки та 
каталогів ДПБ АН УРСР – Дончаку 
В[іктору] С[тепановичу], директору 
Державної публічної бібліотеки АН 
УРСР. 
Таблиця розрахунків потрібного 

часу і необхідної кількості 
працівників для опрацювання і 
каталогізації необроблених фондів 
для відображення їх у зведеному 
каталозі і [пояснююча записка до 
неї у двох варіантах].  
м. [Київ]. 
Машинопис та чернетка записки 

рукою [Шимченка] [Федора] 
[Захаровича]. 

3 од. зб.  
Примітки: 1) од. зб. № 447, 

аркуш великого формату, 
складений вчетверо; 2) в кінці 
машинописних документів є 
примітки рукою Шимченка Федора 
Захаровича, зокрема, про те, що він 
є укладачем.  

 
 
 
 

11–15 
червня 
1959 р. 

8 
(1 + 4 + 3) 
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450–
453 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом фондів і 
обслуговування [ДПБ АН УРСР] – 
Стьопкіну О[лександру] 
А[ндрійовичу], заступнику 
директора ДПБ АН УРСР з 
адміністративно-господарчої 
частини. 
Заявки на виготовлення і 

придбання обладнання і 
бібліотечної техніки та пам’ятна 
записка.  
м. [Київ]. 
Креслення та автограф. 
Російською мовою. 
4 од. зб. 
 
 
 

3 лютого 
1964 –  
4 лютого 
1965 рр. 

10 
(1 + 3 + 3 + 3) 

 

454 

[Шимченко Федір Захарович], 
[завідуючий відділом фондів і 
обслуговування ДПБ АН УРСР] – 
Черненку І[вану] С[ергійовичу], 
директору Державної публічної 
бібліотеки Академії наук 
Української РСР. 
Пояснювальна записка [про 

невихід на роботу бібліотекаря 
Тригуб З[                ] С[                    ]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Чорнило. 
 
 
 

[Не раніше 
25 січня 
1965] р. 

1  

455 

[Шимченко Федір Захарович], 
зав[ідуючий] від[ділом] ф[ондів] і 
обсл[уговування] чит[ачів] [ДПБ 
АН УРСР] – Черненку І[вану] 
С[ергійовичу], директору 
Державної публічної бібліотеки 
Академії наук Української РСР. 
Рапорт [про питання створення і 

склад науково-методичної ради]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Чорнило. 
 
 

15 лютого 
1965 р. 

1  
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456–
457 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом фондів і 
обслуговування [ЦНБ АН УРСР]. 

«О ходе восстановления 
действующих книжных фондов и 
расширения обслуживания 
читателей в общих и 
специализированных читальных 
залах отдела фондов и 
обслуживания ЦНБ АН УССР». 

[Доповідна записка та підготовчі 
матеріали до неї]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис та 

чорновий автограф чорнилом. 
Російською мовою.  
2 од. зб. 

22 лютого 
1965 р. 

14 
(9 + 5) 

 

458–
459 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів ЦБ 
АН УРСР – Черненку І[вану] 
С[ергійовичу], директору 
Центральної бібліотеки Академії 
наук Української РСР. 
Доповідна записка «До питання 

про переоблік фондів ЦНБ АН 
УРСР і приведення у відповідність 
генеральних каталогів книжковим 
фондам бібліотеки». 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф, 

авторизований машинопис та 
машинопис. 

2 од. зб.  
Примітки: 1-й варіант у 2-ох 

примірниках. 

10 квітня, 
26 жовтня 
1965 р. 

60 
(20 + 14 + 26) 

 

460 

[Шимченко Федір Захарович], 
[завідуючий відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
ДПБ УРСР]. 

[Доповідна записка про 
відновлення розстановки діючих 
фондів Бібліотеки]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 

16 [квітня] 
1965 р. 

1  
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461 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом фондів і 
обслуговування читачів [ЦНБ АН 
УРСР] – Черненку І[вану] 
С[ергійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук Української РСР. 
Доповідна записка [про кількість 

і місце зберігання літератури, яка 
знаходиться за межами 
центрального будинку Бібліотеки]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
 
 

25 травня 
1965 р. 

4  

462 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом 
обслуговування читачів і 
книжкових фондів [ЦНБ АН УРСР], 
Столяревська [Єлизавета] 
[Ісаківна], бібліотекар, Ніколаєва  
О[лена] [Іванівна], старший 
бібліотекар – Черненку І[вану] 
С[ергійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук Української РСР. 
Доповідна записка «Про 

заповнення прогалин у фонді 
вітчизняних періодичних видань 
основного книгосховища 
бібліотеки». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 
 

1 червня 
1965 р. 

4  

463 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
[Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР]. 
Про причини затримки переходу 

на двозмінне обслуговування 
читачів Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР. 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
 
 

18 вересня 
1965 р. 

2  
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464 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом фондів і 
обслуговування [ЦНБ АН УРСР] – 
Черненку І[вану] С[ергійовичу], 
директору Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук 
Української РСР. 
Доповідна записка [про проект 

штатів двох окремих новостворених 
відділів – відділу фондів і відділу 
обслуговування читачів]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 

19 жовтня 
1965 р. 

9  

465 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом 
обслуговування ЦНБ АН УРСР. 
Подання відділу обслуговування 

читачів дирекції Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР 
відносно номенклатури справ, яка 
має місце в діловодстві відділу. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
 

15 грудня 
1965 р. 

3  

466 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Доповідна записка про 

обслуговування читачів та 
комплектування фондів ЦНБ АН 
УРСР]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
 

[1965 – 
1988] рр. 

3  

467 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом 
обслуговування ЦНБ АН УРСР, 
Петрова Н[аталія] М[ефодіївна], 
парторг, Волинська В[алентина]  
[Яківна], профорг – Черненку 
І[вану] С[ергійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук Української РСР. 

[Службова записка з 
клопотанням про підвищення на 
посадах співробітників відділу]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

18 травня 
1967 р. 

1  
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468 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
завідуючий відділом 
обслуговування [ЦНБ АН УРСР], 
Петрова Н[аталія] М[ефодіївна], 
партгрупорг відділу, Волинська 
В[алентина] [Яківна], профорг 
відділу. 

«О возможных изменениях 
системы обслуживания читателей 
общих и специализированных 
читальных залов Центральной 
научной библиотеки Академии наук 
УССР в связи с вводом в 
эксплуатацию новых площадей 
после достройки книгохранилища». 

[Доповідна записка].  
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками.  
Російською мовою. 
Додаток № 1: «Планы 1–4 

этажей»; Додаток № 2: 
«Использование лифта отделами».  

[Не пізніше 
січня  
1968] р.  

10 
(5 + 4 дод.  
+ 1 дод.) 

 

469 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом [рідкісної 
книги ЦНБ АН УРСР] – Експертній 
комісії ЦНБ АН УРСР по 
придбанню у приватних осіб 
рукописів, колекцій та рідкісних 
видань. 

[Службова записка з 
клопотанням про придбання книги 
Йогана Рейхліна «Основи 
єврейської мови»]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

[січень 
1968 – 
січень 
1970] рр. 

1  

470 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом рідкісної 
книги [ЦНБ АН УРСР] – Черненку 
І[вану] С[ергійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук Української РСР. 
Доповідна записка [про 

підготовку видання «Каталог 
інкунабул БАН УРСР», укладеного 
Б.І. Зданевичем в 1940 році]. 
Оригінал та копія. 
м. [Київ]. 
Автограф чорнилом та 

авторизований машинопис. 
Примітки: копія від 27 червня 

1968 р. 

23 червня 
1968 р. 

1 
(1 + 1) 
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471 

[Шимченко Федір Захарович].  
[Службова записка про 

відновлення роботи Бібліотеки 
після пожежі 1964 року]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Примітки: арк. № 2 – малий 

формат. 

[1968] р. 2  

472 

Бердичівська А[ся] [Михайлівна], 
бібліотекар відділу обмінно-
резервних фондів [ЦНБ АН УРСР] 
– Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Доповідна записка [про 

відрядження до бібліотек 
м. Харкова]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
25 жовтня] 
1969 р. 

2  

473 

Рудь М[икита] П[отапович], голова 
Комісії, Кокарев Л[еонід] 
Б[орисович], Лоось Т[амара] 
А[ндріївна], Сінгур Г[                   ]  
М[                     ], Шубінський 
Й[осип] В[еніамінович], члени 
Комісії. 
Висновки Комісії по перевірці 

підсумків наукової роботи 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР і видавничого плану за 
1969 рік та плану наукової роботи 
бібліотеки на 1970 рік. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

19 грудня 
1969 р. 

8  

474 

Пузирьова О[лена] [Михайлівна], 
керівник групи звірки фондів з 
каталогами ЦНБ [АН УРСР]. 

[Доповідна записка про 
проведену роботу вищезазначеної 
групи у 1969 році]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 

16 січня 
1970 р. 

4  

475 

Маслов В[                ] М[                 ], 
зав[ідуючий] відділом фондів [ЦНБ 
АН УРСР] – Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Доповідна записка [про розподіл 

площ по етажах книгосховища]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

5 червня 
1970 р. 

6  
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476 

Діжур М[арія] Я[ківна], головний 
бібліотекар відділу 
[комплектування вітчизняною 
літературою ЦНБ АН УРСР], 
Балясний [Ісак] М[ойсейович], 
старший бібліотекар – Шимченку 
Ф[едору] З[ахаровичу], заступнику 
директора ЦНБ АН УРСР. 

[Доповідна записка] про 
передачу серійного видання 
«Госинти» (Москва) «Передовой 
научно-технический и 
производственный опыт» за 1961–
1965 включно з фонду залу 
спецвидів технічної літератури до 
книгосховища. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
 
 

2 грудня 
1970 р. 

1  

477 

Ігнатович Т[амара] [Антонівна], 
зав[ідуюча] відділом 
бібліотекознавства [ЦНБ АН 
УРСР], Гохфельд Б[елла] 
[Веніамінівна], ст[арший] 
бібліограф – Шимченку Ф[едору] 
З[ахаровичу], заступнику директора 
ЦНБ АН УРСР з наукової 
організації бібліотечно-
бібліографічного обслуговування 
читачів. 

[Доповідна записка про 
ефективність використання фонду 
підручної бібліотеки загальних 
читальних залів]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками.  
Російською мовою.  
Додатки: таблиці №№ 1–2: 

«Выборочный анализ книговыдачи 
по читательским требованиям за 
январь–февраль 1971 г.». Арк. 6–7. 
Примітки: на документі є 

резолюція Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича] від 25 березня 1971 р. 

 
 

24 березня 
1971 р. 

7 
(5 + 2 дод.) 
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478 

Ігнатьєв [Євгеній] [Олексійович], 
[виконуючий обов’язки] 
зав[ідуючого] [відділом] 
бібліографії [ЦНБ АН УРСР] – 
Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Доповідна записка [про 

відрядження до бібліотек академій 
наук прибалтійських республік]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
Додатки: 1) «Временное 

положение об отделе информации 
ЦБ АН ЭССР. Из наброска 
проекта». Арк. 12; 2) «Проект 
повестки ХІІ совещания директоров 
академических библиотек, 
намечаемого на сентябрь 1972 г. 
(Ереван)». Арк. 13. 

 

10 серпня 
1971 р. 

13 
(11 + 2 дод.) 

 

479 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
заст[упник] директора ЦНБ АН 
УРСР по науковій організації 
бібліотечно-бібліографічного 
обслуговування, Кравченко  
В[                 ] М[                     ], 
заст[упник] директора по загальних 
питанням – Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Доповідна записка про 

неможливість передачі з балансу 
ЦНБ АН УРСР на баланс бібліотек 
наукових установ АН УРСР або 
продажу бібліотекам інших 
організацій м. Києва металевих 
стелажів. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Додаток: «Довідка про кількість 

переданих з Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР на баланс 
установ АН УРСР або проданих 
іншим бібліотекам м. Києва», 
укладена Лебедько М. С. 22 грудня 
1971 р. і записана рукою 
[Шимченка Федора Захаровича].  

 

18–20 
грудня 
1971 р. 

4 
(3 + 1 дод.) 
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480 

Гохфельд Б[елла] В[еніамінівна], 
Беляєва Л[ілія] В[ікентіївна], 
Ашафатова [Олена] М[ихайлівна], 
Едельштейн Н[еллі] [Йосипівна], 
Поповиченко Г[алина] Д[митрівна]. 

«Библиотечно-
библиографическое обеспечение 
ученых и специалистов в ЦНБ АН 
УССР. (Итоги заочной 
читательской конференции)». 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками.  
Російською мовою. 
Додатки № 1–5: Анкети [для 

опитування читачів від 8 квітня 
1971 – 11 червня 1973 рр.]. Арк. 30–
50. 
Примітки: в кінці додатку № 5 є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

[1971–
1973] рр. 

50 
(29 + 21 дод.) 

 

481 

Пузирьова [Олена] М[ихайлівна], 
Старостіна Н[адія] Й[осипівна], 
Лерман С[офія] Б[орисівна], 
Пашкова Л[ідія] [Антонівна], 
Гохфельд Б[елла] В[еніамінівна], 
Ковтун Л[ідія] С[ергіївна] – 
Шимченку Ф[едору] З[ахаровичу], 
заступнику директора ЦНБ АН 
УРСР з наукової організації 
бібліотечно-бібліографічного 
обслуговування читачів.  
Доповідна записка [про 

результати вивчення комісією 
циклу процесів по обліку, 
опрацюванню, каталогізації і 
направлення на місця зберігання 
періодичних видань (журналів) у 
Бібліотеці]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 

5 квітня 
1972 р. 

4  

482–
486 

[Матеріали про хід роботи над 
друкованим каталогом «Лениниана 
в фондах ЦНБ АН УССР»: 
резолюція Ф.З. Шимченка та 
доповідні записки, пропозиція, 
зауваження співробітників]. 
м. [Київ]. 
Автограф та вторизований 

машинопис.  
Українською та російською 

мовами. 
5 од. зб.  

10 травня – 
10 жовтня 
1972 р. 

8 
(1 + 3 + 2 + 1 + 

1) 
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487–
489 

[Матеріали про складання 
«Картотеки заповнення прогалин» у 
основних фондах ЦНБ АН УРСР: 
доповідна записка зав. сектором 
обмінно-резервних фондів 
Я. Ф. Євсейчик, пояснювальна 
записка головного бібліотекаря 
відділу фондів О. М. Пузирьової та 
резолюція заступника директора 
ЦНБ АН УРСР Ф.З. Шимченка]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис та 

автограф.  
Українською та російською 

мовами. 
3 од. зб.  
Примітки: од. зб. № 489 – малого 

формату. 
 

16 
листопада – 
25 грудня 
1972 р. 

5 
(1 + 3 + 1) 

 

490 

Іванова Н[адія] А[ндріївна], 
Шимченко Ф[едір] З[ахарович] – 
Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Про участь працівників ЦНБ АН 

УРСР у навчанні Міського 
народного університету 
бібліотечного працівника. 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
 

16 жовтня 
1972 р. 

1  

491–
492 

[Матеріали про результати робіт 
пов’язаних із звіркою фондів 
основного книгосховища з 
топографічним каталогом: 
доповідна записка головного 
бібліотекаря відділу фондів 
О.М. Пузирьової та резолюція 
заступника директора ЦНБ АН 
УРСР Ф.З. Шимченка]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Українською та російською 

мовами. 
2 од. зб.  
Примітки: од. зб. № 492 – малого 

формату. 
 

22 грудня 
1972 р. 

2 
(1 + 1) 
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493 

Литвинова К[лара] Г[ригорівна], 
ст[арший] ред[актор] відділу 
обслуговування читачів [ЦНБ АН 
УРСР] – Шимченку Ф[едору] 
З[ахаровичу], [заступнику] 
директора ЦНБ АН УРСР. 

«О профиле комплектования 
Библиотеки изданиями 
центральных отраслевых органов 
информации». 
Доповідна [записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Додаток: «Примерный перечень 

изданий, поступающих в фонд 
групповой об-ки, которые не 
пользуются споросом у читателей». 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
січня  
1974] р. 

5 
(3 + 2 дод.) 

 

494 

Кочубей А[лла] [Олександрівна], 
ст[арший] бібліотекар відділу 
комплектування вітчизняною 
літературою [ЦНБ АН УРСР] – 
Шимченку Ф[едору] З[ахаровичу], 
[заступнику] директора ЦНБ АН 
УРСР. 

«Докладная о профиле 
комплектования Центральной 
научной библиотеки АН УССР 
изданиями центральных отраслевых 
органов информации». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

1 березня 
1974 р. 

3  

495 

Євсейчик Я[рослава] Ф[едорівна], 
зав[ідуюча] сектором обмінно-
резервних фондів [ЦНБ АН УРСР] 
– Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Доповідна записка [про аварійну 

ситуацію в підвальних 
приміщеннях для зберігання 
книжкових фондів]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: на документі є 

примітки рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

19 березня 
1974 р. 

2  
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496 

Шимченко [Федір] [Захарович]. 
Зведення про забезпеченість 

працівниками оперативної і 
наукової роботи ЦНБ АН УРСР за 
станом на 28 травня 1976 р. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
 

28 травня 
1976 р.  

1  

497 

Гончаренко Н[           ] Н [                ], 
зав[ідуюча] відділом науково-
бібліографічної інформації [ЦНБ 
АН УРСР] – Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Доповідна записка [про 

необхідність збільшення кількості 
співробітників в групі довідково-
бібліографічного обслуговування]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

30 травня 
1977 р. 

3  

498 

Дараган [Олександра] П[етрівна], 
зав[ідуюча] відділом систематизації 
[ЦНБ АН УРСР] – Шимченку 
Ф[едору] З[ахаровичу], 
[заступнику] директора з наукової 
роботи ЦНБ АН УРСР. 
Доповідна записка [про підсумки 

роботи відділу систематизації по 
приведенню генерального 
систематичного каталогу у 
відповідність з діючими 
книжковими фондами]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

11 січня 
1978 р. 

1  

499 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР – Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Про організацію в ЦНБ АН УРСР 

Сектора депозитарного фонду. 
[Доповідна записка]. 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф та 

авторизований машинопис. 
 

14–19 
грудня 
1978 р. 

4 
(2 + 2) 
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500 

Мизников М[ихайло] [Сергійович], 
зав[ідуючий] відділом 
комплектування іноземною 
літературою [ЦНБ АН УРСР] – 
Шимченку Ф[едору] З[ахаровичу], 
заступнику директора ЦНБ АН 
УРСР з наукової частини. 
Доповідна записка [про стан 

ксерокопіювання заголовків 
валютних журналів, які отримує 
Академія наук УРСР на 10 січня 
1979 року]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

11 cічня 
1979 р. 

1  

501 

Баженова М[арія] [Іванівна], 
зав[ідуюча] відділом каталогізації 
[ЦНБ АН УРСР] – Ковалевському 
Б[орису] П[авловичу], директору 
ЦНБ АН УРСР. 
Рапорт [про роботу відділу по 

забезпеченню збереженості фонду 
поточних надходжень і наукову 
організацію праці та склад штату]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

1 лютого 
1980 р. 

3  

502 

Гончаренко Н[           ] Н[                 ], 
зав[ідуюча] відділом науково-
бібліографічної інформації [ЦНБ 
АН УРСР], Погребняк М[аргарита] 
К[остянтинівна], секретар цехкому, 
Новоселова Л[              ] С[              ], 
профорг – Ковалевському Б[орису] 
П[авловичу], директору ЦНБ АН 
УРСР, Сотниченку П[етру] 
А[врамовичу], секретарю 
парторганізації, Пашковій Л[ідії]  
А[нтонівні], голові місцевкому. 
Доповідна записка [про 

перерозподіл робочих площ між 
відділами]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

15 лютого 
1980 р. 

2  
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503–
504 

[                 ] [                ] [                ]. 
Доповідна [записка] та [список]: 

«Категории и типы изданий 
литературы подлежащих групповой 
обработке, которые лежат в стосах 
и нуждаются в списании 
(макулатурном)». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

[                ] 
р. 

2 
(1 + 1) 

 

6.9. Довідки, доповіді, статистичні дані, списки, статті, відомості, характеристики, 
зауваження; інформація, розвідка, анотація, бібліографія, проспект, розрахунок  

505 

Плескій [Георгій ] [Михайлович]. 
«Об описании и кеттеризации 

официальных изданий высших 
учебных заведений». 

[Стаття].  
м. [                     ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 

31 липня 
1947 р. 

21  

506 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Довідка про внутрішній 

розпорядок в Державній публічній 
бібліотеці Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 

[1948–
1965] рр. 

2  

507–
508 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
зав[ідуючий] сект[ором] каталогів 
ДПБ УРСР. 
Іноземна література у фондах 

ДПБ УРСР.  
Коротка довідка та статистичні 

дані.  
м. [Київ]. 
Автограф. Чорнило. 
2 од. зб. 

2 лютого 
1956 р. 

2 
(1 + 1) 

 

509–
514 

Списки каталогів і картотек: 
кабінетів технічної літератури, 
мистецтв, музикальної літератури і 
нот; відділів фондів і 
обслуговування читачів, 
бібліографії, рукописів. 
м. [Київ]. 
Автографи. 
Олівець та чорнило. 
Українською та російською 

мовами. 
6 од. зб.  
Примітки: є підписи завідуючого 

відділом рукописів [Візиря Миколи 
Петровича] та інших осіб.  

10 березня 
1957 р. 

6 
(1 + 1  + 1 + 1 + 

1 + 1) 
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515 

Колобова Н[            ] С[                  ], 
завідуюча загальним читальним 
залом [Центральної політехнічної 
бібліотеки]. 

[«Работа с отказами на 
литературу и их предупреждение в 
общем читальном зале»]. 
Доповідь. 
м. [                     ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: 1) назва документу з 

аркушу № 20 за авторською 
нумерацією; 2) за авторською 
нумерацією відсутній аркуш № 1;  
3) на полях документу є примітки 
рукою [Шимченка]  
[Федора] [Захаровича]. 
 

[Не раніше 
1 грудня 
1958] р. 

25  

516 

[                                                         ]. 
Дослідження зарубіжних 

слов’янських літератур на Україні. 
(Книги і журнальні статті. 1945–
1958 рр.).  

[Бібліографія]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 
 

[Не раніше 
1958] р. 

8  

517 

[                                                         ]. 
Українська література в 

радянському літературознавстві. 
(1945–1958 рр.). 

[Бібліографія]. 
м. [Київ].  
Машинопис з правками. 
 

[Не раніше 
1958] р. 

91  

518 

[                                                         ]. 
Українське літературознавство 

1945–1958 рр. (Журн. статті). 
[Бібліографія]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 
 

[Не раніше 
1958] р. 

8  

519 

Винар Любомир-Р[оман] [Іванович].
Історія раннього українського 

книгодрукування (1491–1600 рр.). 
[Розвідка]. 
м. [           ].  
Машинопис з правками. 
 

[Не раніше 
1960] р. 

49  
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520 

Рудь М[икита] [Потапович], 
[виконуючий] о[бов’язки] 
директора ДПБ АН УРСР, 
Пасторська П[            ] [                   ], 
головний бухгалтер. 
Основні показники роботи 

Державної публічної бібліотеки АН 
УРСР за 1940 та 1961 рік. 
Довідка. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис.  

[Кінець 
1961–
початок 
1962] рр. 

1  

521 

[Важенін] [                ] [                     ].
«Справка о проверке состояния 

сохранности фондов книг 
кирилловской печати, хранящихся в 
помещении Филиала № 1 ГПБ АН 
УССР по состоянию на 30 марта 
1962 года». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[30 березня 
1962] р. 

1  

522 

[Державна публічна бібліотека 
Академії наук УРСР]. 

«Экскурсия по отделу редкой и 
ценной книги на тему: «История 
книги (в её развитии от 
первоначального периода до наших 
дней)». 
м. Київ. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

1962 р. 70 
(І + 69) 

 

523 

Прайсман Я[          ] [                      ], 
Торштейн [                ] [                  ]. 

«К истории Государственной 
публичной библиотеки Академии 
наук Украинской ССР (Период 
временного пребывания в г. Уфе 
1941/Х–1944/V)». 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
1962] р. 

29 
(І + 28) 

 

524 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Вивезено книг з основного 

книгосховища в інші приміщення. 
[Довідка].  
м. [Київ]. 
Машинопис та чорновий 

автограф. 
Українською та російською 

мовами.  
Олівець та чорнило. 

[1963] р. 5  
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525–
526 

[                                                         ]. 
«Сведения по организации 

фондов, размещении», 
«Расстановка фондов в больших 
библиотеках. Задачи организации 
библиотечного фонда и его 
структура». 
м. [Київ].  
Машинопис та машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: на арк. № І – 

рукописний заголовок рукою 
[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 

[Не раніше 
1963] р. 

26  
(І + 7) + 18) 

 

527 

[                                                          ]. 
Довідка про книжкові фонди 

Державної публічної бібліотеки АН 
УРСР до пожежі, що сталася 24-го 
травня 1964 р. і про втрати 
внаслідок пожежі. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

[29–30 
травня 
1964] р. 

4  

528 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом 
обслуговування і фондів [ДПБ АН 
УРСР]. 

«Предварительный перечень 
погибших от пожара книг по 
шифрам Центрального 
книгохранилища ГПБ АН УССР». 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис та 

чернетка.  
Російською мовою. 

16 червня 
1964 р. 

2  

529 

Маслов В[             ] [                         ], 
зав[ідуючий] сектором фондів [ДПБ 
УРСР]. 

«Справка о расстановке и 
состоянии фонда книгохранилища 
ГПБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[5 жовтня 
1964] р. 

3  
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530–
531 

Овчинникова Р[          ] [                  ], 
[виконуюча] о[бов’язки] 
зав[ідуючої] відділом фондів і 
обслуговування ДПБ АН УРСР. 

«Справка о ходе работ по 
переплету литературы ГПБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис.  
Російською мовою. 
2 од. зб.  

[29 грудня 
1964 –  
14 січня 
1965] рр. 

2 
(1 + 1) 

 

532–
537 

 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом фондів і 
обслуговування читачів ДПБ АН 
УРСР.  

«Справка о ходе работ по 
переплету литературы ГПБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Автограф, авторизований 

машинопис, машинопис. 
Російською мовою.  
Олівець,чорнило. 
6 од. зб.  

[29 січня–  
12 березня 
1965] р. 

6 
(1 + 1+ 1 + 1 + 

1 + 1 ) 

 

538–
540 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом фондів і 
обслуговування читачів ЦНБ АН 
УРСР. 

«Справка о ходе работ по 
переплету литературы ЦНБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис, 

машинопис. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  

[24 травня 
– 25 червня 
1965] р. 

3 
(1 + 1 + 1) 

 

541 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
[ЦНБ АН УРСР]. 
Довідка про відновлення 

розстановки фонду основного 
книгосховища ЦНБ АН УРСР по 
стану на 28 травня 1965 р. 
м. [Київ]. 
Автограф. Чорнило. 

28 травня 
1965 р. 

1  



 101

542 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
[ЦНБ АН УРСР]. 
Відомості про книжкові зібрання 

та колекції Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук 
Української РСР по стану на 28 
травня 1965 року. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

2 червня 
1965 р. 

3  

543 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
[ЦНБ АН УРСР]. 
Довідка про хід роботи по 

відновленню діючих книжкових 
фондів основного книгосховища 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

25 червня 
1965 р. 

2  

544 

Ткаченко Ф[               ] [                  ], 
зав[ідуюч…] сектором [обмінного 
фонду ЦНБ АН УРСР]. 

«Характеристика фондов 
концентрации Сектора обменного 
фонда». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

13 липня 
1965 р. 

2  

545 

[Шимченко Федір Захарович], 
[завідуючий відділом книжкових 
фондів і обслуговування читачів 
ЦНБ АН УРСР]. 
Відомості про проведену роботу 

протягом часу, починаючи з 14 
серпня 1965 року по 19 вересня 
1965 року. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. Чорнило. 

[вересень 
1965] р. 

1  

546 

[                                                         ]. 
Розвиток системи 

обслуговування читачів 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР як засобу 
сприяння розвитку радянської 
науки, культури і освіти. 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 

[Не раніше 
1965] р. 

23  
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547 

Стьопкін [Олександр] 
[Андрійович], голова групи 
народного контролю, Попов [Іван] 
[Мефодійович], член групи 
народного контролю. 

«Справка о размещении и 
хранении книжных фондов в 
книгохранилищах ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

15 травня 
1967 р. 

6  

548 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Система каталогів газетного 

відділу Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР. 

[Таблиця-схема]. 
м. [Київ]. 
Автограф. Чорнило. 

[1967] р. 1  

549 

[                                                         ]. 
«Изучение информационно-

библиографических запросов 
научных сотрудников и 
специалистов в Центральной 
научной библиотеке Академии наук 
УССР». 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 

[19 квітня 
1968] р. 

8  

550 

Золотар Т[етяна] [Петрівна]. 
Комплектування фондів відділу 

рідкісної книги. 
[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Авторизований машинопис з 

правками. 

24 червня 
1968 р. 

12  

551 

[Ломонос-Рівна] Г[алина] [Іванівна].
«Аннотация издания 

«Полемические произведения 
украинских писателей конца ХVI–
ХVII столетий в фондах Ценральной 
научной библиотеки АН УССР». 
м. [Київ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 

26 вересня 
1968 р. 

1  

552 

Каганова М[арія] [Яківна], 
зав[ідуюча] відділом 
комплектування вітчизняною 
літературою [ЦНБ АН УРСР]. 
Дар письменника. 
[Довідка про особисту бібліотеку 

Євгена Максимовича Кротевича]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

[1968] р. 3  
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553 

[                                                         ]. 
«Система расстановки основного 

фонда Центральной научной 
библиотеки Академии наук УССР». 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис з правками та 

примітками. 
Російською мовою. 
Примітки: правки та примітки 

олівцем та ручкою рукою 
[Шимченка]  
[Федора] [Захаровича]. 

[Не раніше 
1968] р. 

21  

554 

Каганова М[арія] [Яківна], 
зав[ідуюча] відділом 
комплектування вітчизняною 
літературою [ЦНБ АН УРСР]. 
Довідка про комплектування 

фондів ЦНБ АН УРСР вітчизняною 
літературою за 1968 рік. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

[1968–
1969] рр. 

1  

555 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Количество фондов 

Центральной научной библиотеки 
Академии наук УССР по состоянию 
на 1 января 1969 г.». 

[Довідка].  
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. Чорнило. 
Російською мовою. 

[1 січня 
1969] р. 

1  

556 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Справка о деятельности 

Центральной научной библиотеки 
Академии наук Украинской ССР». 
м. Київ. 
Чорновий автограф.  
Російською мовою. 
Додаток:  

[                                     ]. 
ЦНБ АН УРСР.  
[Відомість про відвідування та 

книговидачу за періоди з 1921–1968 
рр.]. 

26 березня 1969 р. 
Чорновий автограф.  
Російською мовою. 

29–31 
березня 
1969 р. 

6 
(5 + 1 дод.) 

 



 104

557–
558 

[Кугот] [Арф] [Арсенійович]. 
«Список библиографических 

указателей, которые будут изданы в 
1969–1971 годах» [та покажчик] 
«Видання ЦНБ АН УРСР». 
м. [Київ].  
Автограф та машинопис з 

правками. 
Українською та російською 

мовами. 
2 од. зб.  
Примітки: од. зб. № 557 великого 

формату згорнута вдвоє. 

14 квітня 
[19]69 р. 

23 
(2 + 21) 

 

559 

[                                                      ]. 
«О коллекции Е.М. Кротевича».  
Довідка. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 

21 квітня 
[19]69 р. 

3  

560 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 
Додаток до довідки про стан 

зберігання резервних фондів 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук Української РСР. 
м. Київ. 
Машинопис з правками. 

14 серпня 
1969 р. 

6  

561 

[                                                      ]. 
[Довідка про стан каталогів 

фондів ЦНБ АН УРСР]. 
Уривок. (Без початку і кінця). 
м. [Київ]. 
Машинопис з рукописною 

вставкою та правками. 

[Не раніше 
1969] р. 

6  

562 

[                                                         ]. 
«Справка о комплектовании и 

использовании зарубежной научной 
литературы, поступающей в фонды 
Центральной научной библиотеки и 
библиотек научных учреждений 
Академии наук УССР путем 
валютной подписки через В/О 
«Международная книга». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
19 лютого 
1970] р. 

4  
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563 

Єрмак К[атерина] [Миколаївна], 
головний бібліограф ЦНБ АН 
УРСР. 
Зауваження на схему 

бібліографічного покажчика 
«Історія Української РСР» том І, ІІ, 
ІІІ та інструкцію по відбору, обліку 
та бібліографічному опису 
матеріалів бібліографії «Історія 
Української РСР». 
м. [Київ].  
Авторизований машинопис. 

25 
листопада 
1970 р. 

5  

564 

[Бакулін Комунар Дмитрович], 
[завідуючий відділом 
комплектування іноземною 
літературою ЦНБ АН УРСР]. 

«О состоянии выполнения 
заказов зарубежных партнеров по 
обмену на микрофильмы и 
фотокопии изданий, хранящихся в 
фондах нашей библиотеки». 
Інформація на засідання дирекції 

ЦНБ АН УРСР листопада 1970 р. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

[Листопад 
1970] р. 

3  

565 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 
Довідка про роботу Центральної 

наукової бібліотеки Академії наук 
Української РСР. 
м. [Київ]. 
Друк з рукописними правками. 
Примітки: на першому аркуші є 

запис: «А.А. Куготу» та його підпис 
олівцем від 18 грудня 1970 р. 

14 грудня 
1970 р. 

8  

566 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 

«Материалы к докладу «Развитие 
прогрессивных форм и методов 
обслуживания читателей в 
академических библиотеках на 
основе идей В.И. Ленина». 
м. [Київ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 

[1970] р. 22  
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567 

Лоось Т[амара] А[ндріївна], голова 
комісії, Колесник Є[вгенія] 
О[лексіївна], Пивоварова Н[           ] 
С[                ], Пономаренко Т[         ] 
С[            ], Ястребова Г[               ] 
Ф[              ], члени комісії. 
Довідка про стан книжкових 

колекцій учених, що зберігаються у 
фондах бібліотек системи АН УРСР 
м. Києва. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 

[Не раніше 
1970] р. 

9  

568 

[                                                         ]. 
Проспект каталога «Ленініана 

ЦНБ АН УРСР». 
м. [Київ].  
Машинопис. 
Додаток: програма наукової 

читацької конференції з питання 
«В.І. Ленін і українська 
соціалістична культура», 
присвяченої 100-річчю з дня 
народження В.І. Леніна. 

31 брезня 1970 р.  
м. Київ. 
Друк. 

[Не раніше 
1970] р. 

7 
(5 + 2 дод.) 

 

569–
571 

Зюба Л[юдмила] А[ндріївна], 
голова комісії, Адаменко 
А[настасія] Г[ригорівна], Бакулін 
К[омунар] Д[митрович], 
Гольденберг Л[ев] І[зраїльович], 
Штепанек А[нтоніна] 
С[таніславівна], члени комісії. 
Довідка про роботу відділу 

обробки і алфавітних каталогів 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Три варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками, автограф 

та машинопис. 
3 од. зб.  
Примітки: довідка складена  

Шимченком Ф[едором] 
З[ахаровичем].  

24 квітня – 
12 травня 
1971 р. 

34 
(11 + 12 + 11) 
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572 

Дараган [Олександра] [Петрівна], 
Пузирьова [Олена] [Михайлівна]. 

«Справка о работе с карточками 
по приведению систематического 
каталога в соответствии с 
действующими фондами на 
6. VII. 71 г.». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

12 липня 
[19]71 р. 

1  

573 

[                                                        ]. 
«Справка по приведению 

алфавитных каталогов в 
соответсвие с действующими 
фондами на июль 1971 г.». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

12 липня 
[19]71 р. 

1  

574–
575 

[                                                         ]. 
[Доповідь про інформаційно-

бібліотечну діяльність] та 
«Тематический план научно-
исследовательской, методической и 
библиографической работы отдела 
информатики и библиотековедения 
Центральной научной библиотеки 
Академии наук УССР на 1972–1975 
гг.». 
м. [Київ].  
Авторизований машинопис з 

правками та машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: на 1-му аркуші в 

лівому верхньому куті є підпис 
олівцем [Кугота]  
[Арфа] [Арсенійовича]. 

[17 серпня 
1971] р. 

24 
(20 + 4) 

 

576 

Відділ обмінно-резервних фондів 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук Української РСР. 
Довідка про упорядкування та 

використання обмінно-резервних 
фондів. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 

[Кінець 
1971] р. 

4  
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577 

Хейлайгер Едвард М[                    ], 
Гендерсон Поль Б[                     ]. 

«Библиотечная автоматизация: 
накопленный опыт, методика и 
технология библиотечного дела, как 
система информации». 
Переклад з англійської мови 

Мизникова М[ихайла] С[ергійовича].
м. Київ.  
Машинопис. 
Російською мовою. 

1971 р. 139  

578 

Ігнатович Т[амара] А[нтонівна],  
Діжур М[арія] Я[ківна], Кокарев 
Л[еонід] Б[орисович], Резнікова 
В[алентина] [Олександрівна].  

«Справка об эфективности 
использования фонда подручной 
библиотеки общих читальных 
залов». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
Додаток: нотатки рукою 

[Шимченка Федора Захаровича] та 
проект рішення Вченої ради ЦНБ 
АН УРСР з питання використання 
фонду підручної бібліотеки 
загальних читальних залів. 

[1972] р. 9 
(7 + 2 дод.) 

 

579 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
в[иконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР. 
Про стан зберігання фондів і 

умови праці співробітників і 
читачів Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук УРСР. 
Довідка. 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф та 

авторизований машинопис. 

10 липня 
1973 р. 
 

7 
(4 + 3) 
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580 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 
Матеріально-технічна база 

наукової і бібліотечно-
бібліографічної діяльності 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР. 

[Довідка]. 
Два примірники.  
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис. 
Примітки: в кінці машинопису та 

на арк. № 5 є примітки рукою 
Шимченка [Федора] [Захаровича]. 

14 червня 
1974 р. 

14 
(7 + 7) 

 

581 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 

«Справка об использовании 
иностранной литературы, 
поступившей в библиотеки 
Академии наук УССР в первом 
полугодии 1974 года». 
Два примірники.  
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці машинопису є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

11–12 
липня  
1974 р. 

14 
(7 + 7) 

 

582 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Про координацію 

комплектування фондів 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР і наукових універсальних 
та галузевих бібліотек м. Києва. 

[Довідка]. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 

[15 липня 
1974] р. 

8  

583 

[Сотниченко Петро Аврамович], 
зав[ідуючий] філіалом № 1 [ЦНБ 
АН УРСР].  
Довідка про стан зберігання та 

організацію книжкових фондів 
Філіалу № 1 ЦНБ АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Автограф. 

19 вересня 
1974 р. 

3  



 110

584 

Чачко А[да] С[оломонівна], 
головний бібліотекар відділу 
бібліотекознавства ЦНБ АН УРСР. 
Шляхи піднесення ефективності 

праці молодих спеціалістів ЦНБ АН 
УРСР. 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Авторизований машинопис. 

5 жовтня 
1974 р. 

16  

585 

Дараган О[лександра] П[етрівна]. 
Традиційні інформаційно-

пошукові системи бібліотек 
Академії наук УРСР і деякі питання 
їх поліпшення. 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис з правками. 

[Не раніше 
1974] р. 

12  

586 

Каганова М[арія] Я[ківна]. 
Досвід і проблеми оптимізації 

перебудови генерального 
систематичного калога ЦНБ АН 
УРСР за схемою ББК. 

[Стаття].  
м. [Київ].  
Машинопис з правками. 

[Не раніше 
1974] р. 

21  

587 

Ніколаєва Т[етяна] В[ячеславівна], 
Чачко А[да] С[оломонівна]. 
Впровадження системи наукової 

організації праці в практику роботи 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 

[Не раніше 
1974] р. 

15  

588 

[                                                         ]. 
Про координацію 

комплектування фондів ЦНБ АН 
УРСР з фондами універсальних і 
галузевих загальнодержавних та 
наукових бібліотек м. Києва. 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис з правками рукою 

[Шимченка Федора Захаровича]. 

[Не раніше 
1974] р. 

3  

589 

Гутянський С[тепан] К[орнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 
Перспективи діяльності бібліотек 

Академії наук на допомогу 
розвитку фундаментальних наук. 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 

[1974–
1975] рр. 

15  
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590 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«О финансировании дальнейшего 
развития ЦНБ АН УССР и 
укреплении её материально-
технической базы». 

[Довідка]. 
м. [Київ]. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича]. 
Російською мовою. 

[1974–
1975] рр. 

4  

591 

Попов [Іван] М[ефодійович], 
Погребняк М[аргарита] 
К[остянтинівна], Гольденберг Л[ев] 
[Ізраїльович] та ін.  

«Справка о состоянии и хранении 
фондов в ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: є підпис тільки 
І. М. Попова. 

[1 січня 
1975] р. 

17  

592 

Резнікова В[алентина] 
[Олександрівна], голова Комісії 
ЦНБ АН УРСР з проведення 
дослідження у бібліотеках АН 
УРСР, заввідділом фондів ЦНБ АН 
УРСР. 

«Информация о ходе 
исследования проблемы 
«Закономерности формирования 
фондов научных библиотек» в 
библиотеках системы Академии 
наук Украинской ССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

5 лютого 
1975 р. 

6  

593 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«Справка о задачах и функциях 
ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

15 вересня 
1975 р. 

2  

594 

Чачко А[да] С[оломонівна]. 
Деякі питання формування 

професійної спрямованості і 
трудової активності персоналу 
великої наукової бібліотеки. (По 
матеріалах досліджень в ЦНБ АН 
УРСР). 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 

[Не раніше 
1975] р. 

38  
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595 

Бакулін К[омунар] Д[митрович]. 
«Информационно-

библиографическое обеспечение 
научно-исследовательской работы в 
учреждениях Академии наук 
УССР». 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 

[1975–
1976] рр. 

19  

596 

Гутянський С[тепан] К[орнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 
Основні завдання, напрями та 

перспективи розвитку бібліотек 
системи АН УРСР в 10 п’ятирічці в 
світлі рішень ХХV з’їзду КПРС. 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 

[1975–
1976] рр. 

6  

597–
601 

Документи про роботу відділу 
газетних фондів ЦНБ АН УРСР: 
довідки, інформація, постанови. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками та машинопис. 
Українською та російською мовами. 

5 од. зб.  

25 червня 
1976 –  
28 липня 
1977 рр. 

54 
(33 + 5 + 5 + 8 

+ 3) 

 

602 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Зауваження до проекту 

розпорядження Президії АН УРСР 
«Про поліпшення інформаційної 
роботи в галузі суспільних наук в 
АН УРСР». 
м. [Київ]. 
Машинопис.  

26 липня 
1976 р. 

2  

603–
604 

Гутянський С[тепан] К[орнійович]. 
«О состоянии и задачах 

информационно-
библиографического обеспечения 
научно-исследовательской работы в 
Академии наук Украинской ССР». 
Доповідь.  
Два варіанти. 
м. [Київ].  
Машинопис з правками та 

машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: правки рукою 

[Шимченка Федора Захаровича]. 

9 жовтня 
1976 р. 

40 
(23 + 17) 

 



 113

605 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«О завершении работ по изъятии 

карточек из ГСК». 
[Довідка]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 

[9 червня 
1977] р. 

4  

606 

Мизников М[ихайло] С[ергійович], 
завідуючий відділом 
комплектування іноземною 
літературою [ЦНБ АН УРСР].  

«Информация о пребывании в 
г. Киеве представителя 
издательства «Springer-Verlag» (Зап. 
Берлин) господина Хосста 
Дрешера». 
м. [Київ]. 
Машинопис з рукописними 

вставками.  
Російською мовою. 

10 червня 
1977 р. 

4  

607 

Каганова М[арія] Я[ківна], 
головний бібліотекар науково-
методичного відділу [ЦНБ АН 
УРСР], Мизников М[ихайло] 
С[ергійович], завідуючий відділом 
комплектування іноземною 
літературою, Галаган  
Н[адія] Р[оманівна], завідуюча 
відділом комплектування 
вітчизняною літературою та ін. 

«Справка комиссии по изучению 
сроков обработки новой литературы 
в ЦНБ АН УССР и рекомендации 
по оптимизации технологического 
цикла «Путь книги в процессе 
обработки». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 

[Кінець 
червня 
1977] р. 

19  

608 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«Информация о ходе внедрения 
системы депозитарного хранения 
литературы в библиотеках 
Академии наук УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

автограф Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

7 липня 
1977 р. 

4  
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609 

Попов [Іван] [Мефодійович], 
завідуючий відділом каталогізації і 
алфавітних каталогів [ЦНБ АН 
УРСР]. 

«Приведение алфавитных 
каталогов (генеральных и 
читательских) книг и 
периодических изданий в 
соответсвие с фондами ЦНБ АН 
УССР». 
Довідка. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

[22 грудня 
1977] р. 

4  

610–611

[Шимченко Федір Захарович]. 
«О состоянии и перспективах 

обработки и использования 
обменно-резервного фонда ЦНБ АН 
УССР». 
Довідка. 
Два варіанти. 
м. Київ. 
Чорновий автограф та 

машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Додатки № 1–5: довідки про 

розміщення, рух, каталогізацію 
обмінно-резервного фонду та 
переліки каталогів, інформаційних 
списків, повідомлення. 

1977 р. 56 
 (20 + 23 +  

13 дод.) 

 

612–
613 

[Беляєва] [Лілія] [Вікентіївна], 
[Гольденберг] [Лев] [Ізраїльович]. 

«Состояние и перспективы 
развития научно-исследовательской 
работы библиотек Академии наук 
Украинской ССР», 
«Библиографическая работа 
Центральной научной библиотеки 
АН УССР». 

[Доповідь, стаття]. 
м. [Київ].  
Машинопис та авторизований 

машинопис з правками. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

[10 травня 
1979] р. 

35 
(11 + 24) 
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614 

[                                                         ]. 
«Некоторые итоги работы и 

задачи Центральной научной 
библиотеки АН УССР». 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 

15 жовтня 
1979 р. 

7  

615 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«Справка о библиотечно-
информационном обслуживании 
научных исследований в Академии 
наук Украинской ССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 
Примітки: на документі є 

примітки та автограф Шимченка 
[Федора Захаровича]. 

28 серпня 
1980 р. 

4  

616 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«Сведения о технической 
оснащенности ЦНБ АН УССР – 
отраслевого депозитария 
республиканского значения». 
м. [Київ]. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича] та машинопис.  
Російською мовою. 
Додаток: Державна бібліотека 

СРСР імені В. І. Леніна – 
Гутянському С[тепану] 
[Корнійовичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Лист з додатком.  
25 червня 1980 р. 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 

[Не раніше 
16 вересня 
1980] р. 

19 
(11 + 8 дод.) 

 

617–
618 

[                                                          ]. 
«Список журналов, исключённых 

из валютного заказа Академии наук 
УССР на 1982 год», «Список 
журналов, снятых с заказа по 
«Союзпечати» в 1982 году». 
м. [Київ]. 
Машинопис з примітками 

олівцем та рукописними вставками. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Додаток: Витяг із наказу № 64 по 

ЦНБ АН УРСР від 29 червня 1981 
року. 

[Не пізніше 
1 жовтня 
1981] р. 

4 
(2 + 1 + 1 дод.) 
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619 

Ковалевський Б[орис] П[авлович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 

«Библиотечно-информационное 
обеспечение научно-
исследовательской работы в 
Академии наук Украинской ССР». 
Доповідь. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: на арк. № І – є 

примітки рукою [Шимченка] 
[Федора] [Захаровича] олівцем. 

5 жовтня 
1981 р. 

8  
(І + 7) 

 

620 

Євсейчик [Ярослава] [Федорівна], 
зав[ідуюча] відділом [обмінно-
резервних фондів ЦНБ АН УРСР]. 

«Остаток литературы на 
1.Х. 1981 г.». 

[Довідка в таблиці]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 

4 листопада 
[19]81 р. 

1  
(вел. формат) 

 

621 

[                                                          ]. 
«Список периодических зданий, 

поступающих в ЦНБ АН УССР по 
валютной подписке». 
м. [Київ]. 
Машинопис та рукопис. 
Російською та англійською 

мовами. 
Примітки: арк. № 3 – малого 

формату. 

[1981] р. 3  

622 

Руда З[інаїда] [Іванівна], доцент 
Київського державного інституту 
культури  
ім. А.Є. Корнійчука. 

[Доповідь про радянську 
бібліотечно-бібліографічну 
класифікацію (ББК)]. 
м. [Київ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
1981] р. 

6  

623 

Ракушина М[аргарита] [Семенівна], 
завідуюча відділом обслуговування, 
Ісаєнко Л[еніна] [Луківна], 
завідуюча сектором періодики 
[ЦНБ АН УРСР]. 

«Материалы читательского 
спроса на валютные журналы, 
экспонируемые в зале 
периодических изданий». 
Таблиця. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою.  

[Кінець 
1982 –
початок 
1983] рр. 

3  
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624–
625 

Сотниченко [Петро] [Аврамович], 
зав[ідуючий] [відділом] фондів 
[ЦНБ АН УРСР]. 

«Справка о наличии метража 
книжных фондов по форматам, 
видам издания и коллекциям 
основного книгохранилища ЦНБ 
АН УССР на июль 1983 г.», 
«Пояснительная записка…». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис та 

машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 

24 липня 
1983 р. 

3 
(2 + 1) 

 

626–
628 

Євсейчик Я[рослава] Ф[едорівна], 
зав[ідуюча] відділом обмінно-
резервних фондів [ЦНБ АН УРСР]. 

«Отделу библиотековедения ЦНБ 
АН УССР», «Справка о размещении 
литературы обменно-резервного 
фонда по форматам и видам 
изданий по состоянию на 1 
сентября 1983 г.», «Объяснительная 
записка к справке…».  
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  

29 липня 
1983 р. –  
[не раніше 
1 вересня 
1983] р. 

4 
(1 + 2 +1) 

 

629 

Полудень В[            ] В[                   ]. 
«Некоторые вопоросы 

совершенствования системы 
управления научной библиотекой 
(на опыте ЦНБ АН УССР)». 
Доповідь на Вчену раду 

Бібліотеки. 
м. [Київ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
1983] р. 

13  

630–
631 

Золотоверхова І[нна] [Іванівна], 
г[оловний] біб[ліотекар] залу 
естампів [ЦНБ АН УРСР].  

«Справка о задачах, стоящих 
перед залом эстампов и 
репродукций отдела книговедения 
на ближайшие годы по организации 
о обработке фондов», «Сведения о 
количестве специализированных 
фондов изобразительных 
материалов зала эстампов и 
репродукций филиала № 1 на 1/ІІІ-
87 г. по видам».  
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 

17 жовтня 
1984 р.,  
23 квітня 
1987 р. 

4 
(3 + 1) 
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632 

[                                                         ]. 
«Формирование фондов ЦНБ АН 

УССР с учетом межведомственной 
координации». 

[Доповідь]. 
м. [Київ].  
Машинопис з правками рукою 

[Шимченка Федора Захаровича]. 
Російською мовою. 
Примітки: арк. № 2 А – складає  

¼ частину аркушу формату А4 з 
рукописною вставкою автора. 
 

[Не раніше 
1984] р. 

14 
(13 + 1 літ.) 

 

633 

Ісаєва Н[аталія] М[ихайлівна], 
ст[арший] бібліограф відділу 
бібліографії ЦНБ АН УРСР. 

«Коллекция А.М. Лазаревского в 
составе книжных фондов ЦНБ АН 
УССР».  

[Стаття].  
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

рукописними вставками та 
правками.  
Російською мовою. 
 

[                 ] 
р. 

12  

634 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Розрахунок обсягу роботи по 

фотокопіюванню, 
мікрофільмуванню, 
репродукуванню, друкуванню 
матеріалів у Центр. науковій 
бібліотеці АН УРСР (протягом 
одного року). 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Кулькова ручка, олівець. 
 

[                 ] 
р. 

2  

635 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Схема расположения 

комплексов специализированных 
залов на одном из этажей». 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 
 

[                 ] 
р. 

1  

636 

[                                                      ]. 
«Перечень коллекций ЦНБ АН 

УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 

[                 ] 
р. 

2  
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6.10. Документи до питання про передачу фонду дитячої та юнацької літератури 
 

637 

Попов І[ван] [Мефодійович], 
завідуючий відділом обмінно-
резервних фондів [ЦНБ АН УРСР] 
– Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Доповідна записка [про фонд 

дитячої та юнацької літератури]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Примітки: є резолюція рукою 

Шимченка [Федора] [Захаровича]. 

25 жовтня 
1971 р. 

1  

638 

Резнікова В[алентина] 
О[лександрівна], в[иконуюча] 
о[бов’язки] зав[ідуючої] відділом 
фондів [ЦНБ АН УРСР] – 
Шимченку Ф[едору] З[ахаровичу], 
заст[упнику] директора ЦНБ АН 
УРСР. 

[Доповідна записка про фонд 
дитячої та юнацької літератури]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

4 листопада 
1971 р. 

2  

639 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Кобзаренко Н[адії] С[тепанівні], 
директору Державної 
республіканської бібліотеки для 
дітей. 

[Лист з приводу передачі колекції 
юнацької та дитячої літератури]. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в листі є примітки 

рукою Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

21–27 
грудня 
1971 р. 

2 
(1 + 1) 

 

640 

Кобзаренко Н[адія] [Степанівна], 
директор Державної 
республіканської бібліотеки для 
дітей – Гутянському Степану 
Корнійовичу, директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Лист [про фонд дитячої та 

юнацької літератури]. 
м. Київ. 
Авторизований машинопис на 

бланку.  

10–12 січня 
1972 р. 

2 
(1 + 1 конверт) 
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641 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
[заступник директора ЦНБ АН 
УРСР] – Попову І[вану] 
[Мефодійовичу], [завідуючому 
відділом обмінно-резервних фондів 
ЦНБ АН УРСР]. 

[Резолюція про підготовку 
матеріалу про фонд дитячої та 
юнацької літератури на 
обговорення Вченої ради 
Бібліотеки]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Примітки: документ датований 

автором 18 січня 1971 р. 
помилково. 

18 січня 
197[2] р. 

1 
(малого 
формату) 

 

642 

[Попов Іван Мефодійович], 
[завідуючий відділом обмінно-
резервних фондів ЦНБ АН УРСР]. 

«О состоянии хранения, 
комплектования и обслуживания 
читателей детской и юношеской 
литературой в ЦНБ АН УССР». 

[Довідка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
18 січня 
1972] р. 

2  

643 

[Шимченко Федір Захарович], 
[заступник директора ЦНБ АН 
УРСР]. 
До питання про передачу фонду 

дитячої літератури ЦНБ АН УРСР 
Державній республіканській 
бібліотеці для дітей Міністерства 
культури УРСР. 

[Довідка]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 

[Не раніше 
18 вересня 
1972] р. 

1 
(малого 
формату) 

 

6.11. Документи про фонд публікацій ООН  

644–
646 

Документи про депозитарні 
бібліотеки Об’єднаних Націй: 
правила, звіт, супровідний лист 
директора Бібліотеки ООН 
Владімірова Л[         ] [                    ]. 
Переклад з англійської 

Ковальової М[аїси] [Андріївни]. 
м. [           ], з м. [             ] до 

м. Києва. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  

13 грудня 
1967 – 
1 лютого 
1968 рр. 

16 
(3 + 11 + 2) 
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647 

Ковальова М[аїса] [Андріївна], 
зав[ідуюча] залом ООН. 

«Предложения по подготовке 
Зала ООН к открытию». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

[Початок 
1968] р. 

7  

648–
649 

Зауваження заступника 
директора з наукової частини 
Резнікової В[алентини] 
[Олександрівни] на пропозиції 
складені старшим редактором 
Лисняк М[аїсою] А[ндріївною] та 
доповідна записка директору ЦНБ 
АН УРСР Черненку  І[вану] 
[Сергійовичу].  
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

7–12 
червня 
1968 р. 

4 
(1 + 3) 

 

650 

Еклунд Зигвард, генеральний 
директор [Міжнародного Агенства з 
Атомної Енергії (МАГАТЕ)] – 
заступнику генерального директора 
[ЦНБ АН УРСР]. 
Лист з приводу введення нової 

спрощеної системи безоплатного 
розподілу публікацій Агенства та 
додаток. 
З м. [Відня] до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

15 липня 
1968 р. 

2  

651 

Зюба [Людмила] [Андріївна]. 
Процеси [роботи по надходженню,

опрацюванню та використанню 
літератури ООН в ЦНБ АН УРСР]. 
Список. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

10 грудня 
[19]68 р. 

1  

652 

Ковальова М[аїса] [Андріївна] – 
Черненку І[вану] [Сергійовичу], 
директору ЦНБ АН УРСР. 
Доповідна записка [з приводу 

надходжень друкованої продукції 
МАГАТЕ]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

2 квітня 
1969 р. 

1  
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653 

Євдокимов Д[          ] [                   ], 
заступник директора 
Інформаційного Центру ООН у 
Москві – Зюбі [Людмилі] 
А[ндріївні], заступнику директора 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР.  
Лист з приводу публікацій і 

документів ООН у 
Фундаментальній бібліотеці 
суспільних наук АН СРСР. 
З м. Москви до м. Києва. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

12 червня 
1969 р. 

1  

654–
655 

Наказ по Центральній науковій 
бібліотеці АН УРСР про підготовку 
до відкриття у відділі 
обслуговування читачів 
Спеціалізованого залу публікацій 
ООН. 
Два варіанти. 
м. Київ. 
Машинопис та чорновий автораф .
2 од. зб. 
Примітки: виконавець [Кугот 

Арф Арсенійович]. 

11 серпня, 
1 грудня 
1969 р. 

7 
(2 + 5) 

 

656 

Бакулін К[омунар] [Дмитрович], 
завідуючий відділом 
комплектування іноземною 
літературою – Гутянському 
С[тепану] К[орнійовичу], директору 
ЦНБ АН УРСР. 
Доповідна записка [з приводу 

надходжень видань МАГАТЕ]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 

18 
листопада 
1969 р. 

1  

657–
658 

Документи про організацію роботи 
з виданнями ООН у Науковій 
бібліотеці Вільнюського 
державного університету: лист та 
довідка. 
З м. [Вільнюса] до м. [Києва], 

м. [Київ]. 
Авторизований машинопис на 

бланку та автограф. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 

Примітки: автограф рукою 
[Ковальової Маїси Андріївни]. 

10 березня 
1970 р. 

5 
(4 + 1) 
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659 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Постанова дирекції ЦНБ АН 

УРСР «Про організацію фонду 
видань ООН та її спеціалізованих 
установ у Центральній науковій 
бібліотеці АН УРСР». 
Проект. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 

[14 травня 
1970] р. 

4  

660 

Дараган [Олександра] П[етрівна], 
зав[ідуюча] [відділом] 
систематизації, Коновалова [Інна] 
К[остянтинівна],  
ст[арший] ред[актор] [відділу] 
систематизації – Гутянському 
С[тепану] К[орнійовичу], директору 
ЦНБ АН УРСР. 
Доповідна записка [про 

організацію роботи з виданнями 
ООН у Державній бібліотеці СРСР 
ім. В.І. Леніна і Фундаментальній 
Бібліотеці з суспільних наук]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 

15 червня 
1970 р. 

10  

661 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Заметки к организации фонда 

публикаций ООН и её 
специализированных учреждений в 
ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
15 червня 
1970] р. 

30  

662 

Наказ по Центральній науковій 
бібліотеці Академії наук 
Української РСР [про організацію 
надходження та обліку видань 
ООН].  
м. Київ. 
Машинопис. 

27 червня 
1970 р. 

2  

663 

Наказ по Центральній науковій 
бібліотеці АН УРСР [про 
забезпечення роботи з фондом 
документів і публікацій ООН та її 
установ на більш чіткій 
організаційній і методичній основі]. 
м. Київ. 
Чорновий автограф рукою  

[Шимченка Федора Захаровича]. 

Липень 
1970 р. 

6  
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664 

Ковальова М[аїса] [Андріївна], 
старший редактор відділу 
обслуговування. 
Положення про Зал публікацій 

ООН Центральної наукової 
бібліотеки Академії наук 
Української РСР. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Додаток: резолюція [Кугота 

Арфа Арсенійовича, заступника 
директора ЦНБ АН УРСР] від 4 
серпня 1970 р. 
Автограф. 
Примітки: додаток – аркуш 

малого формату. 
 

[серпень 
1970] р. 

4 
(3 + 1дод.) 

 

665 

Бакулін К[омунар] [Дмитрович], 
зав[ідуючий] відділом 
комплектування іноземною 
літературою,  
Галаган Н[адія] Р[оманівна], 
зав[ідуюча] відділом вітч[изняного] 
комплектування. 

[Проект розпорядження по ЦНБ 
АН УРСР від жовтня 1970 р. про 
зазначення номінальної вартості 
видань ООН при їх надходженні]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
 

9 жовтня 
1970 р. 

1  

666–
668 

Бакулін К[омунар] [Дмитрович], 
зав[ідуючий] відділом 
комплектування іноземною 
літературою – Шимченку Ф[едору] 
З[ахаровичу], [заступнику] 
директора ЦНБ АН УРСР. 
Доповідні записки [про 

надходження журналів ООН та 
список журналів, які надходять від 
МАГАТЕ в двох і більше 
примірниках]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис, 

автограф. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  
 

14 грудня 
[19]70 – 
3 червня 
[19]71 рр. 

5 
(1 + 1 + 3) 
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669–
671 

Академія наук УРСР. Центральна 
наукова бібліотека. 

[Клопотання про реорганізацію 
Залу публікацій ООН у Відділ та 
довідка і] заходи підготовчих робіт 
по організації виставки книг 
Української РСР у Бібліотеці ООН 
у Нью-Йорку. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
3 од. зб.  
Примітки: од. зб. № 669, арк. 1 за 

авторською нумерацією – відсутній; 
од. зб. № 670–671 підготовлені 
[Шимченком] [Федором] 
[Захаровичем]. 

 

[1973 – 
2 квітня 
1975] рр. 

7 
(2 + 3 + 2) 

 

672–
673 

Постійне представництво 
Української РСР при ООН – 
Гутянському С[тепану] 
К[орнійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Пропозиції по організації 

виставки книг Української РСР в 
бібліотеці ООН та супровідний лист 
до рекомендацій з добору 
літератури. 
З м. [             ] до м. [Києва]. 
Авторизований машинопис та 

машинопис. 
Російською та англійською 

мовами. 
2 од. зб.  
Додатки: 1) «Current 

bibliographical information». - Vol. 4, 
No. 21 - 1 Dezember 1974. – 
New York, 1974;  
2) «Примерная тематика 
комплектования литературы, 
направляемой в библиотеку ООН»; 
3) Відбитки окремих аркушів із 
наукового збірника «Вопросы 
географии» № 95. – М.: изд-во 
«Мысль», 1974.  
 

6 березня 
1975 р. 

29 
(4 + 2 + 16 дод.  

+ 4 дод. + 3 дод.)

 

674 

[                                                       ]. 
«Украинская ССР. Депозитарии 

республиканского значения. 
Депозитарии межобластного 
значения». 
Список. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 

[              ] 
р. 

1  
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6.12. Документи про громадське обговорення циклу робіт ББК  
 

675 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Материалы к вступительному 

слову на совещании, посвященном 
общественному обсуждению цикла 
работ ББК, представленных на 
соискание Государственной премии 
СССР 1981 г.». 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 
 
 
 

[Не пізніше 
3 липня 
1981] р. 

3  

676 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Материалы к выступлению на 

совещании, посвященному 
общественному обсуждению цикла 
работ «Библиотечно-
библиографическая 
классификация» (ББК), 
представленных Государственной 
ордена Ленина библиотекой СССР 
им. В. И. Ленина на соискание 
Государственной премии СССР 
1981 г.». 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 
 
 
 

[Не пізніше 
3 липня 
1981] р. 

5  

677 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Заключительное слово» [на 

нараді, присвяченій громадському 
обговоренню циклу рабіт ББК, 
представлених на здобуття 
Державної премії СРСР 1981 р.]. 

[Проект]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 
 

[Не пізніше 
3 липня 
1981] р. 

2  
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678–
679 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Список учасников обсуждения», 

«Список библиотек и учреждений, 
приглашенных на обсуждение 
цикла работ «Библиотечно-
библиографическая 
классификация», выдвинутых ГБЛ 
на соискание Государственной 
премии СССР». 
м. [Київ]. 
Автограф та машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Додаток: машинописний зразок 

буклету «Приглашение» за 
підписом директора ЦНБ АН УРСР 
Ковалевського Б[ориса] 
П[авловича]. 
м. Київ. 
 
 
 
 

[Не пізніше 
3 липня 
1981] р. 

5 
(2 + 1 + 2 дод.) 

 

680–
681 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 
Протокол і стенограма 

«общественного обсуждения цикла 
работ Тесленко О.П. и др. 
«Библиотечно-библиографическая 
классификация», опубликованных в 
1960–1978 гг., и представленных на 
соискание Государственной премии 
СССР в области науки и техники 
1981 года Государственной 
библиотекой СССР имени 
В.И. Ленина. 
м. Київ. 
Машинопис та машинопис з 

правками.  
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: документи за 

підписами директора ЦНБ АН 
УРСР Ковалевського Б[ориса] 
П[авловича], голови Чепелєва  
В[       ] [           ], секретаря 
Каганової М[арії] Я[ківни], ученого 
секретаря ЦНБ АН УРСР Воробей  
[                  ] [                         ]. 
 
 
 
 

3–24 липня 
1981 р. 

82 
(32 + 50) 
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6.13. Документи пов’язані з будівництвом нового будинку ЦНБ АН УРСР 

682 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
завідуючий відділом фондів і 
обслуговування [ДПБ АН УРСР]. 

«Предложения отдела фондов и 
обслуживания к плановому заданию 
на проектирование нового здания 
Государственной публичной 
библиотеки Академии наук 
Украинской ССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

20 
листопада 
1964 р. 

16  

683 

«Протокол расширенного 
заседания дирекции ЦНБ АН УССР 
с участием членов Учёного совета, 
заведующих отделами, начальников 
служб и представителей авторского 
коллектива Института 
КИЕВЗНИИП».  
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: документ за підписом 

директора ЦНБ АН УРСР Черненка 
[Івана] [Сергійовича] та головного 
інженера Сухобрус Б[орис]  
[Анатолійович].  

30 грудня 
1968 р. 

4  

684–
685 

Шимченко Ф[едір] [Захарович]. 
Про будівництво депозитарного 

книгосховища в Академії наук 
УРСР. 
Проект службової записки.  
Два варіанти. 
 м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками та примітками. 2 од. зб.  

7–10 
лютого 
1969 р. 

5 
(2 + 3) 

 

686 

Терлецький Г[           ] [                    ], 
начальник Управління 
держекспертизи проектів Держбуду 
УРСР, Кур’ято В[         ] [                ], 
начальник відділу житлово-
громадського, сільського 
будівництва і кошторисів. 

«Сводное заключение № 104 
Управления госэкспертизы 
проектов Госстроя УССР по 
пректному заданию на 
строительство Центральной 
научной библиотеки Академии 
Наук УССР в г. Киеве». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

2 липня 
1969 р. 

32  
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687–
688 

Витяг з протоколу № 26-Б 
засідання Президії Академії наук 
Української РСР про будівництво 
установ АН УРСР в 
Академмістечку та копія 
розпорядження Ради Міністрів 
Української РСР про дозвіл 
будівництва у м. Києві 
депозитарного книгосховища. 
м. [Київ]. 
Машинопис на бланку. 2 од. зб. 

15 вересня, 
[3 
листопада] 
1969 р. 

2 
(1 + 1) 

 

689 

[Академія наук УРСР. Центральна 
наукова бібліотека] – Центральному 
Комітету Комуністичної партії 
України. 
Доповідна записка «Про 

включення до п’ятирічного плану 
капітального будівництва 
спорудження нового будинку 
Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР у м. Києві». 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф та 

машинопис з примітками. 
Примітки: підготував Шимченко 

Ф[едір] [Захарович]. 

8 липня 
1970 р.  

19 
(12 + 7) 

 

690 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Патону 
Б[орису] Є[вгеновичу], Президенту 
АН УРСР. 

[Доповідна записка щодо 
пропозиції спорудження в місті 
Києві в одному архітектурному 
комплексі двох бібліотек]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Примітки: підготував Шимченко 

Ф[едір] [Захарович] з додатками 
С.К. Гутянського. 

11 вересня 
1970 р. 

3  

691–
697 

[Міські та районні Управління 
комунальних господарств м. Києва] 
– Чоповському [Володимиру] 
[Павловичу], начальнику 
Управління капітального 
будівництва АН УРСР. 

[Копії листів – відповідей на 
запит від 29 вересня 1970 р. з 
приводу підключення комунікацій 
до нового приміщення ЦНБ АН 
УРСР]. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Українською та російською 

мовами. 7 од. зб. 

30 вересня 
– 8 жовтня 
1970 р. 

7 
(1 + 1 + 1 + 1 + 

1 + 1 + 1) 
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698–
699 

[Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР з наукової роботи]. 

«Справка-расчет площади 
книгохранилища для наличного 
фонда по состоянию на І.І. 71 г.», 
«Расчет вместимости 
книгохранилища и помещений, 
предназначеных для размещения и 
хранения литературы в новом 
здании ЦНБ АН УССР по 
проспекту 40-летия Октября». 
м. [Київ]. 
Машинопис та авторизований 

машинопис з примітками. 
Російською мовою. 2 од. зб. 

1 січня 
1971 р., 
16 травня 
1973 р. 

2 
(1 + 1) 

 

700 

Сухобрус Б[орис] [Анатолійович], 
[заступник] директора ЦНБ АН 
УРСР з будівництва, Кагарлицький 
М[        ] [                ], старший 
інженер. 

«Сведения о занимаемой 
площади ЦНБ АН УССР на 
1 февраля 1971 г.». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
Додаток: копія плану-схеми 

підвалу по вул. Володимирській, 51 
від 6–27 жовтня 1951 р. 

[1 лютого 
1971] р. 

2 
(1 + 1 дод) 

 

701 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР –  
Шилу [                 ] К[                        ], 
директору Інституту 
«КИЇВПРОЕКТ». 
Лист з приводу планувально-

технологічної схеми нового 
будинку ЦНБ АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
Примітки: підготував Шимченко 

[Федір] [Захарович]. 

1–2 липня 
1971 р. 

1  

702–703 

Президія Академії наук  
Української РСР. 

[Документи про стан проектних 
та інших підготовчих робіт до 
будівництва ЦНБ АН УРСР: 
запрошення Шимченка Федора 
Захаровича на засідання та 
постанова № 340].  
м. Київ. 
Машинопис. 
2 од. зб.  

13–14 
жовтня 
1971 р.  

5 
(1 + 4) 
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704 

Розпорядження № 53 директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР Гутянського С[тепана] 
[Корнійовича] про утворення 
комісії по підготовці питання про 
будівництво нового будинку ЦНБ 
АН УРСР на розгляд дирекції 
бібліотеки. 
м. Київ. 
Машинопис. 
 

10 
листопада 
1971 р. 
 

1  

705 

Писаренко Г[еоргій] С[тепанович], 
Віце-президент Академії наук 
Української РСР – Гусєву  
В[олодимиру] [Олексійовичу], 
голові виконавчого комітету 
Київської міської Ради депутатів 
трудящих. 
Лист з проханням про відведення 

земельної ділянки під будівництво 
будинку ЦНБ АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 

12 
листопада 
1971 р. 

1  

706 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
Стьопкін О[лександр] 
А[ндрійович], Ігнатьєв Є[вгеній] 
О[лексійович], Дараган 
О[лександра] П[етрівна], Чергінець 
В[асиль] Б[орисович]. 
Довідка комісії Центральної 

наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР про стан робіт по підготовці 
проекту нового будинку Бібліотеки. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
 

19 
листопада 
1971 р. 

8  

707 

Постанова дирекції Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР про 
виконання постанови Президії АН 
УРСР «Про стан проектних та 
інших підготовчих робіт до 
будівництва ЦНБ АН УРСР» від 14 
жовтня 1971 р. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Чорновий автограф рукою 

Шимченка Федора Захаровича та 
машинопис. 

 

[22] 
листопада 
1971 р. 

9 
(5 + 4) 
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708–
709 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР –  
Центральному Комітету КП 
України. 
Про хід проектних та інших 

підготовчих робіт до будівництва 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Проект [доповідної записки]. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Додаток: підготовчі матеріали 

(виписки) рукою Шимченка Ф.З. 
Примітки: підготував Шимченко 

Ф[едір] [Захарович] з доповненнями 
С.К. Гутянського. 

 

5–7 грудня 
1971 р. 

9 
(3 + 3 + 3 дод.) 

 

710 

«Техническое задание на 
проектирование сейфового 
книгохранилища в здании 
Центральной научной библиотеки 
Академии наук УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: документ 

затверджений та підписаний Віце-
президентом АН УРСР 
Г.С. Писаренком, директором ЦНБ 
АН УРСР С.К. Гутянським, 
начальником штаба м. Києва і 
Київської обл. М.А. Ахматшиним, 
начальником 2-го відділу АН УРСР 
В.Г. Белан, начальником УКСа АН 
УРСР В.П. Чоповським. 

 

10 грудня 
1971 р. 

1  

711 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Іванову 
Миколі Костянтиновичу, головному 
інженеру Київського філіалу 
Державного проектного інституту 
«ДЕРЖРАДІОПРОЕКТ». 
Лист–відповідь щодо укладення 

договору з Центральним 
конструкторським бюро 
інформаційної техніки м. Вінниці. 
м. Київ. 
Машинопис з примітками. 
Примітки: підготовлено 

Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

 

22–24 
грудня 
1971 р. 

1  
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712–
715 

Президія Академії наук Української 
РСР – Шелесту П[етру] 
Ю[химовичу], члену Політбюро ЦК 
КПРС, першому секретареві ЦК КП 
України, Щербицькому 
В[олодимиру] В[асильовичу], члену 
Політбюро ЦК КПРС, голові Ради 
Міністрів Української РСР. 
Довідка про будівництво 

Центральної наукової бібліотеки 
Академії наук УРСР у м. Києві. 
Чотири варіанти. 
м. Київ. 
Машинопис та машинопис з 

правками та примітками. 
4 од. зб. 
Додаток: резолюція Президента 

АН УРСР Патона Б. Є. Автограф. 
Російською мовою.  
Примітки: підготовлено 

Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

11–26 січня 
1972 р. 

24 
(8 + 7 + 3 + 5  

+ 1 дод.) 

 

716–
717 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Цвєткову В[           ] В[                    ], 
завідуючому відділом науки і 
учбових закладів ЦК КП України. 
Довідка про технічний проект 

нового будинку Центральної 
наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис та чорновий 

автограф рукою [Шимченка  
Федора Захаровича] 

2 од. зб.  
Примітки: підготовлено 

Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

15 червня 
1972 р. 

6 
(4 + 2) 

 

718 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Довідка про засоби механізації та 

автоматизації бібліотечно-
бібліографічних процесів, 
передбачені технічним проектом у 
новому будинку ЦНБ АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис з примітками. 
Примітки: підготовлено 

Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

19 червня 
1972 р. 

4  
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719–
720 

Президія Академії наук Української 
РСР – Раді Міністрів УРСР. 

«О возбуждении ходотайства 
перед Госпланом СССР об 
увеличении средств на 
строительство Центральной 
научной библиотеки АН УССР в 
г. Киеве». 

[Доповідна записка]. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: підготовлено 

Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

22 
листопада 
1972 р. 

4 
(2 + 2) 

 

721 

Рада Міністрів УРСР – Державному 
плановому комітету Ради Міністрів 
СРСР. 

«Об увеличении средств на 
строительство Центральной 
научной библиотеки Академии наук 
УССР в г. Киеве». 

[Доповідна записка]. 
З м. [Києва] до м. [Москви]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

23 
листопада 
1972 р. 

4  

722 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії Академії наук 
Української РСР. 

«О состоянии работ по 
подготовке строительства ЦНБ АН 
УССР». 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
1972] р. 

2  

723–
724 

Бібліотечна рада Президії АН УРСР 
– Патону Б[орису] Є[вгеновичу], 
Президенту Академії наук 
Української РСР. 
Доповідна записка про 

перспективу спорудження нового 
будинку Центральної наукової 
бібліотеки. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис з примітками. 
2 од. зб.  
Примітки: підготовлено 

Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

2–3 лютого 
1973 р. 

7 
(4 + 3) 
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725 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«Техническое задание на 
пректирование в полуподвальном 
помещении дома № 4 по улице 
Героев революции двух комплексов 
помещений для размещения в них 
специализированных фондов и 
читальных залов ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 

28–29 
травня 
1973 р.  

2  

726–
727 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
в[иконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР. 
До питання про будівництво 

нового будинку Центральної 
наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР у м. Києві. 
Довідка у двох примірниках та 

нотатки.  
м. [Київ]. 
Чорновий автограф, 

авторизований машинопис та 
автограф.  

2 од. зб. 
 

9–10 липня 
1973 р. 

7 
(3 + 3 + 1) 

 

728–
730 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
До питання про будівництво 

депозитарного книгосховища ЦНБ 
АН УРСР. 
Довідка у 3-ох варіантах. 
м. [Київ]. 
Машинопис та машинопис з 

правками. 
3 од. зб. 
Додаток: примітки [Шимченка 

Федора Захаровича] про Постанову 
ЦК КПУ і Ради Міністрів УРСР від 
17.03.1972 р. Автограф. 
Примітки: виконавець Шимченко 

Ф[едір] З[ахарович]. 
 

17 грудня 
1973 – 
25 лютого 
1975 рр. 

14 
(4 + 4 + 4 +  

2 дод.) 
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731–
732 

Виконком Київської міської ради 
депутатів трудящих. Державний 
інститут з проектування 
«КИЇВПРОЕКТ». 

«Технический проект 
Центральной научной библиотеки 
Академии наук УССР по проспекту 
40-летия Октября в г. Киеве 
(скорректированный)»: Том № VI-
А. Роздел I-А: Технология 
Библиотеки, Том І-А: Текстовый 
материал (дополнение).  
Два тома. 
м. Київ. 
Авторизований машинопис з 

кресленнями-планами та 
машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: 1) том І-А підготував 

Шимченко Ф[едір] [Захарович];  
2) од. зб. № 731, арк. № 36–41 – 
креслення-плани великого формату 
згорнуті в декілька раз. 

30 січня 
1974,  
1975 рр. 

54 
(46 + 8) 

 

733 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Сарнацькому Ю[         ] [                  ], 
начальнику Головного управління 
проектних організацій Держбуду 
УРСР. 

«О сокращении сроков выдачи 
Центральной научной библиотеке 
Академии наук УССР технического 
пректа и рабочих чертежей на 
строительство депозитарного 
книгохранилища». 
м. [Київ]. 
Автограф рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 
Російською мовою. 

10 червня 
1974 р. 

1  

734 

Гутянський С[тепан] К[орнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР.  

«Сведения о фондах и основных 
показателях работы Центральной 
научной библиотеки АН УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою [Шимченка Федора 
Захаровича]. 

Червень 
1974 р. 

2  
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735 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
в[иконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР – 
Трофімову В[             ] П[                ], 
Відділу науки і нової техніки Ради 
Міністрів УРСР. 
Про будівництво Центральної 

наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР у м. Києві. 
Довідка. 
м. Київ. 
Машинопис. 

Примітки: 1) на документі примітки 
рукою [Шимченка Федора 
Захаровича]; 2) вірогідно документ 
датований неправильно, оскільки у 
змісті документу згадується дата: 
жовтень 1974 р. 

6–9 вересня 
1974 р. 

4  

736–
737 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
в[иконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР. 
Довідка про обсяг книжкових 

фондів Бібліотеки, їх розміщення і 
перспективу розвитку. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис з примітками. 
2 од. зб. 
Додаток: резолюція Патона 

Бориса Євгеновича, Президента 
Академії наук УРСР.  
Автограф. Російською мовою. 

10–12 
вересня 
1974 р. 

5 
(2 + 2 + 1 дод.) 

 

738– 
743 

[Документи про будівництво в 
м. Києві Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР]: виписка з 
протоколу засідання Президії Ради 
Міністрів УРСР; записка Віце-
президента АН УРСР, Білодіда  
І[вана] К[ остянтиновича] – 
[Чоповському] Володимиру 
Павловичу; заходи по виконанню 
постанови бюро Президії АН 
УРСР…; інформація «О ходе 
подготовки к строительству…»; 
довідка «О домах подлежащих 
сносу». 
м. [Київ]. 
Машинопис, автограф на бланку, 

машинопис з правками. 
Українською та російською 

мовами. 
6 од. зб.  
Примітки: на од. зб. № 743 

примітки рукою [Шимченка]  
[Федора] [Захаровича]. 

12 вересня 
1974 – 
7 лютого 
1975 рр. 

10 
(1 +1 + 2 + 2 + 2 

+ 2) 
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744–
745 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Постанови директивних органів 

УРСР про будівництво ЦНБ АН 
УРСР у м. Києві», «Постанови 
директивних органів і Президії АН 
УРСР про будівництво 
депозитарного книгосховища». 

[Виписки]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
2 од. зб. 
 

[Не раніше 
4 жовтня 
1974] р. 

4 
(2 + 2) 

 

746 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 
Довідка про хід підготовки 

проектної документації для 
будівництва ЦНБ АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: підготував Шимченко 

[Федір] [Захарович] за участю 
П. О. Тютюнника. 

 

2 квітня 
1975 р. 

2  

747 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
[тимчасово виконуючий] 
о[бов’язки] директора ЦНБ АН 
УРСР – Гусєву В[олодимиру]  
[Олексійовичу], голові Виконкому 
Київської міської Ради депутатів 
трудящих. 

«О состоянии строительства 
Центральной научной библиотеки 
Академии наук УССР». 

[Доповідна записка]. 
м. Київ. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

12 липня 
1976 р. 

3  

748–
749 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР]. 

«Перечень помещений и их 
назначение», «Технические данные 
устанавливаемого оборудования в 
строящемся здании ЦНБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис та рукописний текст. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: на од. зб. № 748, 

арк. № 1, 4 – автограф Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

 

27 липня 
1979р. 

11 
(7 + 4) 
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750 

Шимченко [Федір] [Захарович]. 
«Механизация и автоматизация 

библиотечно-информационных 
процессов в новом здании 
Центральной научной библиотеки 
Академии наук УССР». 

[Доповідь]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

13 червня 
1983 р. 

8  

751–
752 

[Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека] – 
Київському міськкому Компартії 
України, Щербицькому 
В[олодимиру] В[асильовичу], 
першому секретарю Центрального 
Комітету Комуністичної партії 
України. 

[Листи-клопотання про 
необхідність прискорення робіт з 
будівництва і визначенні 
остаточного терміну ввведення в 
експлуатацію нового приміщення 
ЦНБ АН УРСР]. 
м. [Київ]. 
Чернетки рукою [Шимченка 

Федора Захаровича]. 
2 од. зб. 

5–21 
жовтня 
1985 р. 

5 
(3 + 2) 

 

753 

[                                                          ], 
[заступник директора ЦНБ АН 
УРСР з будівництва]. 

[Доповідь – звіт на партійних 
зборах ЦНБ АН УРСР про 
будівництво нового будинку]. 
м. [Київ].  
Автограф.  

Російською мовою. 

[Кінець 
1985] р. 

  

6.14. Документи про штат співробітників  

754 

[                                                          ]. 
Склад бібліотечних кадрів 

Державної публічної бібліотеки АН 
УРСР.  
Копія таблиці. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

[1961] р. 1  
(вел. формату) 

 

755 

[                                                          ]. 
«Справка о текучести 

библиотечных кадров в ГПБ АН 
УССР с января 1963 г. по май 1964 
года». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[травень 
1964] р. 

3  
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756–
757 

Дончак В[іктор] [Степанович], 
директор ДПБ АН УРСР. 
Списки завідуючих відділами та 

кабінетами Державної публічної 
бібліотеки Академії наук УРСР на 
10 червня 1964 року. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  

[10 червня 
1964] р. 

3 
(2 + 1) 

 

758 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Список сотрудников отдела 

фондов и обслуживания по 
состоянию на 16.VІІ. 1964 г.». 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 
Чорнило. 

[16 липня 
1964] р. 

1  

759 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Список співробітників ДПБ АН 

УРСР звільнених і прийнятих на 
роботу в 1961–1964 роках]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 
Чорнило. 

[1964] р. 1  

760 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом фондів і 
обслуговування [ЦНБ АН УРСР]. 

[Списки співробітників ЦНБ АН 
УРСР на семінари з 
бібліографічного описання та 
підвищення кваліфікації]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

10 жовтня 
1965 р. 

1  

761 

[                                                          ]. 
«Список сотрудников отдела 

фондов ЦНБ АН УССР». 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 

[1970 ?] р. 1  

762–
763 

Академія наук УРСР. Центральна 
наукова бібліотека.  

«Список сотрудников 
библиотеки по состоянию на 1-е 
января 1970 г. (с уточнением на 1-е 
января 1971 г.», «Список 
сотрудников библиотеки по 
состоянию на 1971–1972 гг.».  
м. [Київ]. 
Текст рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 
Кулькова ручка та олівець.  
2 од. зб.  

[1970–
1972] рр. 

11 
(6 + 5) 
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764 

[Шимченко Федір Захарович]. 
До питання про забезпечення 

відділів штатними працівниками. 
[Довідка]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Кулькова ручка та олівець.  

4 липня 
[19]72 р. 

6  

765 

[Шимченко Федір Захарович]. 
«Сведения о сотрудниках 

(штатах) отделов ЦНБ АН УССР по 
состоянию на 16 июня 1977 г.». 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Російською мовою. 

[16 червня 
1977] р. 

1  

766–
770 

Маліницький В[ікентій] 
В[ікентійович], [виконуючий] 
о[бов’язки] директора ЦНБ АН 
УРСР. 

[Розрахунки кількості 
працівників адміністративно-
господарчої частини ЦНБ АН УРСР 
на 1985 рік та книгосховища в 
селищі Феофанія]. 
м. [Київ]. 
Автограф.  
Російською мовою. 
5 од. зб.  

28 лютого 
1985 р. 

6 
(1 + 1 + 2 + 1  

+ 1) 

 

6.15. Документи про кошторис, нештатний фонд зарплати, тимчасові розцінки, 
оклади, витрати робочого часу  

771 

Пасторська П[            ] [                  ], 
головний бухгалтер ДПБ АН УРСР. 

«Справка о расходованиии 
нештатного фонда зарплаты на 
упорядочение книжных фондов в 
Государственной публичной 
библиотеке АН УССР в 1961–1963 
годах». 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
1963] р. 

1  

772–
773 

Майстренко [               ] [                  ], 
за[ступник] дир[ектора] ЦНБ АН 
УРСР з [адміністративно-
гоподарчого відділу]. 

«Сводная заявка на оборудование 
и материалы в 1971 году», 
«Разшифровка к смете ЦНБ АН 
УССР на 1971 год».  
м. [Київ]. 
Машинопис та машинопис з 

правками олівцем.  
Російською мовою. 
2 од. зб.  

[1970] р 8 
(1 + 7) 
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774–
776 

Договір між Київським 
державним інститутом культури та 
ЦНБ АН УРСР на виконання 
науково-дослідних робіт на тему: 
«Исследование библиотечных 
процессов ЦНБ АН УССР как 
объектов механизации и 
автоматизации», робоча програма 
та кошторис. 
м. Київ. 
Машинопис з рукописними 

вставками.  
Російською мовою. 
3 од. зб. 
 

20 травня 
1971 р. 

6 
(2 + 2 + 2) 

 

777 

[Шимченко Федір Захарович]. 
Втрати робочого часу в І півріччі 

1972 року. 
[Відомість]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
 

[1972] р. 1  

778 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР. 
Розрахунки обсягу і вартості 

понаднормативних робіт по 
упорядкуванню, реставрації, 
бібліографічному опису, 
систематизації творів друку і 
удосконаленню інформаційно-
пошукових систем Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР за 
рахунок нештатного фонду 
зарплати на договорних умовах на 
1973–1980 рр. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 

12 лютого 
1973 р. 

2  

779 

Корж С[             ] [                            ], 
[головний] бухгалтер [ЦНБ АН 
УРСР]. 

«Справка – сравнение 
фактических расходов по 
Центральной научной библиотеке 
АН УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
 

[21 червня 
1974] р. 

4  
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780 

Чачко А[да] С[оломонівна], Корж 
С[             ] [                            ], 
Галаган Н[адія] Р[оманівна] і ін. 
члени комісії. 

«Временные расценки на 
библиотечно-библиографические 
процессы для работников 
несписочного состава ЦНБ АН 
УССР». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

3 вересня 
1975 р. 

11  

781 

Іванчихіна Г[алина] П[авлівна], 
[головний] бухгалтер ЦНБ АН 
УРСР – Шимченку Ф[едору] 
З[ахаровичу], [виконуючому] 
о[бов’язки] директора ЦНБ АН 
УРСР.  
Доповідна записка [про 

упорядкування оплати міжміських 
телефонних переговорів]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Російською мовою. 
 
 

19 жовтня 
1984 р. 

1  

782 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Оклади наукових співробітників 

ЦНБ АН УРСР]. 
[Таблиця-відомість]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф.  
Російською мовою. 
 
 

[               ] 
р. 

1  

6.16. Документи про заходи з цивільної оборони 

783–
792 

[Шимченко Федір Захарович]. 
[Підготовчі матеріали щодо 

заходів з цивільної оборони у 
випадку загрози нападу і 
проведення рятувальних 
невідкладних аварійно-
відновлювальних робіт і ін.]. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф. 
Російською мовою. 
10 од. зб.  
 
 

11 червня 
1978 –  
15 червня 
1979 рр. 

33 
(2 + 5 + 3 + 3 + 
2 + 3 + 5 + 1 + 

5 + 4) 
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793–
800 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР]. 

[Документи про евакуацію 
співробітників ЦНБ АН УРСР, у 
випадку загрози, в село Камінка 
Попельнянського району 
Житомирської області: схеми 
маршрутів, відомості, розрахунки]. 
м. [Київ]. 
Карти-схеми, текст рукою 

Шимченка Федора Захаровича та 
машинопис. 
Російською мовою. 
8 од. зб.  
Примітки: од. зб. № 793–795 – 

карти згорнуті вдвоє. 

6 лютого 
1979 р. 

8 
(1 + 1 + 1 + 1 + 
1 + 1 + 1 + 1) 

 

801–
803 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

[Документи про роботу 
об’єктової евакокомісії ЦНБ АН 
УРСР: план, перелік, список]. 
м. [Київ]. 
Текст рукою Шимченка Ф[едора] 

З[ахаровича]. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  

[1979] р. 5 
(3 + 1 + 1) 

 

7. Листування ЦНБ АН УРСР 

7.1. Адресати – АН УРСР, АН СРСР  

804 

Шимченко Ф[едір] [Захарович] – 
Патону Б[орису] Є[вгеновичу], 
Президенту АН УРСР. 

[Службова записка про добудову 
книгосховища та надання додаткової 
площі для розміщення літератури]. 
Проект. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 

[10–12] 
травня  
1965 р. 

3  

805 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
зав[ідуючий] відділом рідкісної 
книги ЦНБ АН УРСР – Білодіду 
І[вану] К[остянтиновичу], голові 
Бібліотечної ради при Президії АН 
УРСР. 

[Службова записка про 
необхідність видання каталогу 
інкунабул Б. І. Зданевича]. 
м. [Київ]. 
Автограф. 
Чорнило. 

14 квітня 
1968 р. 

1  
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806–
807 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Владимирову Ю[             ]  
В[                    ], начальнику 
Управління устаткування і 
комплектації наукових приладів АН 
УРСР.  
Лист та замовлення для 

придбання в 1971 році устаткування 
для репродукування і розмноження 
інформаційних матеріалів.  
м. Київ. 
Машинопис.  
2 од. зб.  
Примітки: в кінці листа є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича] від 4 травня 
1970 р. 

 
 
 
 

20–24 
квітня 
1970 р. 

4 
(2 + 2) 

 

808 

Маслов В[                 ] [                     ], 
заввідділом фондів [ЦНБ АН УРСР].

«Проект письма в Президим АН 
УССР» [про необхідність 
організації відділу гігієни і 
реставрації]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 
 
 
 

5 травня 
1970 р. 

3  

809–
810 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Козоброду В[              ] П[                ], 
начальнику Відділу наукових 
зв’язків з зарубіжними 
організаціями АН УРСР. 
Лист-відповідь щодо роботи 

ад’юнкта Інституту історії 
Польської академії наук Едварда 
Тшини у ЦНБ АН УРСР та 
програма.  
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
 
 
 
 

16 липня 
1970 р. 

2 
(1 + 1) 
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811 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Патону 
Б[орису] Є[вгеновичу], Президенту 
АН УРСР. 

[Лист з проханням про передачу 
Бібліотеці приміщення по вул. 
Уманській, 49].  
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Проект рукою [Шимченка] 

Федора Захаровича] та машинопис.  
Додаток: Проект листа Патона 

Б[ориса] [Євгеновича] – Гусєву  
В[олодимиру] О[лексійовичу] з 
вищезазначеного питання, рукою 
Шимченка [Федора] [Захаровича] та 
машинопис. Два примірники. 
 
 
 
 

7 вересня 
1970 р. 

4 
(2 + 2 дод.) 

 

812–
813 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
заступник голови Бібліотечної ради 
при Президії АН УРСР, директор 
ЦНБ АН УРСР – Варфоломєєвій 
Марії Василівні, вченому 
секретареві Бібліотечної ради з 
природничих наук при Президії АН 
СРСР. 
Супровідний лист та 

«Обоснование к заявкам 
Центральной научной библиотеки и 
библиотек научных учреждений 
Академии наук УССР на средства 
механизации и автоматизации 
библиотечно-библиографических 
процессов, которыми необходимо 
оснастить библиотеки  в течении 
1971–1975 гг.».  
З м. [Києва] до м. [Москви].  
Машинопис. 
2 од. зб.  
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документів є 

примітки Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича]. 

 
 
 
 

29 вересня 
– 1 жовтня 
1970 р. 

4 
(1 + 3) 
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814–
815 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР, Пахуча  
Л[ідія] [Василівна], секретар 
Партбюро, Сікорська Н[адія] 
[Павлівна], голова Місцевкому – 
Президії АН УРСР. 
Доповідна записка про 

віднесення Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР до категорії 
наукових установ. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
2 од. зб.  
Примітки: на документах є 

примітки та дописки рукою 
Шимченка [Федора] [Захаровича].  

 

5 листопада 
1970 р. 

18 
(9 + 9) 

 

816–
817 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР, Пахуча  
Л[ідія] [Василівна], секретар 
Партбюро, Сікорська Н[адія] 
[Павлівна], голова Місцевкому – 
Президії АН УРСР. 
Доповідна записка про 

віднесення Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР до другої 
категорії наукових установ. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис 
за підписами Н. Сікорської та 
Н. Іванової (замість Л. Пахучої). 

2 од. зб.  
 

[листопад 
1970] р. 

7 
(4 + 3) 

 

818 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Патону 
Б[орису] Є[вгеновичу], Президенту 
АН УРСР. 
[Лист з проханням про виділення 
для Бібліотеки 1000 кв. м. площі]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

Додаток: Проект листа Патона 
Б[ориса] [Євгеновича] – Гусєву  
В[олодимиру] О[лексійовичу] з 
вищезазначеного питання. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документів є 

підписи Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича]. 

8 грудня 
1970 р. 

2 
(1 + 1 дод.) 
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819 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Козоброду В[              ] П[                ], 
начальнику відділу наукових 
зв’язків з зарубіжними 
організаціями Президії АН УРСР. 
Інформація про міжнародні 

книгообмінні зв’язки Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР за 
1970 рік (за станом на 10.12.1970 р.).
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 

Російською мовою. 

8 грудня 
1970 р. 

3  

820 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 
Доповідна записка про виділення 

Центральній науковій бібліотеці АН 
УРСР додаткових приміщень. 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Проект рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис. 

11 грудня 
1970 р. 

5 
(3 + 2) 

 

821 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 
Доповідна записка про 

матеріально-технічне забезпечення 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

підпис Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича]. 

2 березня 
1971 р. 

8  

822 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
заступник директора ЦНБ АН УРСР 
– Козоброду В[            ] П[                ], 
начальнику Відділу наукових 
зв’язків з зарубіжними організаціями 
АН УРСР. 

«Объяснительная записка по 
поводу посещения Центральной 
научной библиотеки Академии наук 
УССР проф. И. Хубшмидом». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

рукописними дописками.  
Російською мовою.  
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка Федора 
Захаровича від 12 липня 1971 р. 

8 липня 
1971 р. 

2  
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823 

Центральна наукова бібліотека  
АН УРСР – Козоброду В[                  ]
П[                ], начальнику Відділу 
наукових зв’язків з зарубіжними 
організаціями АН УРСР. 

[Доповідна записка про відвідання 
ЦНБ АН УРСР завідуючого відділом 
міжнародного книгообміну 
бібліотеки імені Сечені в Будапешті 
доктора Гомбача Іштвана]. 
м. Київ. 
Машинопис на бланку за 

підписом директора Гутянського 
С[тепана] [Корнійовича]. 

12 жовтня 
1971 р. 

1  

824 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Білодіду 
І[вану] К[огстянтиновичу], Віце-
президенту АН УРСР. 
Висновок Центральної наукової 

бібліотеки АН УРСР про наукову 
цінність зібрання книг проф. 
С. Сокольницького і доцільність 
його придбання Львівською 
науковою бібліотекою АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Примітки: виконавець – 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
в кінці документу примітки його 
рукою. 

21 
листопада 
1971 р. 

1  

825–
829 

[Документи про стан роботи 
бібліотек системи АН УРСР та 
пропозиціями щодо поліпшення їх 
діяльності у 1971–1975 роках].  
м. [Київ]. 
Машинопис. 
5 од. зб.  
Примітки: 1) на обкладинці 

(арк. І) є резолюція рукою 
Шимченка [Федора] [Захаровича]; 
2) в кінці од. зб. № 825, 828, 829 є 
примітки та підписи Шимченка Ф.З. 
3) на од. зб. № 825  є дописка 
простим олівцем. 

2 грудня 
1971 р. –  
23 жовтня 
1972 р. 

36 
(ІІ обк. + 10 +7  

+ 3 + 3 + 11) 

 

830 

Центральна наукова бібліотека  
АН УРСР – Патону Б[орису] 
Є[вгеновичу], Президенту АН 
УРСР. 
Про зняття поста міліції по 

охороні приміщення і фондів ЦНБ 
АН УРСР.  

[Службова записка]. 
Другий варіант. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

24 січня 
1972 р. 

1  
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831–
832 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович]. 
Львівська наукова бібліотека АН 

УРСР.  
Коротка довідка. Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 2 од. зб.  
Примітки: в кінці документів 

примітки рукою Шимченка Ф.З. 

3 квітня 
1972 р. 

5 
(3 + 2) 

 

833 

Сектор наукової інформації АН 
УРСР, Центральна наукова 
бібліотека АН УРСР – Президії 
Академії наук УРСР. 
Про функції відділів інформації і 

бібліотек наукових установ АН 
УРСР та усунення дублювання в їх 
роботі. 

[Службова записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

12 квітня 
1972 р. 

2  

834 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Патону Б[орису] 
Є[вгеновичу], Президенту АН УРСР.
Доповідна записка про виконання 

замовлення ЦНБ АН УРСР на 
придбання засобів розмноження 
матеріалів наукової інформації. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича] від 16 травня 
1972 р. 

15 квітня 
1972 р. 

2  

835–
836 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Білодіду І[вану] 
К[остянтиновичу], голові 
Бібліотечної ради Президії АН 
УРСР. 
Довідка про наслідки перевірки 

діяльності Львівської наукової 
бібліотеки АН УРСР 
ім. В. Стефаника та супровідний 
лист.  
м. Київ. 
Машинопис. 2 од. зб.  
Додаток: чернетка листа і два 

машинописні варіанти довідки з 
правками рукою [Шимченка] 
[Федора] [Захаровича]. 
Примітки: документи за підписами 
Гутянського С[тепана] 
К[орнійовича], Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича] та ін. 

[15] квітня 
– 12 травня 
1972 р.  

52 
(13 +1 + 38 дод.) 
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837 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про зміцнення матеріально-

технічної бази бібліотек АН УРСР. 
[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу 

примітки рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

[15 травня 
1972] р. 

4  

838 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про виділення ЦНБ АН УРСР 

додаткових асигнувань для 
обладнання підвалів житлових 
будинків під тимчасові 
книгосховища. 

[Службова записка]. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Машинопис на бланку та 

машинопис.  
Примітки: в кінці документів є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича] від 27 
жовтня та 10 листопада 1972 р. 

20 жовтня 
1972 р. 

4 
(2 + 2) 

 

839–
840 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР, Патону 
Б[орису] Є[вгеновичу], Президенту 
АН УРСР. 
Про термінові заходи по 

забезпеченню ЦНБ АН УРСР 
робочими площами для приймання 
нової літератури та додаткове 
створення належних умов для 
роботи працівників та читачів 
Бібліотеки.  

[Службова записка]. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Додатки: 1) супровідна карточка 

до Секретаріату Президії АН УРСР, 
Білодіду І. К.; 2) чернетка з 
заголовком записки на ім’я 
Патона Б.Є. рукою [Шимченка] 
[Федора] [Захаровича]. 
Примітки: 1) на документах є 

примітки рукою Шимченка  
[Федора] [Захаровича]; 2) од. зб. 
№ 839 за підписом Гутянського 
С[тепана] К[орнійовича], директора 
ЦНБ АН УРСР. 

10–27 
грудня 
1972 р. 

8 
(3 + 3+ 2 дод.) 
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841 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Перелік бібліотечних 

працівників, які необхідно ввести 
до штатного розпису ЦНБ АН 
УРСР у другому півріччі 1973 р.  
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою Шимченка 

[Федора] [Захаровича] та 
машинопис з правками. 

17–18 
травня 
1973 р. 

6 
(3 + 3) 

 

842–
843 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про надання ЦНБ АН УРСР 

дозволу на переміщення з 
головного корпусу Бібліотеки до 
будинку колишньої Києво-
Могилянської академії фондів 
нотних, картографічних видань, 
естампів і репродукцій. 

[Службова записка]. Два варіанти.
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича] та машинопис. 
2 од. зб.  

25 травня, 
31 жовтня 
1973 р. 

5 
(2 + 3) 

 

844 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про затримку оснащення ЦНБ 

АН УРСР технічними засобами 
копіювання і розмноження 
матеріалів наукової інформації.  

[Службова записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

31 травня 
1973 р. 

3  

845–
846 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про стан зберігання фондів 

Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 

[Доповідна записка]. 
Два варіанти. 2-й варіант у 2-ох 

примірниках. 
м. Київ. 
Машинопис та машинопис на 

бланку.  
2 од. зб.  
Примітки: 1) обидва варіанти з 

примітками та дописками рукою 
Шимченка [Федора] [Захаровича];  
2) 1-й примірник 2-го варіанту за 
підписом директора ЦНБ АН УРСР 
С.К. Гутянського; 3) у 2-му 
примірнику 2-го варіанту відсутній 
1-й аркуш за авторською 
нумерацією.  

7–12 
червня 
1973 р. 

11 
(4 + (4 + 3) 
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847 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про замовлення системи 

приладів «Пентакта». 
[Службова записка]. 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Текст рукою Шимченка [Федора] 

[Захаровича] та машинопис. 
Примітки: на машинописі рукою 

Ф.З. Шимченка: «Підготовлено 
15. VІ. 1973 р.».  

15 червня 
1973 р. 

5 
(2 + 3) 

 

848–
849 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Варфоломєєвій Марії 
Василівні, вченому секретареві 
Бібліотечної ради з природничих 
наук при Президії АН СРСР. 
Супровідний лист та «Заявка 

Центральной научной библиотеки 
Академии наук Украинской ССР на 
средства механизации и 
автоматизации библиотечно-
библиографических процессов, 
которыми необходимо оснастить 
Библиотеку в течении 1974–1975 
гг.».  
З м. Києва до м. [Москви].  
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

4 вересня 
1973 р. 

3 
(1 + 2) 

 

850 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про додаткове фінансування 

наукових досліджень, 
інформаційно-бібліографічного 
обслуговування та створення 
зведеного каталога. 

[Службова записка]. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 

5 вересня 
1973 р. 

4  

851 

Центральна наукова бібліотека  
АН УРСР – Патону Б[орису] 
Є[вгеновичу], Президенту АН 
УРСР. 
Про стан і заходи щодо 

поліпшення зберігання і 
використання документів ООН. 

[Службова записка]. 
м. Київ. 
Машинопис. 

20 жовтня 
1973 р. 

3  
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852 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Бібліотечній раді Президії 
АН УРСР. 
Про введення в бібліотеках 

наукових установ АН УРСР 
обов’язкової звітності про їх 
діяльність за перше півріччя 
кожного поточного року. 

[Службова записка]. 
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
 

10 
листопада 
1973 р. 

2  

853–
855 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 

«Пояснювальна записка до 
проектів нової структури та 
штатного розпису ЦНБ АН УРСР 
на 1974 р. у зв’язку з наданням їй 
статусу науково-дослідної 
установи, яка діє на правах 
науково-дослідного інституту 
другої категорії», «Структура 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРС Р», «Расчет 
дополнительных ассигнований по 
статье І-й «Фонд зароботной 
платы» на 1974-й год».  
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Українською та російською 

мовами. 
3 од. зб.  
 

[Не раніше 
листопада 
1973] р. 

14 
(5 + 5 + 4) 

 

 

856 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 
Про затвердження нової 

структури Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР. 

[Службова записка]. 
м. [Київ]. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича]. 
Додаток: «Структура 

Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР».  

 

[Не раніше 
6 грудня 
1973] р. 

7 
(2 + 5 дод.) 
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857 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про хід виконання постанови ЦК 

КП України і Ради Міністрів УРСР 
№ 356 від 7 серпня 1973 р. «Про 
поліпшення організації 
інформаційного обслуговування та 
підвищення ефективності 
використання науково-технічної 
інформації в народному 
господарстві». 

[Доповідна записка]. 
Два примірники.  
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка Федора 

Захаровича] та машинопис за 
підписом Гутянського С[тепана] 
[Корнійовича], директора ЦНБ АН 
УРСР. 

3–13 
березня 
1974 р. 

8 
(4 + 4) 

 

858–
860 

Шимченко [Федір] [Захарович], 
заст[упник] директора ЦНБ АН 
УРСР – Цемку В[          ] П[             ], 
керуючому справами АН УРСР. 

[Доповідна записка про 
переобладнання виділених 
Бібліотеці приміщень у будинку по 
вул. Героїв революції № 4] та 
«Поэтажный план». 
Записка у 2-ох примірниках. 
м. [Київ]. 
Машинопис та креслення. 
Українською та російською 

мовами. 
3 од. зб. 
Примітки: од. зб. № 860 – аркуш 

великого формату, згорнутий вдвоє. 

5–6 березня 
1973 р. 

5 
(2 + 2 + 1) 

 

861–
866 

[Документи про питання 
прийняття участі ЦНБ АН УРСР в 
роботі 40-ї сесії ІФЛА (Вашингтон, 
листопад 1974 р.): листи, заяви].  
З м. Москви до м. [Києва], 

м. [Київ]. 
Авторизовані машинописи та 

автографи.  
Українською та російською 

мовами. 
6 од. зб.  

Примітки: 1) од. зб. № 862 рукою 
[Шимченка Федора Захаровича]; 2) 
є підпис Варфоломєєвої М. В. 
автографи: Ломонос-Рівної Г. І., 
Малолєтової Н. І., Васильєвої М. Я, 
Ковтун Л. С. 

28 березня 
– 8 квітня 
1974 р. 

7 
(1 + 2 + 1 + 1 + 

1 + 1) 
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867 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Про невідкладні заходи по 

забезпеченню зберігання фондів 
ЦНБ АН УРСР. 

[Службова записка]. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича та 
машинопис. 

3 квітня 
1974 р. 

8 
(4 + 4) 

 

868 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Писаренку Г[еоргію] 
С[тепановичу], Віце-президенту  
АН УРСР. 
Про виділення спеціальних коштів 

для ліквідації наслідків аварії у 
книгосховищах Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР. 

[Службова записка]. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
Примітки: аркуш склеєний з двох 

частин і складений вдвоє. 

22 травня 
1974 р. 

1 
 

 

869–
870 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Білодіду 
І[вану] К[остянтиновичу], Віце-
президенту АН УРСР. 
Супровідний лист та «Текст для 

мемориальной доски 
М. В. Ломоносова». 
м. Київ. 
Авторизований машинопис.  
Рос. мовою.  
2 од. зб.  
Примітки: на од. зб. № 870 є 

підпис І.К. Білодіда. 

10 липня 
1974 р. 

2 
(1 + 1) 

 

871 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[виконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР – 
Білодіду І[вану] К[остянтиновичу], 
Віце-Президенту АН УРСР. 

[Доповідна записка про хід 
виконання постанови бюро Президії 
АН УРСР «Об обеспечении ЦНБ 
АН УССР техническими 
средствами размножения 
материалов научной информации»]. 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 

[4]–30 
серпня 
1974 р. 

1  
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872 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[виконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР – 
Контрольно-ревізійному відділу 
Президії АН УРСР, Масоріну  
С[                   ] [                             ]. 

«О библиотечных фондах ЦНБ 
АН УССР, их розмещении, 
хранении и перспективе 
дальнейшего развития». 

[Доповідна записка]. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Чернетка та авторизований 

машинопис. 
Російською мовою.  
Кулькова ручка, олівець. 

25–26 
вересня 
1974 р. 

15 
(7 + 8) 

 

873 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 

[Службова записка про виділення 
Бібліотеці додаткових коштів на 
фінансування відряджень]. 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Примітки: є підпис Шимченка 

[Федора] [Захаровича]. 

8 жовтня 
1974 р. 

1  

874 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 
Про виконання постанови 

Президії АН УРСР № 353 від 12 
жовтня 1973 р. «Про участь 
українських учених у роботі VІІ 
Міжнародного з’їзду славістів та 
заходи щодо дальшого розвитку 
славістичних досліджень». 
Інформація. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

16 жовтня 
1974 р. 

3  

875–
876 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Походні 
І[горю] К[остянтиновичу], 
головному вченому секретареві 
Президії АН УРСР. 
Супровіднпий лист та проект 

розпорядження Президії АН УРСР 
«Про виконання постанови ЦК 
КПРС щодо поліпшення 
бібліотечної справи». 
м. Київ. 
Машинопис.  
2 од. зб.  

1–6 
листопада 
1974 р. 

5 
(1 + 4) 
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877–
878 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 
Про видання Центральною 

науковою бібліотекою АН УРСР 
поточного інформаційно-
бібліографічного покажчика 
«Проблеми охорони природного 
середовища і раціонального 
використання та відтворення 
природних ресурсів». 

[Службова записка]. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича] та 
машинопис. 

2 од. зб.  
 

[1974] р. 5 
(2 + 3) 

 

879 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Писаренку Г[еоргію] 
С[тепановичу], Віце-Президенту 
АН УРСР. 
Про можливість тимчасового 

розміщення в колишній Іонівській 
церкві книжкових фондів 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 

[Службова записка]. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
 

[1974] р. 2  

880 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 

[Службова записка про 
неналежні умови для роботи 
читачів і співробітників у філіалі 
ЦНБ АН УРСР, який розташований 
на території академмістечка].  
Без кінця. 
м. Київ. 
Машинопис на бланку.  
Російською мовою. 
 

[1974–
1975] рр. 
 

1  
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881–
882 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 
Про хід виконання 

розпорядження Президії АН УРСР 
№ 1942 від 8 грудня 1974 р. «Про 
координацію комплектування 
фондів ЦНБ АН УРСР». 
Інформація. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 2 од. зб.  
Примітки: на од. зб. № 881– 

підпис Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

 

2 квітня, 
[не пізніше  
1 липня 
1975] р. 

3 
(2 + 1) 

 

883 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР.  

«О дополнительном введении в 
штат ЦНБ АН УССР должностей 
работников административно-
хозяйственного, технического и 
обслуживающего персонала». 

[Службова записка]. 
Два примірники. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукопису та 

машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: чернетка рукою 

[Шимченка Федора Захаровича] та 
ін. 

 

8 серпня 
1975 р. 

6 
(3 + 3) 

 

884–
887 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР.  
Пропозиції ЦНБ АН УРСР на 

виконання постанови Комісії 
Верховної Ради УРСР по культурі 
«Про зберігання фондів ЦНБ АН 
УРСР». 
Лист та три додатки. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка 

Федора Захаровича].  
4 од. зб.  
 

31 грудня 
1975 р. 

5 
(2 + 1 + 1 + 1) 
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888–
889 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
заступник директора [ЦНБ АН 
УРСР] – Гаврилюку В[                  ]  
[                            ], заступнику 
Головного ученого секретаря 
Президії АН УРСР. 
Супровідний лист та проект 

розпорядження Президії АН УРСР 
«О передаче учреждениями АН 
УССР малотиражних изданий в 
ЦНБ АН УССР». 
м. Київ. 
Авторизований машинопис.  
Російською мовою.  
2 од. зб.  
 

30 березня 
1977 р. 

3 
(2 + 1) 

 

890–
891 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Алексєєву Миколі Григоровичу, 
голові проблемної комісії з 
механізації і автоматизації 
бібліотечних процесів Бібліотечної 
ради з природничих наук при 
Президії АН СРСР. 

[Лист про найбільш актуальні 
питання механізації і автоматизації 
бібліотечно-бібліографічних 
процесів].  
Два варіанти. 
З м. [Києва] до м. Москви. 
Проект рукою [Шимченка 

Федора Захаровича].  
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Додатки: Таблиця № 1: «Условия 

труда и объем работы (основные 
показатели) сотрудников отделов 
книгохранения крупных 
академических библиотек; Таблиця 
№ 2: «Личная занятость и степень 
напряженносм ти труда работников 
отделов хранения фондов 
библиотек АН СССР и АН союзных 
республик».  
Російською мовою.  
 

9 листопада 
1977 р. 

6 
(2 + 2 + 2 дод.) 
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892 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Патону 
Б[орису] Є[вгеновичу], Президенту 
АН УРСР. 
Про додаткове фінансування 

нових напрямів досліджень і 
прикладних розробок ЦНБ АН 
УРСР. 
Лист.  
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Додаток: «Додаткові роботи ЦНБ 

АН УРСР по проблемі: 
«Централізація бібліотек АН УРСР 
як засіб підвищкення їх 
ідеологічних та інформаційних 
функцій» (виконується у 
відповідності до постанови ЦК 
КПРС «Про підвищення ролі 
бібліотек у комуністичному 
вихованні трудящих і науково-
технічному прогресі» від 8 травня 
1974 р.).  

 

[     ] 
березня 
1978 р. 

7 
(3 + 4 дод.) 

 

893–
894 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
член Комісії, заступник директора 
ЦНБ АН УРСР – членам Комісії з 
координації науково-дослідної і 
науково-методичної роботи 
Бібліотечної ради з природничих 
наук при Президії АН СРСР. 
Листи про проект «Типовой 

структуры ЦНБ АН союзной 
республики». 
З м. [Києва] до м. [            ].  
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: на листах є списки 

адресатів рукою автора.  
 

23 березня, 
3 серпня 
1979 р. 

2 
(1 + 1) 

 

895–
899 

[Матеріали, які стосуються 
документу: «Централизованная 
библиотечная сеть в АН СССР и 
академиях наук союзных 
республик»: проект, зауваження, 
листи].  
м. [Київ]. 
Машинопис з примітками та 

дописками і рукописний текст 
рукою [Шимченка] [Федора] 
[Захаровича]. 
Російською мовою. 
5 од. зб.  
 

4 червня –  
[не раніше 
27 серпня] 
1979 р. 

13 
(4 + 3 + 3 + 2 + 1) 
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900 

Ковалевський Б[орис] П[авлович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Варфоломєєвій Марії Василівні, 
вченому секретареві Бібліотечної 
ради з природничих наук при 
Президії АН СРСР. 

[Лист-відповідь про проект 
«Положения о социалистическом 
соревновании в библиотеках 
Академии наук СССР и академий 
наук союзних республик»]. 
З м. [Києва] до м. [Москви]. 
Проект листа рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 
 
 
 

[Не раніше 
1979] –  
[не пізніше 
1985] рр. 

1  

901 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР] – Президії Академії наук 
УРСР. 

«О мерах по улучшению 
деятельности библиотек АН УССР 
в свете итогов переписи библиотек 
республики 1981 года». 

[Доповідна записка].  
м. [Київ]. 
Чорновий автограф рукою 

[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 
 
 
 

[1981] р. 4  

902 

Ковалевський Б[орис] П[авлович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 

«Об упразднении малочисленных 
секторов в ЦНБ АН УССР». 

[Доповідна записка].  
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: є примітки рукою 

[Шимченка Федора Захаровича]. 
 
 
 

18 лютого 
1982 р. 

2  
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903 

Ковалевський Б[орис] П[авлович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 

«О деятельности Центральной 
научной библиотеки АН УССР и 
задачах её дальнейшего развития». 

[Довідка]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
Додаток: віза Русанівського  

В[італія] [Макаровича], академіка-
секретаря Відділення літератури 
мови та мистецтва АН УРСР щодо 
вищезазначеного документу від 7 
грудня 1982 р. 
Автограф на бланку. 
 

[не пізніше 
7 грудня 
1982] р. 

8 
(7 + 1 дод.) 

 

 

904 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[виконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР, 
Іванчихіна Г[алина] П[авлівна], 
[виконуюча] о[бов’язки] головного 
бухгалтера – Болтрику  
В[                ] М[                              ], 
начальнику контрольно-ревізійного 
відділу АН УРСР. 

«Объяснительная записка к акту 
ревизии финансово-хозяйственной 
деятельности Центральной научной 
библиотеки АН УССР от 6 мая 
1985 г.». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис.  
Російською мовою. 
 

[6 травня 
1985] р. 

8  

905 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[виконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР – 
Президії АН УРСР. 

[Службова записка про надання 
ЦНБ АН УРСР на 3–4 квартал 
1985 р. додаткового фонду зарплати 
для несписочного складу 
працівників]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

Додаток: рукописний список 
зарплати на 3-й і 4-й квартали для 
відділу фондів. 
 

[не пізніше 
липня 
1985] р. 

2 
(1 + 1 дод.) 
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906–
907 

Сенченко [Микола] [Іванович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 

[Службова записка]: «Об 
оснащении ЦНБ АН УССР 
техническими средствами 
репродуцирования документов» та 
«Перечень микропленочных 
прибопров «Пентакон», 
заказываемых Центральной 
научной библиотекой АН УССР в 
1986 г.».  
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою 
2 од. зб.  
 
 
 

[   ] жовтня 
1985 р. 

4 
(2 + 2) 

 

908 

Сенченко [Микола] [Іванович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Президії 
АН УРСР. 

«Об отказе СМУ «Академстрой» 
от согласования проектно-сметной 
документации на реконструкцию 
здания собора в поселке 
«Феофания» для использования его 
под книгохранилище ЦНБ АН 
УССР». 

[Службова записка]. 
м. [Київ]. 
Текст рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 
 
 
 

15 
листопада 
1985 р. 

2  

909 

Сенченко [Микола] [Іванович], 
директор [ЦНБ АН УРСР] – 
Президії АН УРСР. 

«О расширении документальной 
базы научных исследований отдела 
книговедения ЦНБ АН УССР и 
усиление связи его научной работы 
с практикой».  

[Службова записка]. 
м. [Київ]. 
Текст рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 
 
 
 

 

[1985–
1986] рр. 

3  
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7.2. Адресати – Центральний, обласні, міські комітети Компартії України, 
Міністерства, Міські Ради депутатів трудящих, Міськстатуправління 

910–
911 

Черненко І[ван] [Сергійович], 
директор ЦНБ АН УРСР, Візир 
М[икола] [Петрович], секретар 
бюро парторганізації – Дрозденку 
В[               ] І[                    ], 
секретареві Київського обласного 
комітету КП України. 

[Лист з проханням надати все 
приміщення колишнього клубу 
Київського технологічного 
інституту харчової промисловості в 
розпорядження Бібліотеки]. 
Два варіанти. 
м. Київ. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Примітки: 1) 1-й варіант на 

бланку Державної публічної 
бібліотеки УРСР; 2) в кінці 
документів є підпис Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

14, 16 
червня 
1965 р. 

7 
(4 + 3) 

 

912 

Черненко І[ван] [Сергійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Удовиченку П[етру] П[латоновичу], 
міністру народної освіти Української 
РСР. 

[Лист з проханням про 
направлення на роботу до 
бібліотеки випускника Київського 
державного педагогічного інституту 
іноземних мов Карайбіду 
Валентину Яківну]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

7 травня 
[1967] р. 

1  

913 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Буланому 
І[                  ] Т[                      ], голові 
Міжвідомчої ради з питань 
бібліотечної роботи при Міністерстві 
культури УРСР. 

[Лист про видання зведених 
каталогів іноземної літератури в 
Україні]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

підпис виконавця – Гольденберг  
Л[ев] І[зраїльович] та примітки 
рукою Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

15 липня 
1971 р. 

3  
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914–
917 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Відділу 
науки ЦК КП України. 

[Доповідні записки про 
оптимальний варіант розкладу 
роботи] і необхідність збільшення 
штату Бібліотеки на 40 працівників 
для забезпечення двозмінного 
обслуговування читачів протягом 
тижня, без вихідних днів та [робочі 
матеріали до них]. 
м. [Київ]. 
Машинопис, машинопис з 

правками та рукопис.  
4 од. зб.  
Примітки: рукою Шимченка 

[Федора] [Захаровича] примітки на 
машинописних документах та 
од. зб. № 917, арк.1–2. 

24 лютого – 
6 квітня 
1972 р. 

11 
(2 + 3 + 3 + 3) 

 

918–
919 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Орлику М[         ] А[           ], 
заступнику голови Виконавчого 
комітету Київської міської Ради 
депутатів трудящих. 
Про стан бібліотечного та 

інформаційного обслуговування 
працівників наукових установ АН 
УРСР. 

[Інформація]. 
Два варіанти. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича] та 
машинопис. 

2 од. зб.  

29 серпня 
1973 р. 

34  
(18 + 16) 

 

920 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Молчановій В[         ] [       ], 
Секції координації комплектування 
фондів бібліотек Міжвідомчої Ради 
з питань бібліотечної роботи 
Міністерства культури УРСР. 
Відзив на проект «Положення 

про координацію комплектування 
фондів великих універсальних та 
галузевих бібліотек міста Києва». 
Два примірники. 
м. Київ. 
Чернетка рукою Шимченка 

[Федора] [Захаровича] та 
машинопис. 
Примітки: на машинописному 

документі є примітки рукою 
Шимченка Ф.З. 

4–5 червня 
1974 р.  

4 
(2 + 2) 
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921 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Київському міському 
комітету Комуністичної партії 
України. 
Про виконання науковими 

бібліотеками системи Академії наук 
УРСР постанови ЦК КПРС «Про 
підвищення ролі бібліотек у 
комуністичному вихованні 
трудящих і науково-технічному 
прогресі».  
Довідка. 
м. Київ. 
Машинопис. 
 

4 липня 
1974 р. 

9  

922 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Центральному Комітету 
Комуністичної партії України. 
Про хід виконання постанови ЦК 

КПРС «Про підвищення ролі 
бібліотек у комуністичному 
вихованні трудящих і науково-
технічному прогресі».  
Інформація. 
Два примірники. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича] та 
машинопис. 

 

20 
листопада 
1974 р. 

7 
(4 + 3) 

 

923–
924 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[заступник] директора ЦНБ АН 
УРСР – Відділу статистики 
культури Міськстатуправління м. 
Києва. 

[Статистичний звіт ЦНБ АН 
УРСР про роботу за 1975 р. та 
лист]. 
м. Київ. 
Автгораф на бланку та 

авторизований машинопис з 
примітками. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
 

11 березня, 
4 червня 
1976 р. 

2 
(1 + 1) 
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925–
926 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР] – Терещенко В[                  ] 
Ф[                        ], секретареві 
міжвідомчої комісії по бібліотечній 
роботі Міністерства культури 
УРСР. 

Cупровідний лист та інформація 
«Основні завдання, напрями та 
перспективи розвитку бібліотек 
системи АН УРСР в 10 п’ятирічці в 
світлі рішень ХХV з’їзду КПРС». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
 

6 квітня 
1976 р. 

7 
(1 + 6) 

 

927 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Лаврухіну [             ] В[                   ], 
заступнику голови Виконавчого 
комітету Київської міської Ради 
депутатів трудящих. 

«О передаче Центральной 
научной библиотеке АН УССР во 
временное пользование бывшего 
общежития студентов Киевского 
государственного педагогического 
инстита им. О. М. Горького по ул. 
Гоголевськой, 39». 

[Лист]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою.  

Примітки: в кінці документу 
примітки рукою [Шимченка] 
[Федора] [Захаровича]. 
 

Травень 
1976 р. 

2  

928–
929 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
т[имчасово] в[иконуючий] 
о[бов’язки] директора ЦНБ АН 
УРСР – Бабичу Василю 
Степановичу, зас[тупнику] голови 
Міжвідомчої Ради з питань 
бібліотечної роботи Міністерства 
культури УРСР. 
Супровідний лист та зауваження 

на «Положення про координацію 
комплектування фондів великих 
наукових універсальних та 
галузевих бібліотек м. Києва». 
м. Київ. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Додаток: проект 

вищезазначеного «Положення…».  
 

[12 серпня 
1976] р. 

15 
(1 + 5 + 9 дод.) 
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930 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Головній 
бібліотечній інспекції Міністерства 
культури Української РСР. 
Довідка про хід впровадження 

системи депозитарного зберігання 
маловикористовуваної літератури в 
бібліотеках Академії наук УРСР. 
м. Київ. 
Машинопис з правками. 
Додаток: «Профілі зберігання 

маловикористовуванної літератури 
бібліотеками-депозитаріями 
Української РСР». [1976] р. 
Примітки: 1) в кінці додатку є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича] від 
10.01.1977 р.; 2) посередині 
останнього аркуша додатку є 
пошкодження у вигляді дирки. 

 

3–4 серпня 
1978 р. 

8 
(3 + 5 дод.) 

 

931 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Відділу 
науки і учбових закладів ЦК 
Компартії України. 

«Справка по поводу письма 
т. Лазепко И.М. о режиме и 
некоторых других вопросах работы 
Центральной научной библиотеки 
Академии наук УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 

6 грудня 
1978 р. 

7  

932–
933 

[Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР] – Відділу науки і учбових 
закладів ЦК Компартії України. 

«О состоянии обменно-
резервных фондов Центральной и 
Львовской научных библиотек 
УССР и дальнейших мерах по 
улучшению их сохранности». 

[Довідка та підготовчі 
матеріали]. 
м. [Київ]. 
Машинопис та рукопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: підготовчі матеріали 

рукою [Шимченка] [Федора] 
[Захаровича]. 

 

[Не раніше 
13 вересня 
1979] р. 

11 
(3 + 8) 
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934 

Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР – Плановій комісії 
Ленінського виконкому Ради 
народних депутатів. 

«Пояснительная записка к 
формам разработки Генеральной 
схемы развития промышленности 
Киева и программы рационального 
использования трудових ресурсов 
на ХІ пятилетку и на период до 
1990 года». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 

22 вересня 
1981 р. 

5  

935 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[тимчасово] [виконуючий] 
о[бов’язки] директора ЦНБ АН 
УРСР – Відділу культури 
Центрального Комітету Компартії 
України.  

«Об итогах работы библиотек 
системы Академии наук УССР по 
выполнению постановления ЦК 
КПСС «Об улучшении сохранности 
и использования книжных фондов, 
рукописных и архивных материалов 
библиотек и музеев страны» 
(1978 г.). 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з рукописними 

примітками. 
Російською мовою. 
 

18 вересня 
1984 р. 

3  

936 

Шимченко Ф[едір] [Захарович], 
[тимчасово] [виконуючий] 
о[бов’язки] директора ЦНБ АН 
УРСР – Відділу культури 
Центрального Комітету Компартії 
України.  

«О работе ЦНБ АН УССР по 
улучшению сохранности и 
использования рукописных и 
архивных материалов». 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

21 вересня 
1984 р. 

9  
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937 

Сенченко М[икола] [Іванович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Відділу 
науки і учбових закладів ЦК 
Компартії України. 

«О необходимости и мерах по 
созданию Библиотеки по 
общественным наукам». 

[Інформація]. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою Ш[имчен]ка 

[Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 
 

28 лютого 
1986 р. 

4  

7.3. Інші адресати 

938 

Черненко І[ван] С[ергійович], 
директор ДПБ АН УРСР – 
директору інституту АН УРСР. 

[Лист з проханням поширити 
інформацію серед наукових 
співробітників про організацію залу 
нових книжкових надходжень]. 
Проект та відпуск. 
м. Київ. 
Проект рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича] та 
авторизований машинопис на 
бланку установи. 
 

22 лютого 
1965 р. 

2  
(1 + 1) 

 

939 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Новікову 
[              ] [                   ], директору 
Наукової бібліотеки Білоруської 
Ордена Трудового Червоного 
Прапора сільськогосподарської 
академії. 

[Лист про безкоштовний 
книгообмін між бібліотеками]. 
З м. [Києва] до м. [Мінська]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документа є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 

11 лютого 
1970 р. 

1  
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940 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Семененку Миколі 
Пантелеймоновичу, директору 
Інституту геохімії і фізики 
мінералів АН УРСР. 

[Лист-відповідь про доцільність 
організації виготовлення копій 
наукових видань в Бібліотеці]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці листа є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 

7 липня 
1970 р. 

1  

941 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Остапновичу Б[         ] П[                 ], 
директору кіностудії 
«Київнаучфільм». 

[Лист з приводу повернення 
журналу «Pensee»]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з примітками 

[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 
Додаток: Довіренність на 
отримання журналу «Pensee»  
від 14 вересня 1970 р. з візою 
Шимченка [Ф].[З]. 
Машинопис з рукописною 
вставкою. Російською мовою. 

 

16 
листопада 
1971 р. 

3 
(2 + 1 дод.) 

 

942 

Шимченко Федір Захарович, 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР з наукової організації 
бібліотечно-бібліографічного 
обслуговування – Ковалю  
[                   ] С[                             ], 
заступнику директора Інституту 
колоїдної хімії і хімії води АН 
УРСР. 
Лист-відповідь на лист № 29/45-а 

від 16-го серпня 1972 р. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці листа є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 

31 серпня – 
27 вересня 
1972 р. 

1  
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943 

Гутянський С[тепан] К[орнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – 
Бібліотеці академії наук 
С[оціалістичної] Р[еспубліки] 
Р[умунії], тов[аришу] Стереску 
Алісу. 

[Супровідний лист до анкети 
«Вопросник по международному 
обмену изданиями и 
международному абонементу»]. 
З м. [Києва] до м. Бухареста. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: підготовлено 

Шимченком [Федором] 
[Захаровичем]. 

 

7 травня 
1973 р. 

1  

944 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[заступник] директора ЦНБ АН 
УРСР – Ванєєву [          ] [                ], 
[заступнику] зав[ідуючого] 
кафедрою бібліотекознавства 
Леніградського інституту культури 
ім. Н.К. Крупської. 
Лист-відповідь на запит про 

колишніх співробітників 
Бібліотеки. 
З м. [Києва] до м. [Леніграда]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 

20 травня 
1974 р. 

1  

945 

Гутянський С[тепан] [Корнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР – Сопіну 
О[                 ] [                            ], 
директору Державного Музею 
книги і друкарства Української 
РСР. 
Лист-відповідь на лист від 19 
березня 1975 року щодо передачі 
видань. 
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка] [Федора] 

[Захаровича]. 
 

7 квітня 
1975 р. 

1  
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946–
947 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[заступник] директора з наукової 
роботи [ЦНБ АН УРСР] – відділу 
каталогізації і алфавітних каталогів 
Державної бібліотеки СРСР імені 
В.І. Леніна. 
Супровідний лист-відповідь та 

пропозиції до 2-го видання 
інструктивно-методичних вказівок 
«Групповая обработка 
произведений печати». 
З м. [Києва] до м. [Москви]. 
Авторизований машинопис та 

машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: в од. зб. № 947 

відсутнє закінчення. 

12 березня 
1976 р. 

2 
(1 + 1) 

 

948 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[заступник] директора ЦНБ АН 
УРСР – Всесоюзному центру 
перекладів. 
Лист «О высылке переводов 

статей из зарубежных изданий».  
Два примірники.  
З м. [Києва] до м. [Москви]. 
Автограф. Російською мовою. 

[Не раніше 
8 січня 
1979] р. 

2 
(1 + 1) 

 

949 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[заступник] директора ЦНБ АН 
УРСР, Корж [С           ] [                  ], 
головний бухгалтер – Державній 
бібліотеці СРСР імені В.І. Леніна. 
Лист «Об изготовлении 

микрофотокопии книги». 
Два примірники.  
З м. [Києва] до м. [Москви]. 
Автограф. Російською мовою. 

[1979] р. 2  

7.4. Кореспонденти 

950 

Міхайлова М[            ] [                   ], 
завідуюча групою організації 
каталогів відділу каталогізації 
Державної ордена Трудового 
Червоного Прапора Публічної 
бібліотеки імені М. Є. Салтикова-
Щедріна – Дончаку В[іктору] 
С[тепановичу], директору 
Державної публічної бібліотеки 
Академії наук УРСР. 

[Лист-відповідь з приводу 
методики бібліографічної редакції 
алфавітного каталогу]. 
З м. Ленінграда до м. [Києва]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 

16–20 
травня  
1959 р. 

2  
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951 

Сіммонс Г[           ] С[                     ], 
Тейлоровський Інститут –  
[                                                        ]. 
Лист [про роботу над створенням 

проекту міжнародного зведеного 
каталогу ранніх книг кирилівського 
друку]. 
З м. Оксфорда до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

4 серпня 
1966 р. 

4  

952 

Головне Управління по охороні 
державних таємниць у пресі при 
Раді Міністрів УРСР – Черненку 
І[вану] [Сергійовичу], директору 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Супровідний лист до 

«Инструкции о порядке учёта, 
хранения, библиографирования и 
выдачи читателям изданий 
ограниченного распространения в 
библиотеках СССР». 
м. Київ. 
Машинопис на бланку. 
Додаток: вищезазначена 

Інструкція від 28 листопада 1967 р.  
м. Москва. Друк. Рос. мовою. 

13 лютого 
1968 р. 

5 
(1 + 4 дод.) 

 

953 

[Співробітники Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР] – 
[Шимченку] Федору Захаровичу,  
[                  ] Галині Іванівні. 
Гумористично-саркастична 

вітальна адреса з весняними 
травневими святами. 
м. [Київ]. 
Автограф. Чорнило. 
Російською мовою. 

30 квітня 
1968 р. 

1  

954–
955 

Скаба А[ндрій] Д[анилович], 
директор Інституту історії АН 
УРСР – Гутянському С[тепану] 
[Корнійовичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Супровідний лист та [список 

іноземних періодичних видань і 
університетських наукових 
записок].  
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис на 

бланку та машинопис.  
Українською та англійською 

мовами. 
2 од. зб. 

[   ] грудня 
1969 р. 

2 
(1 + 1) 

 



 176

956 

Шажко І[ван] [Васильович], 
т[тимчасово] в[иконуючий] 
о[бов’язки] директора Державної 
ордена Трудового Червоного 
Прапора Республіканської 
бібліотеки УРСР імені КПРС – 
Гутянському Степану Корнійовичу, 
директору ЦНБ АН УРСР. 

[Лист про уточнення зведеного 
перпективного плану основних 
видань рекомендаційної 
бібліографії на 1972–1976 рр.]. 
м. Київ. 
Авторизований машинопис на 

бланку. 
 
 

17 грудня 
1970 р. 

1  

957 

Тер-Аванесян Д[           ] В[             ], 
директор Бібліотеки АН СРСР – 
Гутянському Степану Корнійовичу, 
директору ЦНБ АН УРСР. 
Супровідний лист до 

[методичних документів для 
організації наукової та бібліотечно-
бібліографічної роботи бібліотек 
Академії наук СРСР і академій 
союзних республік]. 
З м. Ленінграда до м. [Києва]. 
Авторизований машинопис на 

бланку. 
Російською мовою. 
 
 

25 грудня 
1970 –  
22 січня  
1971 рр. 

1  

958–
965 

Запрошення від різних установ 
Шимченку Федору Захаровичу та 
Кагановій М[арії] Я[ківні] на 
наукові конференції. 
м. Київ, м. Москва. 
Друк, ротапринт. 
Українською та російською 

мовами. 
8 од. зб.  
Додаток: Проект «Решение 

Всесоюзной научной конференции 
по проблемам книговедения. 
Москва. 14–16 апреля 1971 г.».  

 
 

14–16 
квітня  
1971 – 
1978 рр. 

24 
(4 + 2 + 2 + 2 + 
4 + 2 + 2 + 2 + 

4 дод.) 
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966–
967 

Карташов [              ] С[                   ], 
голова Проблемної комісії 
[Академії наук СРСР] [з вивчення 
закономірностей формування 
фондів наукових бібліотек] – 
Гутянському Степану Корнійовичу, 
директору ЦНБ АН УРСР. 
Супровідний лист та «Протокол 

заседания Проблемной комиссии по 
изучению закономерностей 
формирования фондов научных 
библиотек». 
З м. Новосибірська до м. [Києва]. 
Авторизований машинопис та 

машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: лист на бланку 

Державної публічної науково-
технічної бібліотеки Сибірського 
відділення Академії наук СРСР. 

 
 

7–30 травня 
– 26 червня 
1974 р. 

 

5 
(1 + 4) 

 

968–
969 

Бабич В[асиль] [Степанович], 
заступник голови Ради по 
координації науково-дослідної 
роботи в галузі бібліотекознавства і 
бібліографії при Міністерстві 
культури УРСР – Гутянському 
Степану Корнійовичу, директору 
ЦНБ АН УРСР. 
Супровідний лист та 

«Рекомендации к составлению 
перспективного плана научно-
исследовательской работы по 
библиотековедению, теории 
библиографии и истории книги на 
1976–1980 гг.».  
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис та 

машинопис. 
Українською та російською 

мовами. 
2 од. зб. 
 
 

14–20 
грудня 
1974 р. 

11 
(1 + 10) 
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970 

Сікорський [Микола] 
М[ихайлович], директор Державної 
ордена Леніна Бібліотеки СРСР 
імені В. І. Леніна Міністерства 
культури СРСР – Гутянському 
Степану Корнійовичу, директору 
ЦНБ АН УРСР. 

[Лист-запрошення на ювілейні 
заходи присвячені 50-річчю 
перетворення Румянцевської 
публічної бібліотеки].  
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис на бланку. 
Російською мовою. 

Січень 
1975 р. 

1  

971 

Міщук Р[              ] С[                    ], 
[читач] – Гутянському Степану 
Корнійовичу, [директору ЦНБ АН 
УРСР]. 

[Лист з пропозиціями щодо 
покращення роботи бібліотеки]. 
м. Київ. 
Автограф. 

27 березня 
1975 р. 

4 
(3 + 1 конверт) 

 

972 

Ніколайчук [             ] Д[                  ], 
[заступник] голови оргкомітету 
конференції, проректор з н[аукової] 
р[оботи] Українського 
поліграфічного інституту імені 
Івана Федорова – Шимченку 
Ф[едору] З[ахаровичу]. 
Запрошення на конференцію 

«Книга и полиграфия на службе 
Победы». 
З м. Львова до м. [Києва]. 
Авторизованийм машинопис на 

бланку. 
Російською мовою. 
Примітки: на документі є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича] від 3 червня 
1975 р. 

28 травня 
1975 р. 

1  

973 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
заступник директора ЦНБ АН 
УРСР, Врублевська З[      ] О[         ], 
секретар партбюро, Шевчук  
І[         ] І[                 ], голова 
Місцевкому – [Гутянському] 
Степану Корнійовичу, [директору 
ЦНБ АН УРСР]. 
Лист-вітання з ювілеєм. 
м. [Київ]. 
Чорновий автограф 

Шимченка Ф. З. 

[1976] р. 1  
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974–
975 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії АН СРСР – 
директорам центральних бібліотек 
АН СРСР і АН союзних республік. 

«Положение о взаимодействии 
региональных отраслевых и 
универсальных депозитариев» та 
супровідний лист. 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

16 червня, 
12 липня 
1978 р. 

4 
(3 + 1) 

 

976 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії АН СРСР – 
директорам центральних бібліотек 
АН СРСР і АН союзних республік. 
Супровідний лист до копії листа 

Державного комітету з науки і 
техніки Ради міністрів СРСР з 
питання координації міжнародного 
книгообміну з капіталістичними 
країнами. 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис на бланку. 
Російською мовою. 

11 липня 
1978 р. 

1  

977 

Варфоломєєва М[арія] В[асилівна], 
вчений секретар Бібліотечної ради з 
природничих наук при Президії АН 
СРСР – Шимченку Федору 
Захаровичу, заступнику директора 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР. 
Супровідний лист до проекту 

структури ЦНБ. 
З м. Москви до м. Києва. 
Авторизований машинопис на 

бланку.  
Російською мовою. 

5–9 жовтня 
1978 р. 

2 
(1 + 1 конверт) 

 

978–
979 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії АН СРСР – 
Шимченку Федору Захаровичу, 
заступнику директора ЦНБ АН 
УРСР.  
Листи про проект «Типовая 

структуры ЦНБ АН союзной 
республики». 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис на бланку. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 

12–22 
червня,  
13–20 
серпня 
1979 р. 

2 
(1 + 1) 
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980–
981 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії АН СРСР – 
директорам центральних бібліотек 
АН СРСР і АН союзних республік. 
Проект «Положение о 

централизации библиотек АН СССР 
и АН союзных республик» та 
супровідний лист.  
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
 
 

17 серпня 
1979 р. 

9 
(8 + 1) 

 

982–
983 

[Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії АН СРСР – 
Шимченку Федору Захаровичу, 
заступнику директора ЦНБ АН 
УРСР].  
Протоколи № 1, 2 засідань 

Комісії по координації НДР і НМР 
бібліотек АН СРСР і АН союзних 
республік.  
З м. [Москви] до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
 
 

10–11 
грудня 
1979 р. 

8 
(5 + 3) 

 

984– 
985 

Академія наук СРСР, Державний 
комітет з науки і техніки СРСР, 
Держкомвидав СРСР, Міністерство 
культури СРСР, Міністерство 
культури РСФСР. 
Інформаційні листи [про те, що 

13–15 березня 1984 р. в Ленінграді 
на базі Бібліотеки АН СРСР має 
відбутися Всесоюзна конференція 
«Обязательный экземпляр 
произведений печати – основа 
библиотечно-библиографической 
деятельности»]. 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
 
 

12 квітня – 
3 травня 
1983 р.,  
17 – 20 
лютого 
1984 р. 

2 
(1 + 1) 
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986– 
987 

Державний Комітет СРСР з науки і 
техніки – Ковалевському Б[орису] 
П[авловичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Проект «Порядок отправки за 

рубеж по международному 
книгообмену уникальных изданий и 
изданий, являющихся 
библиографической редкостью» та 
супровідний лист. 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис та машинопис на 

бланку.  
Російською мовою. 
2 од. зб.  
Примітки: на листі є резолюції 

рукою Шимченка [Федора] 
[Захаровича]. 

 

10–16 
серпня 
1983 р. 

5 
(4 + 1) 

 

988 

Бабичев Ф[едір] С[еменович], Віце-
президент АН УРСР – 
Ковалевському Борису Павловичу, 
директору ЦНБ АН УРСР. 

[Лист-прохання про передачу 
журналу «Chemical Abstrats» до 
Інституту органічної хімії АН 
УРСР]. 
м. Київ. 
Авторизований машинопис на 

бланку Секції хіміко-технологічних 
і біологічних наук Президії АН 
УРСР.  
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 

13–16 січня 
1984 р. 

1  

989 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії АН СРСР – 
Ігнатович Тамарі Антонівні, члену 
Комісії по координації науково-
дослідної і науково-методичної 
роботи академічних бібліотек. 
Лист-повідомлення про засідання 

Комісії по координації НДР і НМР. 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис на бланку. 
Російською мовою. 
 

25 березня 
1985 р. 

2  
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990–
992 

Бібліотека з природничих наук АН 
СРСР – Шимченку Федору 
Захаровичу, члену Комісії по 
координації науково-дослідної і 
науково-методичної роботи 
академічних бібліотек. 
Супровідний лист, доповідь 

«Вопросы автоматизации 
информационного обслуживания 
ученых в центральных библиотеках 
АН СССР», протокол Комісії від 
16–18 квітня 1985 р., м. Алма-Ата. 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис на бланку та 

машинопис. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  
 

3–18 квітня 
1985 р. 

20 
(1 + 13 + 6) 

 

8. Документи службової діяльності: Академії наук УРСР, СРСР 
8.1. Накази, постанови, ропорядження, проекти, рішення, витяги з протоколів,  

положення  

993 

Патон Б[орис] Є[вгенович], 
президент Академії наук УРСР. 
Наказ № 260 «Про створення 

Комісії по евакуації книжкових 
фондів Державної Публічної 
Бібліотеки АН УРСР з 
Центрального корпусу Бібліотеки 
та книгосховища». 
м. Київ. 
Машинопис на бланку. 
 

25 травня 
1964 р. 

2  

994 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Постанова № 65 «Про 

міжнародний книгообмін 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР та комплектування 
фондів бібліотек наукових установ 
АН УРСР зарубіжною 
літературою». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

 

19 лютого 
1970 р. 

2  
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995–
999 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
[Документи про комплектування 
бібліотек наукових установ АН 
УРСР суспільно-політичною 
літературою: розпорядження № 283 
про впровадження типового 
профілю, пояснювальна записка, 
типовий тематичний план, список 
газет і журналів, рішення 
Бібліотечної ради]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
5 од. зб.  

30 березня 
1970 –  
26 березня 
1974 рр. 

20 
(1 + 2 + 12 + 1 

+ 4) 

 

1000–
1006 

Президія Академії наук  
Української РСР. 

[Розпорядження № 818 та 
проекти постанов про матеріально-
технічне забезпечення ЦНБ АН 
УРСР з штатним розписом відділів 
гігієни та реставрації, використання 
копіювальної та розмножувальної 
техніки; заявки на палітурно-
брошурувальне та технічне 
обладнання і автомати для 
копіювання, і тиражного 
розмноження]. 
м. Київ. 
Машинопис та чернетка олівцем 

рукою [Шимченка] [Федора] 
[Захаровича]. 

7 од. зб.  
Примітки: в кінці од. зб. № 1000–
1001 є примітки рукою 
Шимченка Ф. З. 

24 липня 
1970 –  
[   ] червня 
1973 рр. 

13 
(2 + 3 + 1 + 1 + 1 

+ 1 + 4)  

 

1007–
1008 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Витяг з протоколу № 5 засідання 

та постанова «Про роботу 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР». 
м. Київ. 
Машинопис на бланку та 

машинопис. 
2 од. зб.  

4 лютого 
1971 р. 

7 
(2 + 5) 

 

1009 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Проект розпорядження «Про 

заходи по забезпеченню зберігання 
особистих бібліотек учених». 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

підпис Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича]. 

24 лютого 
1971 р.  

2  
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1010–
1011 

Президія Академії наук  
Української РСР. 

[Документи про організацію 
головних бібліотек наукових 
центрів АН УРСР: проект 
розпорядження та лист голові 
Дніпропетровського наукового 
центру Некрасову З. І.].  
м. Київ. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Примітки: в кінці документів є 

примітки рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

 

18 червня – 
22 липня 
1971 р. 

3 
(2 + 1) 

 

1012 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Постанова № 100 «Про створення 

комісії по відзначенню 
Міжнародного року книги в 
Академії наук УРСР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 

23 березня 
1972 р. 

1  

1013 

Президія Академії наук Союзу РСР. 
Розпорядження № 58–641 [про 

затвердження інструкції «Учет 
фондов в библиотеках Академии 
наук СССР и академий наук 
союзных республик»]. 
Копія. 
м. Москва. 
Машинопис. 
Російською мовою.  
 

11 травня 
1972 р. 

1  

1014 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Постанова «Про участь бібліотек 

АН УРСР у республіканській 
читацькій конференції «Україна 
Радянська в союзі незламнім цвіте». 

[Проект]. 
м. Київ. 
Машинопис. 

Примітки: в кінці документу є 
примітки рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 
 

4 травня 
1972 р. 

3  
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1015 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Розпорядження «Про вилучення з 

фондів бібліотек АН УРСР книги 
Євсеєва Євгенія «С[и]онизм: 
идеология и политика». М., «Моск. 
рабочий», 1971. 112 с.». 

[Проект]. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
Ф[едора] З[ахаровича]. 

 

[4] травня 
1972 р. 

1  

1016 

Рішення Бібліотечної ради 
Президії АН УРСР [щодо 
впровадження «Положення про 
єдину загальнодержавну систему 
МБА в СРСР»]. 
м. Київ. 
Машинопис за підписом голови 

І[вана] К[остянтиновича] Білодіда. 
Додаток: «Анкета обследования 

работы по обслуживанию научных 
работников и специалистов 
междубиблиотечным абонементом 
в библиотеках научных учреждений 
Академии наук УССР». 

1973 р. 
Машинопис. 
Російською мовою.  
 

24 травня 
1973 р. 

11 
(3 + 8 дод.) 

 

1017 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Розпорядження № 1739 «Про 

комплектування і використання 
резервного книжкового фонду 
Президії АН УРСР».  

[Проект]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Примітки: виправлення і 

примітки в документі рукою 
[Шимченка Федора Захаровича]. 

 

12 грудня 
1973 р. 

3  
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1018–
1019 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Постанова «Про затвердження 

нової структури Центральної 
наукової бібліотеки АН УРСР».  

[Проект]. 
Два варіанти. 
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
2 од. зб.  
Примітки: в кінці од. зб. № 1018  

є підпис [Білодіда]  
[Івана] [Костянтиновича]. 
 

[   ] лютого 
1974 р. 

3 
(2 + 1) 

 

1020–
1022 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Розпорядження «Про виконання 

постанови ЦК КПРС щодо 
поліпшення бібліотечної справи». 
Проект.  
Три варіанти. 
м. Київ. 
Машинопис та машинопис на 

бланку з правками. 
3 од. зб. 
Примітки: на перших двох 

варіантах є примітки рукою 
Шимченка Ф[едора] З[ахаровича]. 

 

10 серпня – 
11 жовтня 
1974 р. 

15 
(4 + 6 + 5) 

 

1023 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії Академії наук 
СРСР. 

«Положение о системе 
повышения квалификации кадров 
библиотек Академии наук СССР и 
Академий наук союзних 
республик». (Затверджене на 
пленумі Бібліотечної ради АН 
СРСР 27 вересня 1974 року). 
м. Москва. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 

27 вересня 
1974 р. 

12 
(І + 11) 

 

1024 

Бібліотечна рада Президії АН 
УРСР. 
Заходи по дальшому поліпшенню 

і розвитку бібліотечно-
бібліографічної та науково-
інформаційної роботи бібліотек 
Академії наук УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 

23 червня 
1975 р. 

6  



 187

1025–
1026 

Президія Академії наук  
Української РСР. 

[Документи про організацію та 
координацію інформаційно-
бібліографічної роботи в АН УРСР: 
розпорядження та положення]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
 

6 жовтня 
1975 р. 

9 
(2 + 7) 

 

1027 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Розпорядження № 12 «Про 

віднесення ЦНБ АН УРСР до числа 
наукових інститутів, що мають 
виробничі майстерні та підрозділи». 
м. Київ. 
Машинопис на бланку. 
 

6 січня 
1976 р. 

1  

1028–
1031 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Постанова «Про дальший 

розвиток інформаційно-
бібліографічного обслуговування 
науково-дослідної роботи в АН 
УРСР».  

[Проект].  
Чотири варіанти. 
м. Київ. 
Машинопис. 
4 од. зб. 
 

Жовтень 
1976 – 
лютий  
1977 рр. 

30 
(7 + 6 + 9 + 8) 

 

1032–
1033 

 

Державний комітет Ради Міністрів 
СРСР з науки і техніки, 
Міністерство культури СРСР, 
Президія Академії наук СРСР. 
Постанова № 468/108/59 «Об 

утверждении Порядка рассмотрения 
предложений министерств и 
ведомств СССР и Советов 
Министров союзных республик о 
предоставлении библиотекам, 
научным учреждениям и 
организациям права 
непосредственного книгообмена с 
капиталистическими странами» та 
Порядок. 
м. Москва. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  
 

10 
листопада 
1977 р. 

12 
(2 + 9 +  

1 конверт) 
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1034 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Постанова «Про заходи на 

виконання постанови Державного 
комітету Ради Міністрів СРСР по 
науці і техніці, Міністерства 
культури СРСР і Президії Академії 
наук СРСР «Про затвердження 
Порядку розгляду пропозицій 
міністерств і відомств СРСР і Рад 
Міністрів союзних республік про 
надання бібліотекам, науковим 
установам і організаціям права 
безпосереднього книгообміну з 
капіталістичними країнами».  

[Проект].  
м. Київ. 
Текст рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
 

[   ] січня 
1978 р. 

6  

1035–
1037 

Бюро Президії Академії наук  
Української РСР. 
Постанови: № 118-Б «Про факти 

розкрадання і розбазарювання 
бібліотечних фондів в Інституті 
історії АН УРСР», № 396-Б «Про 
поліпшення зберігання фондів у 
бібліотеках системи АН УРСР», 
№ 9 «Про стан та заходи щодо 
поліпшення зберігання та 
використання книжкових фондів, 
рукописних і архівних матеріалів в 
АН УРСР».  
м. Київ. 
Машинопис та машинопис з 

правками. 
3 од. зб.  
 

15 березня 
1978 –  
11 січня 
1979 рр. 

16 
(3 + 2 + 11) 

 

1038 

Академія наук Української РСР. 
Центральна наукова бібліотека. 

«Основные направления развития 
системы библиотек АН УССР на 
1981–1990 гг.». (Затверджено 
Бібліотечною радою Президії АН 
СРСР 15 грудня 1980 р., погоджено 
Вченою радою ЦНБ АН УРСР 28 
листопада 1978 р.). 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 

28 
листопада 
1978 –  
15 грудня 
1980 рр. 

16 
(І + 15) 
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1039 

[Документи про виконання 
заходів по виключенню із фондів 
бібліотек літератури, яка мало 
використовується: план заходів, 
супровідний лист Державного 
планового комітету УРСР та 
обліково-контрольна картка 
Президії АН УРСР]. 
м. Київ. 
Машинопис на бланку. 
Російською мовою. 
 

29 
листопада – 
19 грудня 
1978 р. 

6 
(4 + 1 + 1) 

 

1040 

Рішення Бібліотечної ради 
Президії АН УРСР з питання 
комплектування фондів бібліотек 
наукових установ Секції суспільних 
наук АН УРСР літературою з 
слов’янознавства. 
м. [Київ]. 
Машинопис за підписом голови 

І[вана] К[остянтиновича] Білодіда 
та вченого секретаря Т[амари] 
А[нтонівни] Ігнатович. 
Російською мовою.  
Примітки: на документі є 

резолюції Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича]. 

 

15 березня 
1979 р 

2  

1041–
1043 

Президія Академії наук Української 
РСР. 

[Документи про організацію 
депозитарного зберігання 
книжкових фондів в системі 
бібліотек Академії наук УРСР: 
варіанти проекту постанови, 
обліково-контрольна картка]. 
м. Київ. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича] та 
машинопис.  

3 од. зб.  
Додаток: Шимченко Ф[едір] 

З[ахарович] – [                             ]  
Т[         ] В[                             ].  

[Записка з проханням 
надрукувати постанову].  
Автограф.  
Російською мовою. 
 

12 червня 
1979 –  
[    ] лютого 
1980 рр. 

10 
(3 + 4 + 2 +  

1 дод.) 
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1044 

Рішення Бібліотечної ради 
Президії АН УРСР «О ходе 
проверки (переучета) библиотечных 
фондов в библиотеках научно-
исследовательских учреждений 
Академии наук Украинской ССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис за підписом голови 

І[вана] К[остянтиновича] Білодіда 
та вченого секретаря Т[амари] 
А[нтонівни] Ігнатович. 
Російською мовою.  

27 грудня 
1979 р. 

2  

1045 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Розпорядження № 624 «О 

порядке обмена изданиями с 
капиталистическими странами». 
м. Київ. 
Машинопис на бланку за 

підписом Віце-президента 
К[остянтина] М[еркурійовича] 
Ситника та вченого секретаря 
[Ігоря] К[остянтина] Походні. 
Російською мовою. 

15 квітня 
1981 р. 

2  

1046–
1047 

Державний комітет СРСР з науки і 
техніки, Міністерство культури 
СРСР, Президія Академії наук 
СРСР. 
Постанова № 455/95/113 «О 

предоставлении права 
непосредственного обмена 
изданиями с капиталистическими 
странами библиотекам, научным 
учреждениям и организациям» і 
«Перечень библиотек, научных 
учреждений и организаций …». 
м. [Москва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

Додаток: обліково-контрольна 
картка Президії АН УРСР. 

16 серпня 
1983 р. 

7 
(1 + 5 + 1 дод.) 

 

1048–
1050 

[Академія наук Союзу РСР]. 
[Проекти положення про 

бібліотеку та відділ ЦНБ науково-
дослідної установи АН СРСР і АН 
союзних республік та довідка про 
діяльність Бібліотеки з 
природознавчих наук АН СРСР і її 
централізованої бібліотечної 
системи за 1973–1983 роки]. 
м. [Москва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
3 од. зб.  

6 березня – 
17 травня 
1984 р. 

15 
(7 + 2 +6) 
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1051 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Розпорядження № 924 «Про 

наслідки ревізії фінансово-
господарської діяльності Львівської 
наукової бібліотеки 
ім. В. Стефаника АН УРСР». 

[Дублікат].  
м. Київ. 
Машинопис на бланку. 

24 травня 
1984 р. 

2  

1052 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Проект постанови «Про 

діяльність Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР за період 
1979–1983 рр.» 
м. Київ. 
Машинопис. 

[Не пізніше 
1 червня] 
1984 р. 

5  

1053–
1054 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Розпорядження № 1385 «О 

мероприятиях по созданию первой 
очереди автоматизированной 
системы научно-технической 
информации ЦНБ АН УССР» і план 
заходів. 
м. Київ. 
Машинопис на бланку та 

машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб.  

31 липня 
1984 р. 

4 
(2 + 2) 

 

1055 

[Академія наук Союзу РСР]. 
Матеріал до засідання Вченої 

ради: «Основные направления 
развития библиотечного дела в 
стране на 1986–1990 годы и на 
период до 2000 года. (Рабочий 
вариант проекта)». 
м. Москва. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

Травень 
1985 р. 

41 
(ІІ + 39) 

 

1056 

Президія Академії наук  
Української РСР. 
Постанова № 397 «Про 

затвердження Положення про 
Науково-організаційний відділ 
Президії АН УРСР». 
Брошура. 
м. Київ. 
Друк. 

30 жовтня 
1985 р. 

10 
(10-й чистий) 
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1057 

[Президія Академії наук  
Української РСР]. 
Проект положення «Про 

міжнародний книгообмін Академії 
наук Української РСР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 

[             ] р. 4  

1058 

Проект постанови Президії АН 
УРСР про відкриття у філіалі № 1 
ЦНБ АН УРСР читального залу 
ім. Києво-Могилянської академії. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки олівцем рукою 
[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 

[             ] р. 2  

8.2. Висновки, довідки, анотований звіт  

1059 

Висновки Комісії Президії 
Академії наук УРСР про роботу 
Львівської бібліотеки АН УРСР в 
1959 р. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 

[5–9 січня] 
[1960] р. 

8  

1060–
1061 

[Академія наук УРСР]. 
Довідка про виконання 

Інститутами Історії та Економіки 
Академії наук УРСР постанов 
директивних органів та Президії 
АН УРСР. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  

[7–10 
лютого] 
[1967] р. 

16 
(14 + 2) 

 

1062 

Білодід [Іван] К[остянтинович], 
голова Бібліотечної ради Президії 
АН УРСР, Гутянський С[тепан] 
К[орнійович], директор ЦНБ АН 
УРСР. 

«Расчеты ассигнований по фонду 
заработной платы в соответствии с 
пректом для библиотек АН 
Украинской ССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис.  
Російською мовою. 

8 квітня 
1975 р. 

2  

1063 

[Президія Академії наук УРСР]. 
Про дальший розвиток діяльності 

бібліотек Академії наук УРСР. 
[Довідка]. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 

[1976] р. 6  
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1064–
1068 

Бібліотечна рада Президії АН 
УРСР. 

«Основные цифровые показатели 
работы библиотек научно-
исследовательских учреждений АН 
УССР за 1975, 1976, 1978, 1980, 
1981 года». 
м. Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
5 од. зб. 

1976–1982 
рр. 

57 
(7 + 10 + 9 + 

21 + 10) 

 

1069 

Білодід [Іван] К[остянтинович], 
голова Бібліотечної ради Президії 
АН УРСР. 

«Мероприятия, проводимые 
библиотеками системы АН УССР, 
по улучшению обращаемости 
книжных фондов». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою [Шимченка] 
[Федора] [Захаровича]. 

Липень 
1978 р. 

2  

1070–
1071 

Бібліотечна рада Президії АН 
УРСР. Центральна наукова 
бібліотека АН УРСР. 
Книжковий резерв Центральної і 

Львівської наукових бібліотек 
Академії наук Української РСР. 
Довідка. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Текст рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича]. 
2 од. зб.  

[1979] р. 11 
(5 + 6) 

 

 

1072 

[Президія Академії наук УРСР]. 
«Проект предложений об 

использовании здания ЦНБ АН 
УССР по ул. Владимирская, 62». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

[1979?] р. 2  

1073 

Академія наук Української РСР. 
Комісія з підготовки питання про 
стан бібліотечної справи в АН 
УРСР. 

«Справка о деятельности 
библиотек системы АН УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками олівцем. 
Російською мовою. 

[Не раніше 
1981] р 

13  
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1074–
1075 

Стогній А[натолій] 
[Олександрович], директор СКТБ 
ПЗ ІК АН УРСР. 

«Аннотированый отчет о 
проведенной в 1983 году работе по 
организации и созданию 
автоматизированной системы 
научно-технической информации 
ЦНБ АН УССР, выполняемой по 
Постановлению АН УССР № 1183 
от 24.06.83 г.», «Справка о 
предположительном комплекте 
технических средств автоматизации 
информационной деятельности 
ЦНБ и возможности организации 
соответсвующего ВЦ на территории 
нового здания библиотеки». 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 

[Не раніше 
1 жовтня 
1983] р. 

7 
(2 + 5) 

 

1076 

Академія наук Української РСР. 
«Справка о практических мерах 

по организации Научной 
библиотеки по общественным 
наукам Академии наук УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

12 грудня 
1985 р. 

3  

1077 

Бібліотечна Рада з природничих 
наук при Президії АН СРСР. 
Бібліотека з природничих наук АН 
СРСР. Центральна наукова 
бібліотека АН УРСР. Бібліотека 
Академії наук СРСР. 

«Взаимодействие библиотек и 
органов научно-технической 
информации АН СССР и АН 
союзных республик в 
информационном обеспечении 
научно-исследовательской работы». 
Висновки і пропозиції. 

Укладачі: Захаров [                   ]  
Г[              ], Маслов [                    ]  
Б[                   ], Шимченко Ф[едір] 
З[ахарович] і інші. 
м. Москва. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

1985 р. 15  
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1078 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії АН СРСР, 
Бібліотека з природничих наук АН 
СРСР, Бібліотека АН СРСР, 
Центральна наукова бібліотека АН 
УРСР. 

«Взаимодействие библиотек и 
подразделений научно-технической 
информации Академии наук СССР 
и академий наук союзных 
республик в информационном 
обеспечении научно-
исследовательской работы». 
Аналітична довідка і 

рекомендації за результатами 
вивчення. 
м. Москва-Київ. 
Машинопис. 
Російською мовою. 

1986 р. 27 
(ІІІ + 24) 

 

7.3. Листування АН УРСР, АН СРСР 

7.3.1. Адресати 

1079–
1081 

[Академія наук Української РСР – 
Виконкому Київської міської Ради 
депутатів трудящих]. 

[Листи-клопотання про виділення 
Центральній науковій бібліотеці АН 
УРСР додаткових приміщень для 
книгосховищ]. 
м. [Київ]. 
Машинопис та машинопис з 

правками рукою [Шимченка]  
[Федора] [Захаровича]. 

3 од. зб.  
Примітки: на од. зб. № 1079–1080 є 
примітки рукою Шимченка [Ф]. [З]. 

16 квітня 
1970 –  
[не раніше 
14 грудня 
1971] рр. 

3 
(1 + 1 + 1) 

 

1082 

Патон Б[орис] Є[вгенович], 
президент Академії наук УРСР – 
Щербицькому В[олодимиру] 
В[асильовичу], голові Ради 
Міністрів Української РСР. 

[Проект листа-клопотання про 
підпорядкування Одеської 
державної наукової бібліотеки імені 
О.М. Горького Південному 
науковому центру АН УРСР]. 

[Другий варіант]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка  
Ф[едора] З[ахаровича]. 

22 липня 
1971 р. 

1  
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1083–
1084 

Президія Академії наук Української 
РСР – Шелесту П[етру] 
Ю[химовичу], члену Політбюро ЦК 
КПРС, першому секретареві ЦК КП 
України, Щербицькому 
В[олодимиру] В[асильовичу], члену 
Політбюро ЦК КПРС, голові Ради 
Міністрів УРСР. 
Про будівництво Центральної 

наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР в м. Києві. 
Доповідна записка. 
Два варіанти. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
2 од. зб.  
Примітки: на документі є 

примітки олівцем рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 
 

26 січня 
1972 р. 

9 
(4 + 5) 

 

1085 

Білодід І[ван] К[остянтинович], 
голова Бібліотечної ради Президії 
АН УРСР, віце-президент АН УРСР 
– Капранову В[          ] П[                 ], 
редакції газети «Правда України». 

[Лист-відповідь на лист «Про 
необхідність повного робочого дня 
в суботу і неділю та в літній період 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР»]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка  
Ф[едора] З[ахаровича]. 
 
 

21 липня 
1972 р. 

5  

1086 

Писаренко Г[еоргій] С[тепанович], 
віце-президент Академії наук РСР – 
Раді Міністрів УРСР. 
Про будівництво Центральної 

наукової бібліотеки Академії наук 
УРСР в м. Києві. 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 
 

15 серпня 
1972 р. 

2  
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1087 

Білодід І[ван] К[остянтинович], 
віце-президент АН УРСР, голова 
Бібліотечної ради Президії АН 
УРСР, член Республіканського 
оргкомітету по проведенню 
Міжнародного року книги в УРСР – 
Білогурову М[иколі] 
К[індратовичу], голові 
Республіканського оргкомітету по 
проведенню Міжнародного року 
книги в УРСР. 
Звіт про виконання заходів 

Академії наук УРСР по проведенню 
Міжнародного року книги. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 

[Не раніше 
листопада 
1972] р. 

6  

1088 

Білодід І[ван] К[остянтинович], 
віце-президент АН УРСР – Раді 
Міністрів УРСР. 
Про заходи АН УРСР на 

виконання постанови Ради 
Міністрів УРСР від 17 березня 
1972 р. № 137 «Про створення 
Державного музею книги і 
друкарства Української РСР». 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: в кінці документу є 

підпис Шимченка Ф[едора] 
З[ахаровича]. 

 

11–12 січня 
1973 р. 

1  

1089 

Білодід І[ван] К[остянтинович], 
віце-президент АН УРСР – Відділу 
науки і вищих учбових закладів  
ЦК КП України, Ломонос-Рівній 
Г[алині] І[ванівні]. 

[Лист з приводу скорочення 
посади колишнього співробітника 
ЦНБ АН УРСР Ломонос-Рівної 
Г.І.]. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Додаток: [Матеріали судового 

розгляду позовної заяви Ломонос-
Рівної Г.І. до ЦНБ АН УРСР про 
неправильне її скорочення в 
народному суді Ленінського району 
м. Києва 18–19 березня 1975 р.] 
Чернетка рукою [Шимченка]  

[Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 

16 червня 
1975 р. 

14 
(2 + 12 дод.) 
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1090 

Білодід І[ван] К[остянтинович], 
віце-президент АН УРСР, Захаров 
О[                  ] Г[                     ], 
[виконуючий] о[бов’язки] 
директора ЦНБ АН УРСР – Комісії 
по культурі Верховної Ради 
Української РСР. 

[Лист-відповідь на лист про стан 
зберігання книжкових фондів 
Центральної наукової бібліотеки 
АН УРСР і виконання пропозицій 
та рекомендацій]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Примітки: 1) за авторською 

нумерацією арк. №№ 2, 3 – у двох 
варіантах; 2) на арк. № 5 – підпис 
Захарова О.Г. 

 
 

5 вересня 
1975 р. 

5 
 

 

1091 

Патон Б[орис] Є[вгенович], 
президент Академії наук УРСР – 
Раді Міністрів УРСР. 
Про додаткове фінансування 

нових напрямів діяльності ЦНБ АН 
УРСР у 1976 р. 

[Лист-клопотання у 2-ох 
примірниках з додатками]. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою [Шимченка] 

[Федора] [Захаровича] та 
машинопис.  

 
 

[   ] січня 
1976 р. 

8 
(3 + 5) 

 

1092 

[Президія Академії наук УРСР] – 
Відділу науки і вищих учбових 
закладів ЦК Компартії України. 

«О необходимости закрепления 
за Академией наук УССР 
нынешнего здания Центральной 
научной библиотеки АН УССР (ул. 
Владимирская, 62)». 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

[Не раніше 
23 березня 
1976] р. 

4  
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1093 

Писаренко Г[еоргій] С[тепанович], 
[виконуючий] о[бов’язки] 
президента АН УРСР – Відділу 
науки і учбових закладів ЦК 
Компартії України. 

[Проект листа-відповіді на 
звернення громадянина Орлова С.С. 
до члена Політбюро ЦК КПРС, 
Першого секретаря ЦК Компартії 
України В[олодимира] 
В[асильовича] Щербицького про 
зміну технічного проекту нового 
приміщення ЦНБ АН УРСР]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з дописками та 

примітками рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 
Додаток: Гутянський С[тепан] 

[Корнійович], директор ЦНБ АН 
УРСР – Президії АН УРСР. 
Супровідний лист. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

14–16 
листопада 
1977 р. 

4 
(3 + 1 дод.) 

 

1094 

Тронько П[етро] Т[имофійович], 
віце-президент Академії наук УРСР 
– Центральному Комітету 
Компартії України. 

«Информация о мероприятиях по 
улучшению сохранности 
библиотечных фондов в Академии 
наук УССР». 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

[Не раніше 
вересня 
1978] р. 

4  

1095 

Патон Б[орис] Є[вгенович], 
президент Академії наук УРСР – 
Центральному Комітету Компартії 
України. 
Про ліквідацію недоліків у 

зберіганні та використанні 
бібліотечних фондів у наукових 
установах Академії наук УРСР. 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
 
 

[Не раніше 
11 січня 
1979] р. 

5  
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1096 

Патон Б[орис] Є[вгенович], 
президент Академії наук УРСР – 
Відділу культури ЦК Компартії 
України. 

«О выполнении библиотеками 
Академии наук УССР 
постановления ЦК КПСС «О 
повышении роли библиотек в 
коммунистическом воспитании 
трудящихся и научно-техническом 
прогрессе». 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

 
 

12 
листопада 
1981 р. 

6  

1097 

Патон Б[орис] Є[вгенович], 
президент Академії наук УРСР – 
Ляшку [Олександру] П[авловичу], 
голові Ради Міністрів УРСР. 

«О возбуждении ходатайства 
перед Советом Министров СССР о 
включении Центральной научной 
библиотеки АН УССР в список для 
получения бесплатного 
обязательного экземпляра изданий 
СССР на русском языке». 

[Лист-клопотання]. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками рукою 

[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 
Російською мовою. 
 
 

[Не раніше 
липня  
1985] р. 

2  

7.3.2. Кореспонденти 

1098 

[Секція суспільних наук АН УРСР] 
– Президії АН УРСР. 
Висновки комісії Секції 

суспільних наук АН УРСР по 
перевірці діяльності ЦНБ АН УРСР.
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 
 

[1970] р. 4  
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1099 

Рада з організації комплектування і 
використання документальних 
матеріалів АН СРСР – Ситнику 
Костянтину Меркурійовичу, 
в[иконуючому] о[бов’язки] вченого 
секретаря Президії АН УРСР. 
Супровідний лист до «Памятки 

по составлению справок на 
документальные материалы 
личного происхождения для 
дополнительного тома указателя 
«Личные архивные фонды в 
государственных хранилищах 
СССР». 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис на бланку. 
Російською мовою. 
Додаток: вищезазначена 

Пам’ятка від 16 квітня 1971 р. 

16 березня 
1972 р. 

5 
(1 + 4 дод.) 

 

1100 

Бібліотечна рада Президії АН УРСР 
– Патону Б[орису] Є[вгеновичу], 
президенту АН УРСР. 
Доповідна записка про 

перспективу спорудження нового 
будинку Центральної наукової 
бібліотеки. 
Другий варіант.  
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Додаток: вирізка з газети 

«Известия» від 28 жовтня 1972 р. 
№ 254 з повідомленням: «Главная 
библиотека республики».  
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича]. 

3 лютого 
1973 р. 

5 
(4 + 1 дод.) 

 

1101 

Бібліотечна рада Президії АН УРСР 
– Патону Б[орису] Є[вгеновичу], 
президенту АН УРСР. 
Доповідна записка про 

перспективи поліпшення 
обслуговування фондами ЦНБ АН 
УРСР вчених та спеціалістів з 
природничих та технічних наук. 
м. Київ. 
Машинопис. 
Додаток: матеріали щодо 

підготовки проекту постанови 
Президії АН УРСР з 
вищезазначеного питання:  
1) записка [Волошина] В[              ] 
В[                   ] до Гутянського 
С[тепана] К[орнійовича]; 2) 
чернетка проекту постанови рукою 
[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 

25 травня 
1973 р. 

3 
(1 + 2 дод.) 
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1102 

Бібліотечна рада Президії АН УРСР 
– Президії АН УРСР. 
Про введенння додаткових 

штатних посад у структурних 
відділах ЦНБ АН УРСР у межах 
затвердженого фонду зарплати на 
1973 р. 

[Лист-клопотання].  
м. [Київ]. 
Рукописна чернетка.  

Примітки: 1-й аркуш рукою 
[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 
 

[1973] р. 3  

1103 

Білодід І[ван] К[остянтинович], 
голова Бібліотечної ради Президії 
АН УРСР – Президії АН УРСР. 
Про централізацію бібліотек 

наукових установ Академії наук 
УРСР. 
Доповідна записка. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
 

[Не пізніше 
1978] р. 

2  

1104–
1105 

Білодід І[ван] К[остянтинович], 
голова Бібліотечної ради Президії 
АН УРСР – Президії АН УРСР. 

[Доповідна записка] про 
централізацію бібліотек АН УРСР 
та перспективний план організації 
централізованої бібліотечної 
системи. 
м. [Київ]. 
Текст рукою Шимченка  

[Федора] [Захаровича]. 
2 од. зб.  
 

18 липня 
1979 р. 

7 
(6 + 1) 

 

1106 

Білодід І[ван] К[остянтинович], 
голова Бібліотечної ради Президії 
АН УРСР – Секції суспільних наук 
Академії наук УРСР. 
Про хід виконання постанови 

бюро Президії АН УРСР № 9 від 
11 січня 1979 р. «Про стан та заходи 
щодо поліпшення зберігання та 
використання книжкових фондів, 
рукописних і архівних матеріалів в 
АН УРСР». 

[Доповідна записка]. 
м. [Київ]. 
Чернетка рукою Шимченка 

[Федора] [Захаровича]. 
 

7 вересня 
1979 р. 

9  
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1107 

Русанівський В[італій] 
М[акарович], голова Бібліотечної 
ради Президії АН УРСР – Патону 
Б[орису] Є[вгеновичу], президенту 
АН УРСР. 

«О дальнейшем улучшении 
библиотечно-информационного 
обслуживания научной работы в 
Академии наук УССР». 

[Інформація]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

[Не раніше 
17 липня 
1981] р. 

8  

1108 

Русанівський В[італій] 
[Макарович], академік АН УРСР – 
Походні [Ігору] К[остянтиновичу], 
віце-президенту Академії наук 
УРСР, голові Бібліотечної ради АН 
УРСР. 

«О перспективах развития 
библиотечного дела в АН УССР». 

[Інформація]. 
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

[                ] 
р. 

4  

7.4. Документи про наради директорів центральних наукових бібліотек АН СРСР  
і АН союзних республік 

1109–
1110 

[Документи про виконання рішень 
ХІІ наради директорів бібліотек АН 
СРСР і АН союзних республік: лист 
та довідка]. 
м. Москва, м. [Київ]. 
Машинопис та чернетка рукою 

[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 
Українською та російською 

мовами. 
2 од. зб. 
Додатки: №1–2: Резолюції ХІІ та 

ХІІІ нарад директорів бібліотек АН 
СРСР і АН союзних республік. 
1972, 1974 рр. 
Примітки: лист за підписом 

Варфоломєєвої М[арії] В[асилівни]. 
 
 

29 квітня – 
21 червня 
1974 р. 

20 
(1 + 5+ 8 дод. 

+ 6 дод.) 
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1111 

Шимченко Ф[едір] З[ахарович]. 
«Проблемы подготовки, 

повышения квалификации и 
рационального использования 
кадров в централизованной системе 
академических библиотек».  

[Стаття] для публікації в 
збірнику матеріалів ХІV наради 
директорів бібліотек АН СРСР і АН 
союзних республік.  
м. [Київ]. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
Примітки: в кінці документу є 

примітки рукою Шимченка Ф. З. 
 

[9 лютого 
1977] р. 

14  

1112–
1113 

[Шимченко] [Федір] [Захарович]. 
«Резолюции ХV совещания 

директоров библиотек Академии 
наук СССР и академий наук 
союзних республик по докладу 
«Библиотечно-информационное 
обслуживание фундаментальних и 
прикладних исследований в 
Академии наук Украинской ССР», 
сообщению «Информационно-
библиографическое обеспечение 
НИР в Институте кибернетики 
Академии наук УССР». 

[Проекти]. 
м. [Київ]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: на од. зб. № 1112 є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича] від 14 липня 
1978 р. 

 

[13 липня 
1978] р. 

4 
(3 + 1) 

 

1114 

Гутянський С[тепан] К[орнійович], 
директор ЦНБ АН УРСР, 
Шимченко Ф[едір] З[ахарович], 
[заступник] директора ЦНБ АН 
УРСР. 

«Библиотечно-информационное 
обслуживание фундаментальних и 
прикладних исследований в 
Академии наук Украинской ССР». 

[Доповідь] на ХV нараду 
директорів бібліотек АН СРСР і 
академій наук союзних республік. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 

[Не пізніше 
25–27 
вересня 
1978] р. 

20  
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1115 

Ковалевський Б[орис] П[авлович], 
директор Центральної наукової 
бібліотеки АН УРСР. 

«Библиотеки АН УССР в 
межведомственной системе 
библиотечного и информационно-
библиографического обслуживания 
ученых и специалистов». 
Тези доповіді на ХVІІ нараду 

директорів бібліотек АН СРСР і 
академій наук союзних республік. 
м. [Київ]. 
Машинопис з правками. 
Російською мовою. 
 
 

[Не раніше 
1980] р. 

5  

1116–
1117 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії Академії наук 
СРСР – директорам центральних 
наукових бібліотек АН СРСР і АН 
союзних республік. 
Супровідний лист та доповідь 

М[арії] В[асилівни] Варфоломєєвої 
«Книжные фонды академических 
библиотек: комплектование, 
сохранность, использование». 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
 
 

17–30 січня 
1984 р. 

13 
(1 + 12) 

 

1118–
1119 

Центральна наукова бібліотека 
Академії наук Туркменської РСР – 
Ковалевському Борису Павловичу, 
директору ЦНБ АН Української 
РСР. 
Супровідний лист та доповідь  

[                    ] Б[                           ] 
Язбердиєва «Координация 
комплектования иностранной 
литературы крупными 
библиотеками Среднеазиатского 
региона». 
З м. Ашхабада до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
 
 

25–30 січня 
1984 р. 

14 
(1 + 13) 
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1120–
1121 

Бібліотека Академії наук СРСР – 
Ковалевському Б[орису] 
П[авловичу], директору ЦНБ АН 
УРСР. 
Супровідний лист та доповідь  

П[              ] [                ] Єгорова і ін. 
«Формирование фондов 
Библиотеки Академии наук СССР: 
проблемы управления». 
З м. Ленінграда до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
Примітки: на од. зб. № 1121 є 

примітки рукою [Шимченка] 
[Федора] [Захаровича]. 

28 березня 
– 9 квітня 
1984 р. 

22 
(1 + 21) 

 

1122–
1123 

Бібліотека з природничих наук 
Академії наук СРСР – директорам 
бібліотек Академії наук СРСР і 
академій наук союзних республік. 
Супровідний лист та доповідь  

С[           ] Д[             ] Колегаєвої,  
Г[          ] В[              ] Мінаєвої 
«Депозитарная система БЕН АН 
СССР и ее функционирование». 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 

4–11 квітня 
1984 р. 

15 
(1 + 14) 

 

1124–
1127 

Державна публічна науково-
технічна бібліотека Сибірського 
відділення Академії наук СРСР – 
Центральній науковій бібліотеці АН 
УРСР. 
Супровідний лист та доповіді  

Л[           ] П[               ] Павлової і ін. 
«Обменно-резервные фонды в 
библиотеках АН СССР. Состояние 
и проблемы», [        ] [                       ] 
Каржаневич і ін. «Роль обменно-
резервного фонда МКО в развитии 
международного книгообмена»,  
[        ] [                       ] Логвінової 
«Состояние работы и очередные 
задачи ГПНТБ СО АН СССР как 
регионального депозитария Сибири 
и Дальнего Востока». 
З м. Новосибірська до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
4 од. зб. 
Примітки: на од. зб. № 1127 є 

примітки олівцем рукою 
[Шимченка] [Федора] [Захаровича]. 

25 квітня 
1984 р. 

50 
(1 + 13 + 21  

+ 15) 
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1128–
1129 

Бібліотечна рада з природничих 
наук при Президії Академії наук 
СРСР – директорам центральних 
наукових бібліотек АН СРСР і АН 
союзних республік. 
Супровідний лист та пропозиції 

доповідачів до Резолюції ХVІІІ 
всесоюзної наради директорів 
бібліотек АН СРСР і академій наук 
союзних республік. 
З м. Москви до м. [Києва]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
2 од. зб. 
 
 

31 травня–
11 червня 
1984 р. 

3 
(1 + 2) 

 

1130 

Гайлявічене Шейна Абрамівна, 
зав[ідуюча] методичним сектором 
Центральної бібліотеки АН 
Литовської РСР, Склерюте Дануте 
Стасівна, зав[ідуюча] відділом 
комплектування і книгообміну 
Центральної бібліотеки АН 
Литовської РСР. 

«Проблемы комплектования 
фондов академических библиотек 
союзных республик 
республиканскими и 
ведомственными малотиражными 
изданиями». 

[Доповідь на ХVІІІ нараду 
директорів бібліотек АН СРСР і АН 
союзних республік]. 
м. [Вільнюс]. 
Машинопис. 

Російською мовою. 
 
 

[До  
11 червня 
1984] р 

15  

1131 

Кайрялене Леокадія, зав[ідуюча] 
сектором реставрації видавничого 
відділу ЦБ АН Литовської РСР. 

«Переплет и реставрация в 
академических библиотеках 
союзных республик». 

[Доповідь на ХVІІІ нараду 
директорів бібліотек АН СРСР і 
академій наук союзних республік]. 
м. Вільнюс. 
Авторизований машинопис з 

правками. 
Російською мовою. 
 
 

[До  
11 червня] 
1984 р. 

9 
(І + 8) 
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1132 

Ахмедова Н[             ] Б[                 ]. 
«Состояние и проблемы 

комплектования книжних фондов, 
обеспечение их сохранности в ЦНБ 
Ан КазССР».  
Доповідь на ХVІІІ нараду 

директорів бібліотек АН СРСР і АН 
союзних республік. 
м. [Алма-Ата]. 
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

[До 26–27 
червня 
1984] р.  

17  

1133 

Желтова О[               ] М[                 ], 
Іванова [                 ] В[                     ], 
Тарасова Ю[            ] М[                  ]. 

«Система мероприятий по 
обеспечению сохранности книжных 
фондов в библиотеке Академии 
наук СССР». 

[Доповідь на ХVІІІ нараду 
директорів бібліотек АН СРСР і АН 
союзних республік]. 
м. [Ленінград].  
Машинопис. 
Російською мовою. 
 
 

[До 26–27 
червня 
1984] р. 
 

10  

1134 

Озолінг [                ] В[                    ]. 
«Международный книгообмен 

Библиотеки Академии наук СССР 
на современном этапе». 

[Доповідь на ХVІІІ нараду 
директорів бібліотек АН СРСР і АН 
союзних республік]. 
м. [Ленінград].  
Машинопис. 
Російською мовою. 
Додаток: «Резолюция ХVІІІ 

совещания директоров библиотек 
Академии наук СССР и академий 
наук союзних республик 
(г. Вильнюс, 26–27 июня 1984 г.)». 
м. Москва. 
Примітки: на арк. № 1 додатку є 

примітки рукою Шимченка 
[Федора] [Захаровича] від 22 січня 
1985 р. 

 
 
 
 
 
 

[До 26–27 
червня 
1984] р. 
 

15 
(9 + 6 дод.) 
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8. Матеріали з дарчими написами Шимченку Федору Захаровичу 

1135 

Дарчий напис Котукова  
Г[                 ] [                             ] – 
Шимченку Федору Захаровичу на 
першому аркуші окремого відбитку 
статті «Межвидовая гибридизация в 
роде наперстянки DIGITALIS» з 
журналу «Цитология и генетика» 
Т. VІІІ, № 4. 
м. Київ. 
Друк. Російською мовою.  

1973 р. 4 
 

 

 
 
 

Всього до опису внесено 1135 (одна тисяча сто тридцять п’ять) од. зб. 

з № 1 по № 1135, у тому числі літерних, пропущених та вилучених немає. 

 
 
 
Укладач опису: 
 
Науковий співробітник 
відділу фондів рукописної спадщини 
Інституту рукопису НБУВ      І. С. Корчемна 
 
 
 
С Х В А Л Е Н О :  
Протокол ЕК ІР НБУВ 
«____» ___________20___ р. № ____ 
 
 
 
Заввідділом фондів рукописної спадщини 
Інституту рукопису НБУВ     О. П. Степченко 
«____» ___________20___ р 
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